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Jliobun apyroknacHuky!
Jliwba gpyroknacHuue!

v — ponutnuea, 3aibHa Ta KMITAIMBaA OWTUMHA, AKa PO3
ropHyna uen AMBOBUMXHWMIA NOCIOHKMK. T BXe BMIELW paxyBaTu,
¢daHTasysatu, po3ragysatmv 3araaku.

A 4yu Baxaew NOpuHYTU wWe rnublue B 3axoryiuBMn CBIT
MaTemMaTmnkKmn?

Tebe HaneBHO He 3N9KalTb TpyoHoul. Agxe Tobi npuTa
MaHHI HanonernueiCTb | CTapaHHICTb. TBOI yBaXHICTb, akypar
HICTb | NOBoOB OO0 MartemMaTuki nogonatnTb Byab 9K NepeLwuxko
on. Pyxanca snepepn | gisHasauca Hose! Baxaemo Tto6i yeni
XiB!

YMOBHI NO3HA4YeHHSA

— Hamanwun, posdapbdbyn y 30LWKnTI

— BWKOHaW MUCbMOBO Y 3O0LLUUTI
— MOPIBHAN Y 30LUATI

— BWKOHaW Aji 3 peanbHMMU 0O'eKTamMu
— po3raga TaeMHULKD YCHO

BUMIPSAW, HaKpecnn y 30LuTI
— BMKOHaW y napi

— PO3B’AXWU 3a0a4y B 30LUMTI

— MiACYMOK YPOKY

N BES L RSN LW
|



[loBTOpEeHHA BuBYeHOro B 1 kKnaci

@ NopaBaHHA | BiaAHIMaHHA B mexax 10

B 1) Ckinbkn Benukux Mylwens? CKinbku Mannx?
;<

N
& 2

CKifnbkn BCbOro mMyLuens?

B 2) 3a Ta6nvueio cknaav B 30WMTI Bupasu. OBYMCHK iX.

%_,ﬂ,m,ﬂamu 6 | 7 | 5|6 | 3| 4]0
onaHok 3 | 2 3 2 4 5 1

‘@ Hactycs Hamaniosana 4 meayau, AHOPIKo — 5. CkiNnbku

V7] BCbOro Menys Hamanwsanu aitu?

m) MpouunTaii 3apavy. JJONOBHU Y 30WWKTI cxemy. Poar’sxu 3a

L )

68 navy.

Ha 6€pesi 6yno 10 pgiten, 6 apiteun
nodirnn y mope. Ckinbkn aitein Q@
3anMnnock Ha 6€pesi?

_‘9 OBYMCAN BUPA3U B 3OLLIUTI.
= 9-2-3 3+6-5 3+7-9
10-8+3 0+1-4 7+0+3

@ S0 S 2 D 2 D OO OO OSSR OOOO0S nﬂETDpEHHH BuBYeHOoro B 1 Knaci

e — - =a § i g



@ llopaBaHHA | BigHIMaHHA B Mmexax 10

m) 3anuwmn Bupasu B 3owwnT. OBYUCHU iX.

N 3meHwyeaHe | 8 | 6 | 5 | 7 |10| 7 | 9 | 8
Big’eMHUK 2 4 0 3 T 1 b 5

‘@ Adka 3apaya Bignosigae sk cxemi?
% Po3B'axiTb 3agadvi.

i o |
Ha katepi 6yno 7 giten, a Ha 6epe3i piyku 6yno 7 Ai
gopocnux — Ha 3 6inbLue. TeW, a B piyui Kynanocs Ha
Ckinbkn popocnux 6yno 3 OUTUHWU MeHwe. CKinbku
Ha Karepi? AiTen kKynanocs B piyui?

\, y . F

ﬂ O64UCAU BUpaA3W, MOPIBHAN iX 3HAYEHHS.

>< 6+4-1 T1a 10-8+6 8-8+4 1a 7-7+4
9-2-2 1a 10-2-2 5+0+4 1a 0+3+6
2+2+2 1a 3+3-1 8-3-5 T1a 5-5+1

‘ED Muwi XMBYTb 2 POKM, @ KPOIMKM — Ha 5 pokie Ginblue.
% CKiNbKM pOKIB XWUBYTb KPONMUKN?

[loBTOpeHHA BMBYeHOro B 1 Knaci ---------------------@
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@ IlopaBaHHA | BigHIMaHHA B Mmexax 20

‘D 3anuium B 30LWTI BiANOBIAHI Yncna.

% 1 nec. 2 oa. 7 on. 1 nec. 9 oa. 2 nec.
‘@ MopisHA He 0BYUCNIOYW. &
< 14+2 1a 2+14 =) ;’
10+7 1a 7+10 ’;ﬁ:‘ '-

B 3) Maca ciporo xypasns 7 kr, /

B0 a CTernoBoro — Ha 3 Kr mMeHuwa.

Wil Aky macy mae cTenosBui

Xypasenb?

m) Pasnuk Xpycb npornos3 16 cm,
9@ a paBnuK Xpym — Ha 4 cM MeHLue.

e CkKinbkKn caHTUMETpiB NponoB3
paBnuMKk Xpym?

‘9 Obuucnn BMpasn B 30LUUTI.

A, 10+5 18- 10 17-6 18-6
17-7 12-2 20-10 1335
‘@ Buknaam 3 nanuuok Taky dirypy. —
@ Nopait 2 nanuykn Tak, wob
oTpumaTtm 6 kKBagparis.

@ S0 S 2 D 2 D OO OO OSSR OOOO0S nﬂETDpEHHH BuBYeHOoro B 1 Knaci
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@ PIBHOCTI i HepIiBHOCTI

‘D OBYUCAN BUPA3U B 3OLLKTI. MopisHsiA.
A, 13+3 10+6 Ta 18
>< 18-4 7 1a 10-5
=~  11+6 4+10 ta 17-2

l
i m 11‘]“"?7"“ bl LR ' ;
B pisHoCTI I

]

.’I. 11'#‘

"l..ﬂ | *

% BunbepiTb Ha3By A9 3anucis KOXHOro ctoenyuka. [oBenitb
NPaBWUILHICTE Balloro Bubopy.

‘:D BacunuHka 3po6una 18 ceithuH, a ii Mmonoawwit 6patuk — 10.
% Ha ckinbku Oinblie ceitnvH 3pobwuna BacunuHa, Hix 11 6pat?
" Bu3Hay cxemy, fika nigxoouTb OO0 3agaudi.

----------------------------------------

HEF‘IBHDCTI '

O R S

--------------------------------------------------------------------------------

‘@ BacunuHka 3pob6una 14 csitnvH i3 ksitammn i 10 — i3 TBa
o0 pHaMW. Ha CKiNbKM MeHLle CBITNWH I3 TBapuHamMmu 3pobuna

5 aiB4nHKa?

‘}D NopisHai. Migkpecnu piBHOCTI.
a 7+10 1a 12+5 16-3 1a 18-4
11+8 1a 20-1 3+12 1a 19-3

@ BumMipsiii Bigpi3kn. Ha ckinbku caHTUMETPIB nepLuuvii Biapi
% 30K OOBLUMIA 3a OpYrui?

e ——————— N SEEEEE—

[loBTOpeHHA BMBYeHOro B 1 Knaci ---------------------@

e — § i g



@ NlopaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 100

'D 3anuwm yucna. MNigkpecnn KinbKicTb OECATKIB | OQMHULb
2 BiAMNOBIAHUM KONbOPOM.

30
84
B 2) OGuvcnn Bupasu 8 30LWNTI.
40+6 69+ 1 75-5
97-7 80-1 40+60

(3) Moctas nuTaHHA 00 3ajadi, obepu BIAMOBIAHY CXemy.
30 Pos3B'axu 3agady.

Ona annikauii 6par i cectpa npurotysanm 27 3acylleHUX
nucToykie, ane sukopuctanu 20 nuctoudkiB. CKinbKw...

? 27

E——x—

27 20 20 ?

ﬂ YNuwKM BIiANOBIOHI 3HAKM: «+» abO «—»,
@ 57 10 > 15-1 37 | 1 < 30+8
59-50 = 10 * 1

TR R R YT EY Y nﬂETDpEHHH BuBYeHOoro B 1 Knaci
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NonaBaHHA i BigHIMaHHA B mexax 100

‘D 3anuwmn yucna 93, 77, 84, 51 y Burnagi cymu.

A, 45=40+5
‘ZD Cknagun U po3B’axXu

9@ 3agadvy 3a MasoHKOM

0 5 sowwi. — 25N
@ 8 BYJIUKIB 29 BYNUKIB
N R

Ha ? >

B 3) Y Panouku Gyna cTpiuka 3asaosxku 8 am. J1o ii KiHus aie
iﬁi YMHKA Npukiana CTPidKy 3aBAOBXKWM 2 CM. Hka 3arasbHa
OOBXWHA CTPI4KK?

‘{D Mo3HayTe OAUMHWUL BUMIPIOBAHHS.

% 10M =<~ CM 6 om = CcM
9am ="' c™m 7 0M =" CM
‘5) O64MCnn BMPa3Mn.
6-5+50 9-4+70

90+8-1 60-1-9

m) Ha TpeHyBaHHI CMOPTCMEHW
@2 Ta CMOPTCMEHKW BULLWMKYBaNUCH

B OOMH psag Ha BigctaHi 1 M ogHe
BiA4 ogHoro. Becb pan BUSIBUBCH
3aBOoBXkn 25 M. Ckinbku Oyno
CMNOPTCMEHIB | CNOPTCMEHOK?

1 ™

[loBTOpeHHA BMBYeHOro B 1 Knaci ---------------------
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@ YutaHHA BupasiB. 3HaXoMKeHHA
HeBIiAOMOro poaaHKa

‘D Cknagu ¥ 3anvium B 30WWMTI BCi MOXAMBI PIBHOCTI 3 Mo
% OaHUX Yucen.

B 3) [0 inanbHi npuBeanu ﬂﬁnyma Ta rpyml Yeboro 60 kr ¢hpyk
% TiB. Abnyk 6yno 40 kr. Ckinbku Kinorpamis rpywu npusesnu
00 iganbHi? [P r e SEL RN SRS — .

Hobyayih B 30WNTI KOPOTKWUIA
3anuc 0o 3agadi. Po3s'axu 1.

------------------------------

‘@ PoauHa kynuna oBodi Ha 3uMy. Y MalUMHY 3aBaHTaXWUNN
em 36 Kr oBouiB. Hki oBoui npupbana cim'a? Hassw.

20|r:r i ; i ; 10 kr

-:9 Ob4ymncnun BUpasun, NMOPIBHAM 1X Yy 30LUUTI.
> 7+2 1a 43+1 59+1 1a 60-1 73—-1 1a 80-1
98-8 1a 100-10 84-80 ta 10-7 60+20 ta 50+30

S0 S 2 D 2 D OO OO OSSR OOOO0S nﬂETDpEHHH BuBYeHOoro B 1 Knaci
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8 ) leomeTpuuHi ¢irypu. lNpouui

‘D OBYUCAN B 30LWMUTI. 3 KOXHOI Mapu BUpasis ckiaau PIiBHO
% CTi 44 HEpiBHOCTI 3a 3pas3koM.

’ __':L-:-:--ﬂ'-._ I-:___,-IT_SD: 5 .ﬂ:l IJ e T.L:.:':---.-"‘.. |'-. l'-—4'0 + ? _:'] I-J
o ] b, N ; = ol ] b, e j -
IR, NIE. o QA Neeee
“-"""-.‘H_I_. -,::M-M""_ i f . | mh.___,a-_:ﬁ__;.“*-....-"'
= _f‘r_:- e — S~ '__j_'-__h: -h‘i_
AP\, L8630 A2\ Bt
A o +0 L & day=/ 3 b Helhe oo
LSt “Seed gt e

B 2) YV Mapiiikn B ckapGHuuLi 40 rpH, y PoMuMka — CTifIbKU X.
e  CkKinbKWM BCbOro rpowen y aiten?

Ve

ﬂ Ceitnadka, AmMmutpuk, OneHka | CtenaHko Kynunm B LWUKIiNb
@ HOMy Oyderti nacouwi. Cknagn Ta obumcnu Bupasun, wWwob

X Oi3HATUCH, CKINIbKW rpoluen BuTpaTuna KoxHa OWMTUHA.
- 20 4
'pH rpH = rPH
PRSP SIS
CeiTnaHka kKynuna ropiwkn i noH4dunk, Amutpuk — 3edip,
a6nyko, ropiwkun, OneHka — Oynky, 3edip, ropiwku.
B 4) Y TeGe € 50 rpH. BuaHay ToBapu, siki T 3MOXELU KynuTH.

A oy

Yn sanmwumtbea B Tebe pewrta?

[loBTOpeHHA BMBYeHOro B 1 Knaci ---------------------@
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IlopaBaHHA | BiagHIMaHHA B mexax 100.
OanHMLYI BUMIpIOBaHHA 4acy

‘D Ak CbOrOAHI OeHb, SKLIO 3aBTpa 6yae yersep?
% Ak geHb ByB y4yopa, AKLWIO 3aBTpa BIBTOPOK?
(3) Ha3BiTb 0AUMHULI BUMIpIOBAHHS Yacy B NOPSAKY 36iNblUEeHHS.
‘% foauHa, pik, noba, Micsaub, TUXAEHb

m) 3anunLiTh B 30LWMTI, KOTPY FOAMHY NOKA3YE KOXHMIA MOANHHUK.

m) Mpouutail i nopieHsi 23apadi. MMobyayii OO0 HUX CXemMu

% | pO3B’sXXKM 3agaui.
S W N
Kupuno 3zibpae 30 rpu Y Kupuna — 30 rpubis,
biB, a Mapiyka — Ha v Mapiyku — 10.
10 Binbwe. CKinbkKKn rpwu Ha ckinbkun 6inblwie rpubis
k biB 3ibpana giB4ynHka? 3ibpaB X0n4mK?
i L A

B nepwuii CTOBMYMK 3anuiuv BMpaaw,

*‘& 3Ha4YeHHda 9KMX MeHwi 3a 50, B apyruu
CTOBMYMK — i3 3HaA4YeHHsAM Binbwumm 3a 50.

@ S0 S 2 D 2 D OO OO OSSR OOOO0S nﬂETDpEHHH BuBYeHOoro B 1 Knaci
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Tabnuui gonaBaHHA | BigaHIMaHHA
B mexax 20 3 nepexogom uyepe3s OeCATOK

NlopaBaHHA | BIiAHIMaHHA YacTUHaAM®

‘D OiTy BUroTOBNSNM annikalilo — ryceHuuio i3 10 Kpy>xeukis.
3anuium B 30LUMTI, CKINbKW KPYXe4ykKiB 3anuumnocs npukne
ITM KOXHIA OWUTUHI.

it Mpukneinu
IBach 6
Codinka 8
Hasapuunk 4
[aHHYCSH i

B 2) Posknaan nopaHi wucna Ha 4sa [AOAAHKM.
Q, 32+ 5=1+ 8=7+ 6=3+

‘SD [onoBHM cxemy. Po3e’sxu 3apauvy.
@ Y OyKeTi 7 poXeBWUX XOPXWH, -

W 3 6ini Ta 1 dionetoBa. CkKifbkK
BCbOr0 >XOpPXWH Yy BykeTi?

- : ~
"{D Cknagm 1 po3sB’sxu il Bini  Jlucnuykm Macniokn
@, 3apady 3a MasiloHKOM. e
VB ﬁ T w
L 4 Kr 6 Kr 7 Kr
‘5) O6YUCAN BUPA3U B 3OLLKTI.
% 7+3+2 8+2+7 8+2+8
O+1+2 6+4+3 7+3+5
8+2+4 5+5+6 9+1+9

e — - =a § i g



@ lopaBaHHA | BIAHIMAHHA yucna 2

m MOSICHITL 3a AONOMOrOI0 MasIOHKIB.

0000000009

11-2

ddddddddd oS o

-.‘.—\.rl"

E PomaH CKOHCTpyloBaB 11 BaroH4uKiB.
e JlBa BaroH4YMkKM NpPUKpPINUMB 00 NoTHra.
e CKifibKKM BaroH4uKiB 3anuLlniocs

NPUKPINUTA?

=5 S
E:_.;*- i {

(D [na nobynosu Bexi Oneci NOTpibHO 9 BENUKMX UErNMUHOK
@ | 2 maneHbki. CKifibkM BCbOro uernmHok notpibHo Oneci?

W

B 4) OGuucAn BMpa3W, MOPIBHSIA iX y 30LKTI.
< 5+10 Ta 20-1 18-6 1a 10+2 14+3 1a 10+6
8-7+5T12 9 11 1a 9-5+6 19+1-10 1a 10

ﬂ BuMipsain 0OBXWHY namaHoi. Pesynsbrati 3anuiumM B 3OLLWT.

5

3 . '

secsecsceeeeee [A0NNLI goaaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 20
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@ Tabnuua popaBaHHA | BigHIMaHHA

yucna 2
‘D Cknagwn tabnuui gogasaHHd i BigHIMaHHA 4yucna 2.
N 1| 2|3 |4|5]|6|7]|8]09
+2 | 2 ~ ~

3 4 S 6 7 8 9 10 | 11

-2

‘@ Babycs cnekna mnuHui. Konu OneHka Ta Makcumko 3'i
o0 M 2 MAWHLUI, Ha Tapinui 3anvwunoca 9 mnuHuiB. CKiNbKK
5 MIIMHLIB cnekna 6abyca?

byno — ?
3’ — 2 MNUHLUI
3anuwumnoca — 9 MnuHUIB
3MEeHLlyBaHe Big eMHUK PisHMuS
? - 2 = 9
LUlo6 3HanTK 3MeHllyBaHe, NOTPIOHO OO0 PI3HULI
noaatu Big eMHUK.

2 + 6 = 8
() Cknagu i po3B’siXy 3a4ayy 32 MasioHKOM.

3

Basnn — 7 Januwunoca — 3

r

-@ Bu3Hay, YOMY [OOPIBHIOE 3MEHLLYBaHEe Yy KOXHOMY BUpPa3W.
i 3anuun B 30LWUNTI MpuKiagu.

3-5=10 -60=30 /'-24=40 ' '-4=6 L '-13=5
3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK llllllllllillllllllllil@

e — - =a § i g



@ lopaBaHHA | BIiAHIMAHHA yucna 3

(2) [OSACHITL 3a O0MNOMOroK MaOHKIB.
SR 8+3 +2 +1 8+2+1

11=3 -2 -1 1n1-1-2

‘SD BukoHail 0BYMCNEHHS 3a O0MNOMOrol MNiHiliku. Peaynsrati
2 3aniin B 30LUMTI.
9+3 12-3

‘@ B irpoBili kimHaTi 6yno 8 nitaukis.
o [lpuHecnn we 3. CKinbkKKU BCbOro

X niTa4ykiB crtano B IrpoBin KiMHaTI?

(‘5} [Ainyck i3 6abycelo 3HaiwnmM rpubu.
o9 [pn rpubu BMKOpUCTanu ONA Cyny,

e a pewTty 9 — Ond nUpixkis.
Ckinbkn BCcbOro rpubies 3ibpanu aOiaoyco
I3 Babycern?
OBYUCAN NPUKNAAWM B 3OLLMTI.
Q, 9+3-10 11-3+2 11-2+3
7+2+3 12-0-3 6+3+2

secsecsceeeeee [A0NNLI goaaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 20
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Tabnuua popaBaHHA | BigHIMaHHA

yucna 3

-ED Cknaauv i 3anuiuv B 30LWIMTI TaBnuLL 00AAaBaHHS | BigHiMaH

% HA 4ucna 3.

1 2 3 4 S 6 7 8 9

+3

4 5 6 7 8 9 10 | 11 12

-3

‘ZD Ha aepogpomi ctosno 12 nitakie. MNicns Toro sik aekinbka
30 3 HUX nigHsanuca B Hebo, 3anuwmnocd 3 nitaku. CKiNbKu
X nitakis nigHanocsa B Hebo?
Croano — 12 n.
[MigHanoca — 7 n.

danuumnoca — 3 1.

3MeHLlyBaHe Bigo'eMHWMK PiaHnusa
12 - ? = 3

Llo6 3HauTth Big'eMHUK, NOTPIOHO Big 3MEHLUYBaHOro
BIOHATW PISHULLO.

‘@ [o6yayii cxemy 3apadi B 3owuTi. Po3s’sxu 3apady ii.
% Y nitaky 6yno 14 cnoptcMeHis 14
| cn . '
CNnopTCMEeHoK. Jlekinbka 3 Hux _— —_—
BUCTPUOHYNKX 3 napaluyTom.
3anuwmnoca Tpoe. CKinbku noaen yxe sUCTPUOHYNN?

ml) O6uyncnu BUpasn B 30LUMTI.
A, 8+3-2  11-2+43  12-2-9  9+3-2  12-3+2

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK llllllllllillllllllllil@

e — § i g



@ IlonaBaHHA | BigHIMaHHA Yucna 4

B 1) 3Haiov cymu 3a NOAAHUMM 3anMCaMK Ta MasoHKaMu.

T+4="_
SR LTI TR TR LS
3 1

SR
22 0123456789101 12131415
-:3 3HalaM i 3aniuv B 30WWWTI PI3HWLI 32 NOAaHWMKU 3ani
% caMmy Ta MallloHKaMu.

1M-4="
o STTTTTE TR
1 3

19-4=0]

IN
(3) PoouHa si6pana 11 kr s6nyk.

@ Konm 3 4actTuHu abnyk

e 3BapuUIn NOBUANO, 3aULLUMNOCS
4 kr a6nyk. Ckinbku Kinorpamis
A6nykK nilwno Ha noBugno?

(D Obuucnu Kpyroei BMpPasn B 3O0LLMTI.

;%, 9+2 10-3 8+4 17-4 7+10
13-10 at+h 11-3

seecenccoscssee l20NMUI gopnaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 20
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Tabnuua popaBaHHA | BigHIMaHHA

yunucna 4

‘D Cknaav i 3anuwum B 30T Tabnvui AoAaBaHHS | BigHIMaH

%‘\ H yucna 4.

1213 /41516 | 718189
= | | | |
5] 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13
—4 | | ' |
(2) MopisHsAl 3apaui. Hakpecnu ix cxemu B 30wwmMTi. Po3B’axM
00 3anaui.
oo
- AHppifiko xoue po3dapby | CsitnaHka 3sibpana OCiHHi -
- Batu 12 OCIHHIX NMCTOYKIB. | ' NIUCTOYKM AOnNa BUpoOIB.
- Xnon4yuk posdapbysas e : | 3 HOTUPLOX NUCTOYKIB AOIB |
- KinbKa JMCTOYKIB, | WMOMY ' ' 4YMHKa 3pobuna meTtenuka,
- 3anuwmnocs poadapbysa | | i B Hel 3anuwmnocs we 9.
T we 4. Ckinbkn nuctoukiB | | CKiNnbKM BCbOro JNUCTOYKIB |
- po3dapbyBaB XNOM4YMK? . 3ibpana AgiB4nMHkKa? '

ﬂ Hakpecnu Biapi3oK, KU € PI3HUUE NOoOaHMX.

A

B 4) YcHo BUNPAB MOMUAKM, SIKi TPAMISITECS Y PIBHOCTSIX.

.

- 7+4=11 18-5=12 12-3=8
9+4=13 11-3=9 12-4=38
1n-2=7 11-4=8 13-4=9

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK llllllllllillllllllllll
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m) 3anuwmn ta obuyncnm BMpPasu B 30LLUUTI.

Ob6epHeHi 3apauvi

* Cyma 4yucen 8 i 4:
¢ PisHnua ymcen 11 i1 3:
¢ PisHnua 4ucen 13 i 4:

-}’D B akBapiymi 6yno 4 3010Ti pubKM Ta 6 HeoHiB. CKinbku

Fragti

oln

&

BCbOro pubok 6yno B akBapiymi?
Po3B'skM 3agadvy B 30LUMTI.

HeoHn — 6 p.

?
3onoti — 4 p.

-@ MopisHsiiTe yMOBM 3agad. YMm BOHM cxoxi? Yum Biapi3

53]

HAITLCA?

-

-

B akBapiymi nnasano
10 pubok. Cepen HUX —
6 HEOHIB i Oekinbka 30510
TUX prnbok. CKinbkn 3010
TUX pubOK B aksapiymi?

-

HeoHn — 6 p.
3onoti — ?

b 10

.

%,

~

B akeapiymi nnaBano
10 pubok. Cepen HuUx —
nekinbka HeoHiB i 4 3010
Ti pnbku. CKiSibKM HEOHIB

HeoHn — 7

Oyno B aksapiymi?
3onoti — 4 p. }' 10

Taki 3apadi HasuBawTbLCA NpsaiMa Ta ob0epHeHa.

JIONOBHITL pe4YeHHs.

B obBepHeHin 3apadi HeBigomMme cTae ...
A oOHe 3 4YyucnoBuUX OaHWX CTae ...

&
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ﬂonaBaHHn | BigHIMaHHA Yucna 5

‘D Ak 3HaTU cymy 7+5 i pizHuwo 13-5 3a wkanow NiHiiknu?

I A I e ar terasaenenenesrines

1+ 13-5

‘@ O64YMCnn BUPaA3N B 3OLLUTI.
@ 6+5 8+5 9+5
5+6 5+8 5+9

N 3) Cknaay B 30WMTI 3a4adi 3a KOPOTKUMM 3anuUcamu. SK Ha
B0 3MBalOTbCA Taki 3anadi?

Wi

-~

" Byno — 11 n
Bununn — ?
3anuwunoca — 7 n

" Byno — 11 n
Bununn — 4 n
3anuwwunoca — ?

- =

\

o

byno — ?
Bunuwnn — 4 n
3anuwunoca — 7 n

L o

‘ED K MOXHA Pi3HUMU crnocobamu 3HANTU pi3HMLIO Yucen 13
% i 4?7 MNoscHITbL Bignosigi OiTen.

Onecsb: :13—3—1=9)

13 — ue 10 3
10-4=6  6+3=9

=

ApuHka:

[MaBnuk: i13 — ue 9 i 4, signoBigHoO 13—4=9]

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK Illlllllllillllllllliil@
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Tabnuua aopnaBaHHA | BigHIMaHHA

yucna 5

m) Cknagm i 3anuim Tabnuuo A0AaBaHHS | BiaHIMaHHS yncna 5.

% 6 Fy 8 9 |+5 11 12 13 14 | -5
-@ Cknaam i po3B’sxkyM 3aAadvy 3a CXEMOIO. 13
&8 ~ Cxnaan obepHeHi o Hei 3apavi R —
34 nNogaHMMKM cxemamm. 9 2
13 4

==

ﬂ Matycs pana MoniHi 8 rpyu,
5 cnuB i 2 uyKepKu.

CKinlbkn BCbOro ppykris
gana matycs [loniHi?

3Hangu OOBXWHY namaHoi.

8+5 1ta 5+8 FH2+5 T 13
14-5-6 1a 5 12-5 12 11-4
13-4+2 1a 11 12 Ta 11-5+4

_ O
R

‘5) Po3B'sXu Npukiagnm B 30LUMTI.
g
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lonpaBaHHA | BigHIMaHHA Yucna 6

‘D Ha sikux Tepe3ax nomunka? Hassu BionoBigHWI MamoOHOK.

®5 125

o g Tl ‘M
‘LD MosicHiTb 0BYUCNEeHHs BMpasis. 3a noTpebu KOpUCTYICS

% LKaNow NiHIMKW.
9+6 8+6 7+6 6+6
13-6 15-6 12-6 14-6

Poae'axu 11.

IBaHkO — 6 } o
Conomiika — CTinbkKM X J

‘ED Cknaan W po3B'SXM 3ada4y ... .

5P 3a CXeMolo. i 1
% 3

3anuiun B 30LUKTI. | [ =

ﬂ O6YvMCNN BUPA3U B 3OLLIMTI.

3+6+5 12-3+5 S5+4+5
5+6-10 6+6-2 9+6+1
13-4+2 15-5+6 9+4-5

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK Illlllllllillllllllliil@
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@ Tabnuua aopnaBaHHA | BigHIMaHHA
yucna 6

B 1) Cknaav i 3anvwm TabnMLIO AOAABAHHS | BIAHIMAHHS Y1Cna 6.

%56?'8 O |+6 1 (1213|114 |15 | -6

B 2) YV 3maranHsix i3 waxis 6panu ysacTs 8 xionuis i 6 Aisyar.
Ckinbky BCbOro fjiter 6panu y4acTtb y 3maraHHax?
Obepu mogenb OO0 3apadi, 9ka ons tebe

€ Oinblw 3py4yHOK. Po3r’axku 3apady. 2
Xonis — 8 1, >
[isyat — 6 | 8 6
| ﬂi;rld '_ KinbKicTb _' '_ Bcboro

Xnonui 8 } "

NiByata 6 '

BN 3) 3mopenioit 3aaavy 3pyuHUM Ans Te6e crnoco6oM. Poss'sxu.
% borgaH Burpae y waxu 12 naptin, a 4 — nporpaB. Ha
CKinbkun Oinblie naptin borgaH Burpas, HiX nporpas?

B 4) 3maranHs i3 Wwaxis y WKOAi TPUBANM TWXAEHL | 5 AHIB.
@ CKiNbKK OHIB TpMBanuM 3maraHHa?

ﬂ O6uncnu. Mepenuiun Tabnuulo B 30LWUT, 0BYUCAU BUPa3U

"‘E& | gogan BignosigHI BykBW.

M15-6 H6+6 I 14-6 4 12-5

07+6 E 11-6 11-5
7 | 5] 98] 6 [ 13]12
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@ MoaeniwoBaHHA 3agad. O6uncneHHs

BUpasiB

N 1) O6uncnn BMpa3u Ha Becenkax. Ha sikiit Becenui HanGinbLui
yucna?

N

N 2) 3vopenioii 3apavy. Po3B'aXM.

e

Ve

JoBxwnHa Tina kapnukoBoi adppuKaHCbKOI
DiNKK Big HOCUKA OO0 XBOCTUKA — 7 CM,
a 3 XBOCTUKOM — Ha 5 cm OinbLue.
Aka goBxwuHa uiel 6ino4kn Big KiH4YMKaA
HOCMKa 00 KiHYMKa XBOCTuKa?

(’D Cxknagu 3apady, Ans po3B’si3aHHs sikoi NoTPiGHO Big 13 Big

Pt
)

W

HATKM 6. 3MOAEN0N | PO3B'AXKW 3a4advy B 30LUATI.

‘ED MuxaiinuHka Bupizana ans annikauii 5 TpukyTHUKIB, 3 Kpy

(o]%
X

M i 6 YOTUPUKYTHUKIB. CKiNbKM BCbOr0 MHOIMOKYTHUKIB BMU
pizana MuxannumHka?

(5) O64Mcnn BUPaA3W B 30WWIKTI | NOPIBHAR iX.

<

/+5-6 1a 11-4-2 10-6+7 1a 9+2+0
9+3-4 1a 12-3-1 9-4+6 1Ta 15-6+3

‘@ O6YvMCNN BUPA3U B 3OLLIMTI.

55

11-6+5 6+6-3 15-6-6
17-7-7 5+5+5 13-5-6
10+4-5 13-6+5 14-5+3
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@ Kytun. Mpami n Henpami KyTih

HYuMm pPI3HATBCH NPOMEHi Ta BIgpIi3kKn?

- O T s

Po3arngaHb ManHKW.

IlBa nNpoMeHi, Wo BUXOAATb
3 OOHIEl TOYKW, YTBOPKOKOTL KYT.

Y KOCUHUS € NpPaMUA KYT.

>l o ol

AKWOo CcTOpOHM KyTa 36iratTbes
3 CTOpOHaMM KOCHUHLS,
KYT Mae Ha3By nNpaMun.

KYT NpaMuin

KyTin, sKi BiOpI3HATHLCSH
B4 NPAMOro, HasMBalTbCH
Henpsami.

Po3r’axu 3apadvy. YCHO cknagu 3anadi, obepHeHi o no
[aHoI.

Y mucui nexano 15 oripkie. IOns canary BukopucTanu
6 oripkis. CKinbku Oripkis 3anuumnmnocs B MUCLI?

1

&
&

@5 &

[locTtae 3HaK «+» abo «—», WOOG HepiBHOCTI Bynu npasBuib
HUMMW. |
9 nr D 15 8 823 2>10 9 4 < 13

7 g ¥l 14 6 <9 1223 > 8
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MHOrokyTHukun. lNepumertp

MHOINOKYTHMKa

m Ak MOXHa HasBaTu Ui dirypu?

53

N A\ AQ Q)

Ake TBepOXXeHHs npaBWiibHE?

* MHOrokKyTHMKMW — Le BCi reoMeTpu4Hi irypu.
* Y MHOrokyTHUKIB HEMAaE KyTiB.

® MHOMoKYTHUK — Ue 3aMKHeHa namaHa niHis.

B 2 ) 3Haiiau [OBXMHY 3aMKHEHOI A5

Q% namaHoi iHii.

‘E’D BuMipsit i 3anvumM B 30LIWTI OOBXUHY

Y

‘-‘D Bunuwm B 30WMWTI napaMu piBHi Mix

A\

2 CM 2 CM

4 c™m

[loBXMHa 3aMKHEHOI namadoi NiHil Ha3uBaeTbCH
nepumMmeTp.
[NepumeTp MHOroKyTHUKa — ue cyma O0BXWUH WOro CTOpIH.

3aMKHeHOol namaHol NiHii.

cobolo BMpa3u 3a 3pas3kom.

14-6 5+6 12-5 11-4 9+4
11-2 11-3 7+4 8+5 13-4
3pasok: 14-6=11-3
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@ lopaBaHHA | BIiAHIMaHHA uucna 7

-E> 3HalaM CyMu, KOPUCTYIOYUCH
nepecTaBHUM 3aKOHOM [0[aBaHHS.

4+7 e o 6+7
-@ MosicHn aopasaHHA 4ucna 7.
@ 7+7 8+7 9+7

ﬂ 3HalgiTe pi3HUL Yncen Gyab SKUM
% cnocobom. [MosACHITH.
13-7 14-7 15-7
ﬂ Hapucyin cxemy 3agaui.
o0 Po3B'sxxu 3apady.
X0
Kupuno Koxym'sika Bukopuctas 7 B04OK

cmonn 3 12. Ckinbkn 6040K CMONU
lanuumnnoca?

B 5) Cknaan i po3s’sxu 3aaady 3a MaioHKaMU Ta 3anucamu.

O

2=
A OKYHLiB — 9}
?
,mu_quﬁ — 6

B 6) Cknaan Ta OGMMACAM B 30WMTI BUAPA3N 33 3PA3KOM.
"ﬁa 9+7=16 6+7 8+7

7+9=16

16-7=9

16-9=7
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Tabnuua popaBaHHA | BigHIMaHHA

yucna 7

‘D Cknaam i 3anuwm Tabnuuo A0AAaBaHHS i BiaHIMaHHS Yucna 7.

%‘\ 4 | 5|6 |7 (8|9 |+7

n|12(13 |14 | 15|16 |-7

‘}D 3anuiun B 30LWMTI Ta 0B4YUCAM KPYroBi BMpa3W.
N 1-5+7 15-7+2 14-7+5
12-7+6 13+1+1 10-2+6

‘?;) Y TpeHaxepHWit Kny6 MNOBUHHI
@ 3aBe3Tn 15 HOBUX TPEeHaXepiB.

Wl CiMm 3 HMX 3aBe3nu go obiay,
pewty — nicnga obigy. Ckinbku
TpeHaxepis 3aBe3nu no obiai?

‘ED Y knaci BCi giTy BigBiaylOTb CNOPTUBHI rypTku. [es’sitepo
% 3alMaloTbCA MiaBaHHAM, LWECTEePO — MEerkow atneTuKolo.
Ckinbkn aiten y knaci?

‘5) Bio cMyxku 3aBOoBxXku 16 cm Bigpizanu
% 4acTUHY 3aBOOBXKM 7 CM. Hka OOBXWHA
pewtn? OB4YMcnn i HaKpecnu B 3O0LUMTI.

B 6) O6uncnn BUPa3W B 30LNTI.
wﬁ 14-6+4 13—-7+6 11-3+5

15-7+4 17-7+9 12-9+7

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK Illlllllliillllllllllil
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@ Tabnuua aopnaBaHHA | BigHIMaHHA
yucna 8

m 3HaaM YCHO CyMW, BUKOPUCTOBYIOYM MEpPEecTaBHMIA 3aKOH

% 0O0AaBaHHS.
3+8=-/ 4+8= 5+8=-

B 2) Cknaaw | 3anuvum Tabnuuio AO4ABaHHS YMcna 8.

% 3|4|5|6|7]|8]|9]+8

‘_@ MOSICHITL Pi3Hi CNOCOBU 3HAXOOXEHHS Pi3HWLL.
% e BigHiMaK 4acTuHamu 4ucno 8.

15-8 16—-8 17-8
(15-95)-3
¢ Bukopuctoeyn tabnuuio OogaBaHHS.
12-8 11-8
* BUKOHan BigHIMaHHA 3a 3pa3KoM.
13-8 14-8
PN
10 3 |
10-8=2 e
2+3=5

ﬂ 3paHKy TEPMOMETP MOoKa3yBae 7 rpPaycCis
9@ Tenna, a soedHb — 13. Ha ckinbku rpapgycis

X nigsuvLLMnacy Temneparypa BOeHb?

‘@ 3paHKy TepMoMeTp noka3yeas 7 rpagycie Tenna. OniBaHi
% TeMneparypa nigsuwimnaca Ha 6 rpagycie. Ckinbku rpagy
ciB Tenna nokasyBaB TEpMOMETP oniBaHiI?
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Tabnuua popaBaHHA | BigHIMaHHA

yucna 9

I 1) Mosichu AoaaBaHHs | BiAHIMaHHS uMcna 9.

Q3 9+9 18-9

y+)  Mapiuky 3 Apy3siMuM NpPUrocTunu
abnykaMmmn B KoMKy, Konu aitu
3'inn 9 a9bnyk, y KOLUUKY
zanuunnocs we 5.

Ckinbkun a6nyk 6yno B KOLUUKY?

m) [aHunko Bniimas 5 kapacis,

% noro ctapwwmi 6par — 8,
" a Tato — 14.
Ha ckinbkn 6inblue Kapacis
yrniMMaB TaTto, HiXX CUH?

*_o v

* Obepu npasunbHEe PO3B'A3aHHA.
8+5=13 8-5=3 14-8=6 14-5=9

B 4) O6uncnn BUPa3W B 30LLMTI.

“ﬁ 9+9-10 3+9-5 7+9+1
2+9-11 8+9-7 12-8+9
4+9-7 8-4+9 6+9-8

3 Nepexoaom 4yepes OeCATOK Illlllllllillllllllllil@
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IlopaBaHHA | BigHIMaHHA B Mmexax 20

3 nepexogom 4yepes OecCAToK
m Has3eu uymcna, sikux Gpakye B 3anucax.

N @®+@m &)+

B 2) 3anuwm B 30WMTI T2 OGYUCAM BMPA3M.
¢ 3MeHLwWwyBaHe — 12, BiO'eMHUK — 3. 3HaAWOWN PISHULLIO.
* [lepwwun popaHok — 8, apyrun — 9. 3Hauau cymy.
¢ 3mMmeHwyBaHe aopisHioe 14, Bin'eMHUMK — 9. 3HanauM pisHULLO.

* 3Hangn cymy ABOX OO04aHKIB: 6 i 8.

‘5) Poss'saxu 3apady. Cknaan obepHeHi 00 Hei 3apaui.
Konm Bio nacaXupcbkKoro notary Big’egHann 7 BaroHis,
y HbOMY 3anuwunocs we 8. CkKinbky BaroHie mae notsar?

B 4) Cxnaam 3a manioHkoM 3aaady. Poss'sixu ii B 30LMTi.
Byno — 14

3anuwumnoca — ?

Bunwnu — 5

‘@ Hakpecnu B 30WMWTI NPAMOKYTHUK, NOBXWHA SIKOrO CTaHO
% BUTb 5 cM, a wupuHa — 2 cMm. OByucnn Moro nepumerp.

m) O64Mcnn BUpasu B 3owwnTi. Migkpecnu BUpasu 3 Bio’EMHM
= Kom 8.

8-3 18—-8 8+7 16-8 0+8
13-8 13-5 5+7F 17-8 8-0

@ secsecsceeeeee [A0NNLI goaaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 20

e — - =a § i g



3aKkpinneHHA BUBYEHOro

-ED Ha skuii kopabens Be3e BaHTax renikontep?

= g7

d_, 9+9-8

[B+B ?}:ﬂ

‘@ B aBTOMOGiNLHUX NeperoHax 6epyTb yyacTe 17 crnoprcme
% HiB. BoCbMEpPO 3 HUX — He Brepuwe Ha neperoHax. CkKinbku
" HOBAYKiB GEpyTb Y4acTb Yy MeperoHax?

m) [lonoBHU 3afavy AaHUMU, PO3B'SXU B 3OLLMTI.
o@ Ha cTtoaHui byno pekinbka mawmnH. Buixano - mawuH. [licnsa

Xt LbOro Ha CTOSHLUI 3anuwmnoca - MawwuH. CKinbKM MaluuH
Oyno Ha CTOsHUiI cno4aTtky?

B 4) O6uncnn BUPa3W B 30LMTI.

A, 12-5+7 6+6-5 12-9+8
~5+8 10+10-1 6+9-1
17-8+5 8+9-7 14-7+4

‘5) Mepesip, Y1 NPaBUALHO BUMIPSIHO CTOPOHWU MEPLUOro MHO
% rokyTHuka. Obuucnm nepumertpu oiryp.

5 c™m

2 CM

4 cm
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HNonaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 100

@ IlopaBaHHA | BigHIMaHHA B mexax 100.
Bupa3su 3 gyXkKammu

s

Cyma 15 Ha 3 mMeHLe

‘@ BukoHai yCHO.

¢ 3Hanam cymy ymcen 5 i 2. BigHimn uto cymy Big ymcna 10.
* lo yucna 8 pgopartwv pisHUUO 4Yucen 9 i 3.

)
N

Akuwo noTtpibHo aogatv abo BIAHATUM CYMY 4M PI3HULLIO,
IX 3anuUCcyloTb Y OyXKax:

10-(5+2) 8+(9-3)

3anam’atan! Y Bupaszax i3 gyXKkamMum nepLlo BUKOHYIOTb
Oil0 Hag Yucnamu, 3anucaHumm B AOyXKkax.

ﬂ BuaHay nopsiaok Aii. Obuncnu Bupasw.

A (14-8)+5 7+(13-4) 15— (11-6)
18 (6+4) 8 (12-6) (7+9)-8

m) Ha BucTtaeky OCiHHIX BMpoGie 2 A knac Hapicnas 9 po6ir,
2 B — cTinbkn X. Ckinbku BCbOro BupobiB Haginwno Big
OPYroKnacHuUKIB | OpyroknacHuub?

ﬂ LLikonsipi M LUKONSIPKW 3aroTyBanu Afs ATaxiB 5 kr HaCiHHS
% nmnu, 4 Kr ropodbuHu | 7 Kr HaciHHA COHSAWHMKA. CKinbkKu
" BCbOro Kifiorpamie HaciHHA 3arotysBanu Oitn?

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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[NonaBaHHA i BigHIMaHHA KpPYyraux
yncen. ObuncneHHA BUpasiB 3 AyXKamu

B 1) 3anuwm Ta 0GYMCAN BUPA3M B 3OLLMTI.
% * Big, yucna 15 BigHATM cymy 4dmcen 6 i 9.
* PisHuuo yucen 18 i 9 30inbwnTK Ha 7.
* lo yucna 8 popatu pisHUUo ducen 12 i 7.

‘@ 3anuwuy 3anuwM Yucna, sKi CKNagalTbCs 3 2 AECSTKIB,
% 3 5 pecartkie, 8 pecatkie, 9 pnecatkiB. Ak Ha3WBaTh Taki
ymucna?

B 3) YV xonoannbHUKy nexano 5 AecsiTkis seus. [BaausTb Sellb
BukopucTanu. CKinbkun Si€EUb 3anMULMNOCA B XONOOUNbHUKY?

‘ED MalicTpuHs 3akynuna ryasuku.
[licna TOro Ak BOHa BUKOpUcTana
Xt 40 rynsukie, 3anuwmnocsa 60.

CkKinbku ryasuvkie 3akynuna
MaNCTPUHA?

‘5) Mapiitka i Mukonka cknanu obepHeHi 3agayi oo nonepe
@ OHbOI 3afadi. Poskaxun 3a cxemamu Ui 3aaadi. Po3B’axu ix.

100 100
s e
e Nl
? 40 60 ?
B 6) OGuncnn BUPa3W B 30LLNTI.
-5 90-(50+30) (70-50)+20 100—-(70-50)
30+(70-40) 80—(30+40) (90-20)-20

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @
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[lopaBaHHA | BigHIMaHHA 4Yucen
y mexax 100 6e3 nepexogy uepes

PO3pAL
B 1) O6uncniTh BUpa3u Ha pyliHUyKax. Mepesipte po6oTH oaHe

i 76-5=
®  76-50=

‘:D Maiictep 3a geHb BuninMB 36 ropliMkie, a MOro yyeHb —
9@ Ha 20 ropwumkie meHwe. CKiIJIbKU ropLimKiB BUMINUB YY4EHL?

X0
B 3) OGuucAM BMpa3u B 30LLKTI.
Q, 16-(6+7) 15— (6+7) 19— (9+6)

16-8+7 15-6+7 19-9+6

‘{D ity 3aiimanuca munosapiHHaM. OneHka 3pobuna 8 Muib
HUxX BUpobiB, Tapacuk — Ha 4 Oinblwe. Ckinbkn BUPODIB
3pobus Tapacwuk?

@ 3ragan: y KOCUHUSA OOWMH KYT NPaMUA, a ABa IHWiI — HENpsmi.
% 3a OOoNnomMorow KOCUMHLUSA 3HauOu nNpsami KyTu Yy MATUKYTHUKY.

B 6) OGuucAn BMpa3u B 30LLMTI.
= 56+3 78-35 87-6 45-4
26+30 78-50 87-60 45-40

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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@ HNopnaBaHHA | BigHIMaHHA Yucen
y mexxax 100 6e3 nepexopgy uepes

pospap

m) Mpuragaiite cnocobu AogaBaHHA | BiOHIMAHHS Yucen.

Boems e
6 7 4 2

40+20=60 90-50=40
2+5=7 6-4=2
60+7=67 40+2=42

37+61 53+44 87-35 79-26

(2) Y komn'loTepHOMY knaci 6y 21 komn'loTep, NpvBesnu LWe 8.
o@ Ckinbku komn'ioTepiB crtano B UbOMY Knaci?

W

ﬂ Y xoposomy rypTky 6yno 36 aiteir. Micna Toro sk NPUALLAIO
% e JOekinbka Y4HIB | y4eHWUb, FYPTOK CTaB HanidyyBaTtu
" 49 pitenn. Ckinbku OiTEN NpUALLNG O0 ryptka?

‘éD Hakpecnu B 30wwwMTi BiOpi3kuW, WO Ha 4 CM KOPOTLL, HiX

Q\% nogaHi.

B 5) OGuucnn BMpPasu B 30LLMTI,
% 0+6 6+6 13-9 6+5
7+1 7+8 13-7 9+8

E CKiNnbKy KYTIB HA MAaIIOHKY?

& ]

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @

e — - =a § i g



AdoaaBaHHA uucen suay 46+4.
NopiBHAHHA 3ajau

‘D «JIycHU» Kynbku, AonosHuBLWK ix o 10.

o= e,

‘SD LLlo nonomoxe o6YMcnuTh BUpasn? LOnNOBHITL 3aruncu.
% 34+6="7 53+7="7
4+6

30+10

Il) PoarnsHb 3anucu. MosicHW, K 064MCAMM BUPa3.
Q) 45+5 =50
P Pt

40 + 10 = 50
45+5=40+(5+5)=40+10=350

B 4) OGuucnn, sik TOGI 3pyuHO.
% 78+2 86+4 91+9

‘5:) Hapilika Ta Mwukonka 3Haiwnm 8 kalTaHiB, a XOonyais —
o0 Ha 2 Oinbwe. CkKinbkKKM Xonyais 3Hanwnu gitun?

e

Y Hapinkm ta Mukonkm 8 kawTtaHiB i 10 xonyais. CKiNnbkKw

% BCbLOro nnaoais y airten?

e [lopiBHAK 3apadi 6 i 7. Yum cxoxi? Yum BIOPISHAKOTLCA?

B 8) OGuucAM BMpa3M B 30LWMTI | MOPIBHSIA iX.
= 22+8 1a 40 (7/6+4)-1 T1a 81 20+(35+D) Ta 50

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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BiaHiMmaHHA yucen Bugy 60-7.

3agaui 3 ABOMa NMUTAaHHAMMN

B 1) [loNOBHM KOXHE 4MCNO A0 KPYrAoro.

[lodcHW BigHIMaHHSA
BiO, KpYyrnux 4ucen.

—
| —

60 - 7=50+ (10 - 7) =50 + 3 = &3
40 - 7 =30 + (10 - 7)
S

30 10
‘BD O64Mcnn BUPa3Mn.
A, 50-6 70-4

B 4) Y napky 7 3aiiuis, a Ginok —

% Ha 3 Binbwe. CkKinbkn BIN0OK
KMUBE B napky?

CkKinbkn BCbOro 6iNIOK i 3aMuiB XuBe B napky?

ﬂ PycnaHa kynuna 3owwuT i pyudky. LliHa 3owmuta — 12 rpH,
'ﬁ: a pydka gopoxda 3a 3owut Ha 20 rpH. HAka uiHa py4kn?
" flka BapTICTb YyCIEI MOKYNKWN?

‘@ O64Mcnn BUpa3n B 30LLMTI | NOPIBHSAN ix.
= 80-8 Ta 52+32 70-3 1a 24+43
87-35 1a 50- 48-23 1a 30-5

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse

e — - =a § i g




@ 3agaui Ha asi ail

m 3anuwn B 30WWTI Ta OBYUCAN BUPA3W.
m * Yucno 40 36inbwmntK Ha pisHuu 4ucen 60 i 20.

¢ Cymy umcen 70 i 30 ameHwuntn Ha S0.
¢ Big 4ucna 80 BigHaTKM pisHUU 4mucen 70 i 30.

B 2) Cknaan 3apadi 3a MalOHKaMU. YUM CXOXi Ta 4iM BIiApI3
HAIOTLCH Ui 3aaadi? 3anuim B 30LUUTI.

4 A

i 14 «r i 14 «kr
ﬁ 2 t 7, HA 4 Kr
Ha 4 Kr MeHLwe MeHLe

N AN A/

* Yy MoXHa ogpasy BiOnoOBICTWM Ha 3anWTaHHA nepLliol 3ana
4i?7 PO3B'8XMN.

* Y MoXHa ogpasy BIAMNOBICTWM Ha 3anuTaHHA Opyroi 3agadi?
Homy?
CknagemMmo mnnaH po3B’d3yBaHHA 3aaui.

1) fika maca apyroi nocunkm?
2) flka maca nepLuoi | Apyroi NnocunKkn pasom?

B 3) OGuucAM BMpa3u B 30LLNTI.

28 -13 66— 34 17-15 45 - 11
66 -22 95 - 61 69-58 36-12
‘@ Hakpecnu B 30WWUTI Bigpi3ku.
= JloBXwnHa nepworo — 4 cM, Apyrmi — Ha 3 CM [O0BLUMA.

JloBXWnHa TpeTbOoro Biapi3ka cknagaeTbCsd i3 CyMU O0BXUH
nepLoro i gpyroro.

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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MoaeniwoBaHHA 3aaau

‘_’D MpoumnTair 3apadi. MopisHsai. Bu3aHay 3apadvy, sika po3B’'s
@ 3yeTbCA ABOMa AOisMW. Po3B’aXKW 1I B 30LUMATI.

Hinycb NpuBI3 capgxadui Monogux
nepes. CapxaHuis s16nyHi 6yno
30 WTYyK, a cagXaHLuiB cnmMe —
Ha 7 LWITYK MEeHLLUe.
CkKinbky BCbOro capXauiB
AbnyHb | cNMB NpPUBI3 AOiaycb?
Nioycb npuBI3 cagXxadHui monoaux gepes. CagxaHuis a6ny
HI 6yno 30 wWTyK, a cagXaHuiB CIMB — Ha 7 WTYK MEHLue.
CKiNnbKKM caf)aHLjiB CnvB NpuBI3 Aiaycb?

‘D Po3rnsiHb | NOSICHWM Pi3HI CNOCOBU MOOENoBaHHA 3ajavi.
B0 Po3B'aXuK 1.
A0 v M . i
mxaca ta MapuHkmn 26 Haninok 3 mMmaluHKamm, a 3 ni
Takamum — Ha 4 BinbLue.

- Ty

Ckinbkn BCbOro Hasninok 26
y oitein? M. /"’—_—_“‘\ 4
. " ?
3 maw. — 26 H.- ‘ 5 n xh_____ 4_,,,.#
3 nit. — 2, HA 4 H. > | 2
Haninku KiNbKICTb Bcooro
MEI!.LIHHI{H 26 >
JliTakn ? Ha 4 ::-‘

e

B 6) Cknaav i 3anuwm B 30LWMTI HEPIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOHM

"‘E& TINbKW Mogadi Bupa3u.
6+9 17-8 15-8 7+8

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse
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AdoaaBaHHA uucen suay 46+8

-® Bunuim B 30WKT AsoumdpoBi Ynucna B NopsaKky 3pOCTaHHS.
N 4 48 59 7 19 84 8 35 21 5 99

‘@ 3anponoHyiiTe Cnocib 3HaxoaXeHHs cymu uducen 46 i 8.

1 1 cnoci6: 46+8=40+(6+8)=40+14=54

2 i cnocie: {46+4}+4=50+4=54
4

3 1 criocib: Okpyrnumo 8 oo 10, ane noTim BigHimMemo 2.
46 HB=46+10-2=54

PomaH gjictTaeTtbCa A0 LUKOMU
e, 3a 45 xB, a Jleca — 3a 30 xs.
X Ha CKiNbKMU XBUIMH MeHLUe
BUTpadae Ha gopory Jleca?

ﬂ MosicHn AopaBaHHA 3a 3anucamu.

o

Obuyncnn B 30WNTI PISHUMMK
cnocobamu.
55+9 65+9 67+8

Ha oagHomy Goui Bynuui mawTb nobyayeatn 15 HoBux by
% OWHKIB, a Ha iHwomy — 14. Yxe nobyayeanu 20 6youHKiB.
Ckinbkn 6youHKIiB 3anuwimnocsa nobyaysatm?

B 7) OGuucnn Bupasu 3pysHUM Ans Te6e CrnocoGOoM.
== 76 + 6 52 + 9 25 + 8
97 kT 39 + 5 67 + 8

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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YUncnosi Bupasun. bykseHi Bupasnu

m O6’epHanTe 3anucu y ABi rpynu.
% 16-8 7+4 a-5 43+8 43+b 80-c y+x

Yum BOHM CXOXi? Yum BigpIi3HAOTLCA?

Bupasun, wo MictaTb y 3anuci 6ykay,
Ha3uBalTbCH OYKBEHMMM.
bykBy y BMpasi HasmBaldTb 3MIHHOK, DO BOHa
MOXe HabyBaTu Oydb SKOrO YMCNOBOMo 3HAYEHHS.
3anaM’atTan Ha3BuM OedKuxX OYKB NaTuUHCLKOro andaeirty:
a b C X y

‘@ O6uYncnvM BMPasu B 30LLMTI.
4+45 39-9 24+ 24 43+43 20+0
40+15 60+ 10 9+40 2+17 31+ 11

‘E’D [10 KOHAWUTEPCLKOI NMPUBE3N 8 GICKBITHUX Sl
@@ TOpTIB i CTiNbKK X nicodyHux. o obiay
X npoganu 9 ToprtiB. CKinbku TOPTIB . |

e 3anuMnnoca npopartu? O
[Tobyoy cxemy 00 3agadi. Poss’axu il.

Po3B'A3aHHA 3aga4vi MOXHa 3anucatyu BUpPas3oM.
(8+8)-9

m) Y knaci 20 geomicHux napt. OaHe Micue nopoxHE. CKinbku
@ YYHIB | y4eHuUb CbOrogHi y knaci?

B 5) Cknaau 3 Gyks i uucen 4OTMPYM GykBeHi BMPa3n. 3anuwn ix.

‘Eﬁ a 8 37 y 5 x 21 b
NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse
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YucnosBi pIBHOCTI | HEpPIBHOCTI

m 3anuwu Bupasn. O64ncau ix.

m 3MeHLUyBaHe 40 80 | 40 80 | 100 | 100
Bin'eMHUK 30 50 3 5 7 70
ﬂ [lo6epn ymcna, Wwob oTpuMaT NpPaBuibHI PIBHOCTI.
@D 14- =6 5+ =14 ~8=5
T A, T=12 16— =8 10+~ =19

“D Cknaam W posB’'sxXu 3adadi B 30LLUTI.
00

Wi Byno — 31 8 % Byno — 415

Miwno — 6 | ' [Mpuixano — 8
Crano — ?

Januwunoca — ?
Po3B'da3aHHa 3a0a4 MOXelwl 3anucaty no aigx, a moxew —
OOHUM BMpPa3OoM.

B 4) 90 > 70 Ha 20 60 > 10 Ha

A, 70 >50Ha’ 50 < 80 Ha
90 < 100 Ha 20 < 70 Ha

‘5} Hakpecnu B 30WWUTI NPAMOKYTHUK, OOBXWHA SKOro AO0PiB
HIOE 3 CM, a WwMpuHa — Ha 1 cMm mMeHwa. O64ymcnm ne
pUMeTp.

- 3anuwm B nNepLunii CTOBMNYMK NpaBufibHi PIBHOCTI, B ApyY
% M — npaBubHi HEPIBHOCTI.

25+43 = 68 27+12 < 12+27
86-6 = 64 100-70 > 30
85+0 > 0 10-3 = 17-10

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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O6uncneHHa 3HauyeHb OYKBEHOro

BUpasy
B 1) O64ncnn 3HaueHHs GYKBEHOrO BMpPa3y B 3OLLMTI.
% S5+a, akwo a=7, a=9, a=25
a+7 5+9 5+25

70—c, akwo c=6, c=4, c=9

‘@ Ha wWkinbHiin BMCTaBLi 6ynu

o@ nNpucyTtHi 92 moguHu. Cepepn
HUX — 12 4OnoBIKIB | 8 XIHOK,
pewta — AiTK. CkKinbkun aiten
Oynn nNpuUCyTHI Ha BUCTaBLi?

&
(2

flka cxema niginge oo 3apgadi? Hakpecnu y 30LWUATI.

‘?D Ha Taui nexanu nupixku. Focti 3'inn 20 nupixkis, a Ha
o@y Taul sanuwumnoca we 15. Ckinbkn nupikkie 6yno Ha Taui
Wil cno4arky?
Cknagu i po3s’sxkm obepHeHy 00 AaHol 3agady, wob wy
KaHUM Oyno 4Yucno nUpikkie, 9Ki 3'inM rocTi.

S

@ Bunpas NOMUAKU B OBYMCNEHHI BUPA3IB.

*g 70-6=54 56 +8=64 75-54=12
67+9=77 83-40=43 45+7=52
90-5=85 89-46=43 34+8=43

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse
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BigHiMaHHA uyncen Buay 63 -8 pisHUMMN
cnocobamm

)

Obuyucnu Bupaswu.

[12—?} [14—8} [13—5} [11—8]

OfICHW CnocCi® 3HaXOOXXEeHHA PI3HWUL.

8=63 -3 -5
RS
63 — = 50 + (13 - 8)
%)

63 -(8)= 63 - 10 + 2

B 3) O6uMCAM YCHO Pi3HUMM CrIOCOBaMM.
% 75-9 42 -7

‘-ﬂD Y 6o4ui Ans nonuBaHHsa ropoay 6yno 50 n Boau. Bukopwu
ctanu 30 n, a notim gonunu B 604ky we 40 n. Ckinbku
WL NniTpie Boan crtano y 6o4ui?

3anuin B 30WWIMTI PO3B’A3aHHA 3anadvi BMpas3om.

"5) O64ncnu nepumeTpu diryp i pe3ynsratv 3anuiin B 30LLKT.
B 6) 3anuuwm B 30WKTI Ta 0GYUCAM BMPA3M.
":as * Yucno 36 3MeHWwuTn Ha 7.

¢ Big 4yucna 51 BigHATK 8.
* 3meHwyBaHe — 77, Bin'eMHuk — 9. koo b6yoe pisHuUAa?

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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BigHIMaHHA OAHOUMOPOBOro 4Yncna

Bi ABOUMOPOBOro 3 nepexoaom
yepes po3pan

‘D Bu6epiTb NpaBuibHWIA BapiaHT.

x+9, akwo x=27

-:® O6YMCAM B 30LWMTI Ta MOPIBHSIA.
% 40+50 Ta 35 100-3 Ta 99 60-3 Ta 47
50-2 1a 49 40-8 T1a 31 80-8 T1a 81

m) B aBTobyci 6yno 47 nacaxwupis.
o Ha 3ynuHui Buiwnm 16 nacaxwvpis

Wi i we 18 zanwnu. CKinbkwW
nacaxupis crtano B asTobyci?

(@ Micna Toro sik Apocnas i Jlecs
@ obuucnunm 29 Bupasis, IM 3a
e nawunoca obyucnutn Wwe 8.

CKinbkKM BCbOro BMpasiB Mo
TPIOHO onpauBatK OITAM?

(5} Ak posknactm 15 dnomacTtepis y 5 kopobok Tak, LWob Kinb
@ KicTb dnomacTepiB y KOXHiA kKopobui 6yna pisHow?

@ O64YUCAN BUPA3U B 30OLLUTI
N (23+7)-4 12+18-6 (45+5)-3
(30-4)+7 80-5+7 (60-2)+6

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse
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TBopua po6oTa Hag 3apauelo

‘D NobBepy NuUTaHHs 00 3aaaui.
Po3B'aXun 3apady B 30LUUTI.
i

B akBanapky po3Baxanucs
45 piten.

I3 HUX: 15 KaTtanucs 3 ripoK,
10 cTtpubanun y Boay,

a pewTa nnasann B HacemnHi.
Ckinbkun ...?

ﬂ CkniaayM B 30WWTI 3agady, ska 6 pO3B’s3yBanacs Takumu

{?_2 aigMn.

1) 36-12=24

2) 24-20
‘E‘D Lle giarpama, WO NOKasye TPMBaNiCTb XUTTA KOXHOI 3 TBa
% puvH. lopiBHAWTE TPUBANICTb XUTTH BeaMend i 3auus, BOB

Ka | KOHA. [locTaBTe o4HE OOHOMY MUTAHHA 3a Uiel Aaia
rpamoto.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

S e TR SO WO, v Conx
3a€eub
BeaMiab
kabaH
KIHb

“D Yu poctatHbO 6yae AepeB’siHMX PeiioK 3arafbHO AOBXMUHO
e 18 M, wWob6 obropoauT AOUTAYY MNICOYHUULIO MNPSAMOKYTHOI
dopmn? [oBXWMHA MICOYHULI — 5 M, wmMpuHa — 3 M.

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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e IlopaBaHHA | BiAHIMaHHA

oaHoundpoBOro Yncna 3 nNepexoaom
yepes po3pan

-:D O6uucnu B 3owuTi. Migkpecnu BIANOBIAI, MeHLWi HixX 55.

A, 67-8 49+5 56-9
46+5 65-8 61-5
62-4 43+8 47+5

m Ha WwkinbHWiA SpMapoK APYroKfIacHUKW | APYroKnacHuLi npu
e@  rotyeanu 27 niCOYHUX TicTe4ok, BICKBITHMX — Ha 6 Oinblue,

Ve

HDK MICOYHUX, a 3aBapHUX — Ha 9 MeHLe, HiX OICKBITHMX.
CKinbkKK 3aBapHWUX TICTEYOK npurotyeann AiTKU?

: [licoyHI — 27 1. = ‘
ﬁ ﬂ “ BiCKBITHI — ?, HA 6 T. > j
3aBapHi — ?, HA 9 T. <
ﬂr:: Ha3nBalTbLCA MnogaHi BMpasn?

=" ey (B {2

O6uyncnu 3HaYeHHs BupasiB, AKLIO
a=9 x=44 c=8 b=9

“D Ninyck cnik 14 kekciB, a 6abycs — Ha a KeKCiB MeHLLe.
@  Ckinbku kekciB cnekna 6abyca?

B 5) 3anuwm B 30WMTI BUPa3M.

* 1o ymcna 60 gogartn 4ucno b.

* Yyucno x amMeHWUTHn Ha 21.

* Yucno 36 30inblLIMTKM HA 4YMCNO A.
¢ PisHuuga yucen c i 90.

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse
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Q PIBHAHHA

m Y qaki aBi rpynu moxHa o6'egHaty ui 3anucu?
% 27-c 12+a
15+4=19 6+x=11

YuM BOHM CXOXi W 4YUM BIiOpI3HAIOTLCA?

-I||'

3anuc 6+ x=11 Ha3MBalTb PIBHAHHAM.
PIBHAHHA — LUE pPIBHICTb 3 HEBIAOMWUM YUCNOM.

(2) MosicHM 3anuc PO3B'A3aHHA PIBHSAHHA 3@ MJIAHOM.
@ 1) Aknin 3HakK AOii B PIBHAHHI? ? 6+x=11
2) 9k HasuBawTbCcA 4Yucna? x=11-6
3) UWlo HesBigome? x=5
4) 9Kk KOro 3HamTn? 6+5=11
o) Pobnio nepesipky. 11=1

B 3) Posg'aXu PIBHAHHA B 30LUMTI.

% 10+x=18

ﬂ Ons TBapuH Yy 300Mapky npu
Be3nn 26 kr a0nyk,
" Kanyctm — Ha /7 kr 6inbLue,

HDK a0nyK, a MOpPKBU —

Ha 9 KIr MEHLUE, HIXK KanycTu.
Ckinbku kKinorpamie MOpPKBU
npuMBesnn A0 300napky?

ﬂ [MOMIpKYi1 | Ha3BW TiNIbKU PIBHSIHHS.
*‘E& b+50=86  17+x  16-a=7  39+c=59 b+50

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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@ Po3B’A3yBaHHA PIBHAHDb

m BusHay «3aiiBuii» 3anuc y KOXHOMY CTOBMYUKY.

@ PO3B'SXM B 30LWTI PIBHAHHS HA 3HAXOOXEHHS HEeBiAOMOro
% nofaHka 3 nonepenHboro 3aBAaHHs.

@ AK 3HaAMTKU HEeBIAOMUW Nepwui OoaaHoK? Ak — apyruin?
AKMIA BUCHOBOK TWU MOXewl 3pobutn?

‘@ Yum cxoxi Ta YUM BiAPI3HAOTLCS Ui PIBHAHHNA?
{?;3 Ak HasMBaOTbLCHA 4Yucna Mpu BiOHIMaHHI?
AK 3HaUTK HeBigOME 3MeHLlyBaHe?
HAK 3HaWTW HeBIOOMWK BiO'EMHUK?
PO3B'SXXM B 30LUAUTI PIBHAHHS.

c-40=24 29—-x=20

B 4) YV waeitHiin MaiicTepHi 6yno 40 M TKaHMHM.
e Bwukopuctanu 30 m. licna uboro npueesnu
& we 50 M TkaHuHU. CKinbku MeTpiB TKaHWHU

CTano B MaMCTEepHi?

(3) Mepenuiun PiBHAHHA B 30LLUT | MIAKPECAU Ti 3 HUX, Y AKWX
tﬁ. NOTPIOHO 3HAWUTKU BIOA'EMHWUK, CUHIM ONBUEM, a Ti, Y AKUX

NOTPIOHO 3HAWTWU 3MEHLUyBaHe, — YEepPBOHUM.
x+8=16 a-6=>55 50+b=70
34 -x=30 31-c=24 x—12=62

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @
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AoaaBaHHA uucen Buay 36+ 34

'D JIONOBHWU KOXHE 4Y4MCAO A0 KPYr/oro.

i

43 " 36 72

(2) MosicHn 3anucu.

(@} 36+34=60+10=70
- PP
60+ 10

=(36+4}+30=40+30=?D

B 3) OGuMcAM B 30WMTI 3pyyHAM Ans TeGe CnocoBOM.

\ 43+27 35+55 62+ 28
28+ 22 54+ 36 11+49
59+ 31 68 — 28 76-46

B 4) Y HaGopi koHcTpykTOpa 96 netaneit. [ns noGyaoBu mitad
@ kKa JleBko Bukopuctae 46 petaneun, a Jleca — 44 petani.

e CKinbkn pertanen 3anuumnnucs HEeBMKOPUCTaHUMK?

(‘5) PO3B'SXW PIBHAHHA B 3O0LLMUTI.

N x+43=73 a-32=58 79-c=9
E O6umncnun. MpounTail 3HAYEHHS BUPA3iB Y MOPSIOKY 3MEH
T LUEeHHSA.
56+ 14 37+43 28 +22
19+ 11 45+55 34+ 26

@ sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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CknapaHHA Ta po3B'A3yBaHHA 3ajau
3a MaJIlOHKOM

m) Cknaau i po3B’sxkyM B 30LIMTI 3a4auy.

I*.-I

oln

m) Cknaau i po3B’sXKM B 30LWIMTI 3adadi Npo MOKYMNKW AiTeil.

12 rpH j ]é‘ -}
(16 rpH) ‘ ;
14 rpH

(? rpH | 26 rpH

‘BD OBYMCAN NPUKNAaM B 30LWIMTI Ta NOPIBHAN iX.
><  O9+5+5 12 18 2+2+2+2+2+2+2 T4 12
6+6+6+6 Ta 21 4+4+4+4+4 1a 20

‘@ O6YMCAN NPUKSIAAM B 3OLLUTI.
N @7-7)+26  57+(15-8)  62-(17-8)
7/8-35+8 14+(38-12) (70-50)+79
‘9 Cknaau i po3B’sxkv B 30LWMTI 3a4advy 3a CXEMOIO.

& 22 43 ?

87

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @
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@ Pi3Hi cnocobn popaBaHHA uucen Buay
34+28

B 1) 3anuum i o6uMcAn BUpPa3M.
% e 3Hanan 3MeHLyBaHe, SAKWO Big'€MHUK

popisHiwoe 30, a pisHmua — 20.
¢ 36inbw 53 Ha 26.
* Ha ckinbku 18 meHwe, HiX 697?

(2) MosiCHITL Pi3Hi cnocobu AoaaBaHHs.
% 34+28=(30+20)+(4+8)=50+12

34+28=34+(20+8)=(34+20)+8=54+8

34 +28=32+30
= I RJ
_2 42
ﬂ O6uYUCAn Pi3HUMKU crnocoBamu.
A 29+57 45+ 38

B 4) Y Gacket6onbHOMY KnyGi Gyno 29 m'suis. CimM CTapux m's
@  4iB 3amiHunM Ha 12 HoBuX. CKinbkKu M'A4iB cTano B Knyodi?

W

"i) Y cekuji no cdyrbony B nepuui
BiKOBIM rpyni 3anmatoTbCs
Wil 37 pitein, a B Apyrin BiKOBI
rpyni — Ha 16 piten Oinblue.
CkKinbkn BCbOro Aitewn
3anmaetbca dyTdonom?

OBYUCAN BUPA3U B 3OLLMTI.

Q, 54+3 68-5 78+8-40
54 +30 68-50 39+6+20
54+33 68 - 55 67-4-40

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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NlopaBaHHA ABOUMPPOBUX 4YMCen
PI3HUMW cnocobamm

I 1) 3anuwm B 30WMTI PO3B'S3aHHS 3aadq 3a A0NOMOrOK0 BY

T paﬂiE.
* Ha ypoui AOitm Bupisann 24 TPUKYTHUKKM Ta 9 KBagparis.

Ha ckinbkun 6inblue TPUKYTHUKIB BUpIi3anu Oitn?

* Y kopobuji 36 kokTennbHux Tpybo4dok. lNicna Toro sk 4actu
HY TpybO4Y0OK BMKOpPUCTanNWM Ha CBATI, 3anuwiunnocsa 14 tpy
bo4yok. Ckinbkn TpybO4YOK BMKOPUCTANWM Ha CBATI?

‘ZD 3anuwy B 30WWNUTI OBYUCNEHHS PI3HUMU crnocoBGamu.

% 45+ 27

¢ JlopaBaHHA OEeCATKIB OO0 OEeCHATKiB, OAuHUUbL 00 O4WHWLb:
¢ lopaBaHHA 4YaCTUMHAMMW:
e lopaBaHHA 3 OOMOBHEHHAM OO0 Kpyriaoro 4ucna:
‘BD [na WKinbHOI BMCTaBKM AiTWM niarotyeanu 23 nopTpeTrw,
nensaxie — Ha 17 OGinbwe, a incTpauin 0o Kas3ok —
CTiNIbKK, CKINbKW NOPTPETIB | nen3axie pa3som. CKiNbkK ino
CTpalin 00 Ka3ok nigrorysanu OiTu?

I 4) O6uncnn B 30WNTI 3pyYHUM Ans Te6e CrocoGoMm.
Q, 27+54 46+ (29 15) 71-50+38
N 5) OGuncAM BMPa3M B 30LMTI i NOPIBHSIA.
2<  3+3+3+3+3 T1a 15
4+4+4+4 Ta 8+8

@ PO3B'XWN PIBHAHHS B 30LLMTI.
#& x—-48=48 43+ y=66 a-29=47
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@ CKknagaHHA Ta po3B’'A3yBaHHA 3ajau
3a cXxemamm

‘D MoMipKyil, 44 NpaBuNbHO BUKOHAHO oBuYMcneHHs? Bunpas

% NOMWUIIKN.

37+48=75 58 +34=92

65+19=83

(2) MopisHsail cxemu 3aaav.

Cknagn 1 po3B’XW 3agadi 3a cxemamu.

il kL il ™

32 38
s 5 29
Il A Il f— ?
[; | I
1] - S
el B BN
I ————> = 9

" L% o

Hakpecnu npsasMOKYTHUK, OOBXWHA 9KOro 6 cm, WMpuHa —
Ha 2 CcM MeHwa. 3Hangu nepumeTp MNPAMOKYTHUKA.

B 4) 3naiian pisHuwo 46-a, skwo a=10, a=6, a=9.

41+4 37+3 28+5
41+40 37+30 28+50
41+49 37+36 28 +56

-l

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100

e — - =a § i g



NoexunHa. MinimeTtp

‘D BuMipsiii AOBXWHY Kpeiauw.

{;?-2 AK BUMIDSTV OOBXUHY Mypaxu? et

B 2) PoarnisHb Mikiliky.

@ lllllllil-l!llil!ll IIIIIIiIIIIIIIIllIIII|[IIJ|]IIllillll|III|IIl!|IIlllﬂllllllllllillII]!I
0 1 4 5 6 7 8 9 10

Mix noginkamu, WO BKa3ywTb BiAcTaHe 1 CM, € MeHLi

noainkn. BigctaHb MK ABOMa MEHLUMMKM noginkamm Haswu
BAETbCA MiniMmeTp (Mm).

1cm = 10 mm

‘3}) BUMipsaii [OBXWHY KOMax.
RN i ‘-

F—i J--——i L

(5) Mig nepwunii NeHbOK CXOBanMcs Ha 3uMiBMI0 22 KoMaxw,
30 nig apyrmum — Ha 20 6inblie, HiX nig nepwuyid. A nig Tpe
Xt Tin — Ha 9 KkoMmax MeHLle, HiX nig apyrui. Ckinbku kKomax

cxoBanncH nig TpeTin NeHboK?

m}) Akol0 MOXe BYyTU OOBXMHA KOXHOI TBapuHU? BusHau.

& o *ﬁm s @

(4 ,u,m] [8 MM
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@ Pi3Hi cnocobm BigHiMaHHA uncen Buay
70-39

Bi, KpYrnoro.
70-39=70-30-9=40-9
70-(39) =70-40+1=30+1
70-39=(60+ 10)— (30+9) = (60-30)+(10-9) = 30+1
B 2) OGuucAn B 30WMTI PisHUMK CrocoBamu.
N, 40-18 80-57

m) MosicHiTb pi3Hi cnocobu BigHiMaHHS ABOUMGBPOBOro YMcna

‘}D IOna yyacTi B NUXHUX NEeperoHax TPEHYIOTLCS 24 XiHKW,
g, OitTel — Ha 9 Oinblue, HiX XIHOK, a 4YONOBIKIB CTiNbKW,
Ll CKIJIbKK XIHOK | aitern pa3oM. CKiNlbKM YONOBIKIB TPEHYIOTLCSH

ONS y4acTi B neperoHax?

B 4) OGuucnm 3pyyHUM ans TeGe CrocoBoM.
N 47+28 (78-44)+8 39+11-50
58 +19 (25+25)+25 35+35+30

‘@ Hakpecnu Bigpi3ok 5 cM 5 mm.

R

- (6) Y npokaTHOMy nyHKTi 6yno 60 nap
& KOB3aHiB. YacTuUHyY KOB3aHiB

BiaBiayBa4i 3abpoHioBanu.
3anuwmunoca 47 nap. Ckinbku nap
KOB3aHIB 3abpoHioBanu Bigeioyesadi?

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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| _
BigHiMaHHA ABOUNGPOBOro 4yucna

Bl Kpyrnoro

‘D Obuyncnu B 30WATI 3py4yHMM Ona tebe cnocobom.
N 50-39 90-47 70-55  80-48

N 2) 3anuwm B 30LWMNTI.

@ 1 cm 7 MM Tem 7 vm =10 + 7 MM = 17 MM

@ 3 cMm 9 MM

? MM 4 oM 6 cMm

B 3) Y nsopi rpanocs 17 xnonuuKis i CTiNLKM X AiBYaToK. Yepes
% neskun 4ac 8 piten niwnun gopoomy. CKinbkKwu giten 3anu
Lunoca y asopi?

‘fD PycnaHa | [puvub CcTOATH 0OAMYYSAM oOOHE OO0 OOHOro Ha

% BioctadHi 100 kpokiB. Hka BigctaHb Oyoe MiX HUMW, SKLLO

KOXHUIA/KOXHA 3p0obuTh HasycTpid 35 KpokKiB?

e 3 ———— 35
S .

& 30— 90-5
30- 26 9025
43-8 557
40-28 50— 17
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e — - =a § i g



@ MopagenwBaHHA 3agay 3a AOMNOMOrol
Tabnuui

m) OBYUCAN B 30LUMUTI 3PYYHUM CrOCOBOM.
N, 30+6+40+3 50+2+40+8 27+35+13+15

‘:D Po3kaxu, SKMMU OaHUMW Chif 3anoBHUTM Tabnuuo.Po3e’s
6@ Xu 3apayy.
Y rapaxi 6yno 40 aBtobycis. Mepworo aHa Buixano 12 as

TobyciB, a apyroro — 17. CKinbkn asBTobyciBs 3anuimiocs
B rapaxi?

Byno | Buixanu |3anuwmnocs |

(1) Bibniotekap BuAaae 3paHky 30 KHUXOK,
o0 a nicna obigy — 29. Ha nonuui
W sanuwmnaca 31 kHuxka. CKinbku
KHVMXKOK CTOSIJIO Ha MONUL 3paHKky?

3MOOeNtoN 3aaady 3a A0NOMOrow
Tabnuui. Po3e’sxkn 3apady.

ID PO3B'SXW PIBHAHHA B 3OLLMUTI.

17+x=50 2-23=70 36— y=12
‘@ MocTaB BIAMOBIAHI 3HAKU «+», «—».
@ BT Pl 20 = 80 90 8 B 100
12 9 = 21 45 45 > 9 = 81
‘@ Gﬁqmcnu BUPa3n B 30LLMTI.
72-41 60+29 56+ 8 60-7
70-41 60-29 o6+ 38 60-47
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Pi3HI cnocobu BigHIMaHHA 4ucen Buay

65-28

m MosACHITb  Pi3Hi criocobu BigHIMaHHS.
% 65-28=65-(20+8)=65-20-8=45-8

65— (28) =65-30+2=35+2

65-28=65-25-3
g
22 3

.. A
65-28=(00+15)-(20+8)=(50-20)+(15-8)=30+7
N

‘ID O6YMCAn Pi3HUMU criocoBamu.
A\ 8436 76-39
‘ED YYHi Ta yyeHuli Bupizanu 85 CHIXMHOK. CUHIX —

12, BnakutHux — 28. Pewita CHiXWHOK — Oini.
CKinbkKKn 6innx CHIXXWMHOK BWpi3ann Oitn?

Cknagn obepHeHy 3apgady, Wwob wykaHum cTano
yucno 85.

‘ED Ha anuHui 6yno a kapamenbok i b LOoKonagHUX LyKepok.
@ A ropiwkieB — Ha 12 6inblue, HiX KapamMmenboK i wWwokonag
HUX LyKepok pa3om. Ckinbku ropiwkis 6yno Ha SnuHLUI?

I 5) O6uncnn B 30WMTI Ta NOPIBHSINA.

<  3+3+3+3+3+3 1a 20 8+8+8 1a 6+6+6+6
2+9+0+0 TAa 25 28 Ta 7T+7+7+7
(6) XTO 3 fiTelt o64McnuB BUpas npasunbHO? Hassw.
P& YnsiHa BikTop XpUCTrnHa Hazap

61-27=44  74-39=36 85-48=47 92-36=56
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@ BigHIMaHHA ABOLUMNPPOBUX YMCen
3 nepexoAom 4yepes po3pan

m) BcTae BignoBigHi yucna.

24 oM = M . OM
7 O0M = ' CM
4 cM5MM= " MM

0 3 Hux: 25 — 3eneHi, 45 — 4epBOHi,

e pewTa — XO0BTi. CKiJibKM >XOBTUX
NnamnoyoK y ripnaHai?
(Po3B’axn 3agadvyy B 30WATI ABOMa cnocobamu.)
‘?D Cknaan 3apady byno [Mpoganu | 3anULMNOCH
% 3a Tabnuuelo. >
3anuvuin B 30LUKTI. ? 25
30
B 4) OGuMCAM pIiBHSIHHS B 30LLNTI.
A 45— y=27 31+x=74
B 5) OGuncnn Bupasu. BUaHay BUPa3 3 HANGINLLIMM 3HAYEHHSM.

5

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100

e — - =a § i g



BigHIMaHHA ABOUMPPOBUX Yucen
3 nepexoAom yepes po3papn

B 1) 3anuwm B 30WMTI PisHULIO Yucen a i ¢. 3Hanau ii 3Ha
% yeHHs npu a=64, ¢c=27; a=83, ¢=59.

‘@ Nobyayit y 30WWTI CXEMY Ta PO3B’sXKM 3aaaudy.
% Litn nobyoysanu Asi cHirosi dopTteui. [ng nobynosu on
HIEI dopTeui BukopucTanm 37 CHIrOBMX Kyib, a Opyrol —

Ha 9 kynb BinbLue.
CKiNlbKW BCbOr0 CHIFrOBUX KYyb

niwno Ha doprteui?

N )

. lOpko — 30 <
i . "? i
- Mapiuka — ?, Ha 12 }I } ApOMID o

B 4) Jonuium B 30WWMTI HA3BM OAVHMLL BUMIPIOBAHHS.

N 1 m=10 6 =60 cm
20 cm = 2 4 cm = 40
18 cm = 1 8 2 5 = 25 oM

(5) MoMipkyiA | Ha3BU YMcna, sKi MOXHaA 3anucatv B MOPOXHI
""& KNITUHKK, WOB6 HepiBHICTL Byna npaBWALHOIO.
60 — 24 >
41 39 36 26 30 25
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Maca. LleHTHep

B 1) 3anuwm Bupasu i 3HAAM iX 3HAYEHHS.

% * Maca aBox B30k umbyni — 23 kr. Maca opgHiei B'aA3
KW — 12 Kr. 3Hangu macy Apyroi B'a3Ku.

* B nepwomMmy KOHTenHepi — 54 Kr MOpPKBW, B APYroMy —
Ha 16 kr meHwe. Ckinbkn KinorpamiB MOPKBW B OpPYyromy
KOHTEeNHepi?

(2) flka maca KanycTuHW

2 | MilLlKa 3 KanycTtow?

100 kinorpamie ctaHoBnATb 1 uUeHTHep (u). 1 w = 100 kr

-@ OBYACAN B 30LLMTI.

% T Uu+5 U 100 u — 25 u
42 4 + 18 y 17 u - 9 u
45 u + 8 u 86 u — 62 u

‘@ focnogap 3aroTyBaB Ofs CBOEi Ko3u Binku

0 Ha 3MMy 3 L CiHa, CYyXOro JIMCta —
CTiNbKK X | cOokoBUTI kKopmu: 1 U, Bypsaka
Ta 2 U Mmopkeu. Koza binka 3a 3umy
3'igae 7 u ixXi. Y1 BUCTA4YUTL KO3I
3aroTtoB/IEHOI 1Xi Ha 3UMYy?

ﬂ MopiBHSAR Yy 30LWIKTI.

*‘ﬁa 8 kr ta 80 kr 1 u ta 100 kr 8 uTa 10 y
100 kr tTa 64 «r 80 kr Ta 1 u 7fu+3uTaldu

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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- A SNNER AN
Po6ota 3 paHumm

m) Po3rnsiHb AaHi NpPo KiNbKiCTb AIBYATOK | XONYUKIB Y TPbOX
@ knacax. Koro Ginblle B KOXHOMY Knaci?

YuHi 2 A knacy YuHi 2 B knacy VYuHi 2 B knacy

@ QOisuatka
@ Xnonumku

@ NpouuTail 3apayy. Aky iHbOpMaLilD TV Ai3HAELWICS, NPALLO
% 04 Hapg 3apadvern?
‘ 3 OOHOro UeHTHepa MLEeHULi OTPUMYIOTb
10 kr 6opowHa nepworo ratyHky, 30 Kkr
BUCIBOK, a pewta — OOpOLHO BULLOIo
ratyHky. Ckinbkm Kinorpamie 6opoluHa
BULLOrO raTyHKy OTPUMYKOTb 3 1 L nweHuui?

‘ED PosrnsaHb Tabnuuio. Ak TM MOXell BUKOPUCTATWU Ui AaHi?

; IMEHUHHUKKM 1 IMEHUHHWLL

I'l|l-1| 1"'_‘ f
"ty A e ﬂ
-.--_.I- -
.l i : : »
ey . -
Y "

8 &

9

Cknagu i obymcnu Bupasn, BUKOPUCTOBYKOYM NOAAHI OaHi.

m) Obuncnn BMpasn B 30LUMTI.

s 40-7 50+8 o6 +(32-9)
40-27 50+38 (60-7)+30
42 -27 56+38 18 + (50 - 36)
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Pobota 3 gaHnmm

-;D Y Hapgivkn 100 rpueeHb. [ocnign tabnuuio 3 uiHaMu.

m Toeap | 3owwut Pyyka BnOKHOT [YMKa
LliHa 27 rpH 28 rpH 45 rpH 8 rpH

CkKinbkn pewTtn oTpumae Hapivka, saKWo KynuTb...
® 30WNT | py4dKy?
¢ OGNOKHOT i 30WKUT?
® 30WUT, F'YMKY | BNOKHOT?

Lo 3amoxe kynutu Hapika, sutpatuewum 100 rpuBeHb?

(3) PoarnsHere Tabnuuo. Aky iHdbopmauilo 3 Hei MoxHa ai3
% HaTtuca? HAki NMTaHHA MOXHa NOCTaBUTW OOHOKIACHWMKOBI /
OOHOKNACHWLLI?
PaLjioH XxuxakiB y 300rMapky

M| "
XMXKakKu Q % u &:

M’'aco (mica4yHa Hopma) | 3 u | 3 u |60 «r| 2 u |90 kr

v

m,) MpouuTair 3apady. Yn moxHa ii poss’azatn? Yomy?
% Y cnopTuBHIiA rpi 6pann y4yacTe TpU KomaHaw. lNeplua Ha
Opana 36 6anis. Ckinbkun 6anie otpumana Tpetsa KkomaHga?

* JlonoBHW 3agadvyy HeobxigHUMKW gaHumu. Cknagu KOpPOTKWIA
3annuc 3agadi B 30LWUKTI, PO3B'axXu Ii.

IS) O6uYMCAM BUPA3N B 3OLLIUTI.
& (8+9)+60 88-(30-06) 100 - (65+25)
37+(15-7) 56+4+9 76— (70+0)
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Yac. OgunHuui BUMIpIOBaHHA 4acy.
KaneHpap

‘D PoarnsHb kaneHgap. Lo tm gisHaewcs?
2024

@ [NOPW POKY

BECHA MTO
BepaigHs YepeeHs
KBiTaHb TNunaxs
TpaseHs 4 CepneHb

| ﬁ
SMMA OCIHE
MpyoeHs BepeceHb
CluaHi HKOBTEHb
MoTuiA NucTonan

1 MicHLUb

CluaHis NaTin BEpadiib KRITE ML Tpapekib Yepieke
WAt ip et il B B mEE WS P k1 ST T B MR e BT o B E R P BT D ol mE el M 90 cp Wt A OB
1.203 4 5 &7 i 23 4 12 % 12345687 12345 |
FSsinoeOs 5 6T0158BN 4306701008 EemNEAW 67030 JTL4L458T 08
GHETIHESEE POUMEHERE NRDOMHEET SHITESNH CGUHIEETHENE D2 UWEH
DOMEENN BHANDTHNE BEIT IO DHANETE NHEZDANEHEE THIHEDHDA
= 3 CH X iTHA el e B | R THEWHN HWENITHESER

Nunexn Cepnave Bepacont K ooTokHb NucTonan [pyOeHL
mpcpe e maurpa i s nrelial neatoper ar Bl meoercp v ar cAR M oar op oo S MR
1 3 & 587 i 234 I I 33 458 i 1
FspmnREM 5 6TERN XTI L4 E5&T7T0 TR EE £ 5 &T7T0H8EW 24568728
GHUTHE®SNS] POHEIETE 2NN EEWE MIGETEEE HR2EGESEHEBT W08 15615
DEMNEETE BTAXNDELNE BITHINONHRE H2BAUBIN A ODIXNIDAN KTHRIZNA R
= 3 0 e e e R R AN ENTEE M NN &50H TS M e B Rl

1 pik = 7?7 MicaUiB
? OHIB abo ? OeHb
Y nwotomy ? abo ? gHiB.
[Mo3Hay y kaneHgapi CBi OeHb HAPOOXEHHSA. 3anulin B 30
LLUMTI Ha3BY MICHALSA CBOro HapO4XEHHS.

30

3 9KOro OHA MNOYMHAETLCH TUXOEHbL?
Ak cbOroaHi OeHb TUXHA?
CKinbKn OHIB HA TUXOEHb TWU BYWULUCH Y LUKOMAI?
Ckinbkn BuxigHux y 1ebe npoTaroMm 4YOTUPbLOX TUXKHIB?
CKinbkn OHIB Yy ABOX TUXHAX?

[MoMipkyin | Ha3BM NPONyLUEHi cnosa.

)
N

3
N

4
@)

[

Ioba

.‘-'"'"...-
Hiy

_—

?

1 nobGa

.

LeHb

24 rogvHu

30N
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(‘5} Po3rfsiHb ManioHOK.

LLlo noka3ye kopoTka cTpinka? 1 xBunuMHa 5 XBUATH
A wo — posra? n{{ ATE TR

:hl{I F E"'_ :-'1':I I/ E'-'_

=r 3 E' :.

B oaHin roguHi 60 XBUNWH. 0 M 3/
'._--I”?--.?-l.' r_-_l”?.-‘;,-‘.

1 rog = 60 xB

Bu3dHay, 41 NPaBuIbHO BU3HA4YEHO 4ac Ha rOAVHHUKAX.

ﬂ MynsTdinbM y kiHOTeaTpi TpuBaB
30 1 rog. O KOTpiKn roguHi posno4yaBcs
& MYNbTPINBbM, SKLWO BiH 3aKiHYMBCS
0o 12 ron?

MomipkyiiTe pasom!

% 1 rog 10 x8 = 70 xB 75 x8 = 1 rog 15 xB

60 xB8 + 10 xB = 70 xB 75 x8 — 60 xB = 15 xB
1 rog 40 xB 90 xB

B 9) OGuvcam B 30K,

i 56+ 34 95-34 70-5 48 +12
25425 70-35 88 - 33 45+45
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Hac. BusHayeHHA uvacy

2 Pik | 7 OHiB

CiyeHb 31 OeHb
IHoba 3 micaui
TxaoeHb 24 rogviHu
[lopa poky 12 micauiB

B 2) 3anuwm B 30WMTI i1 OBYMCAN BUPa3M.

%}a * Ona obumcnioBana Bupasm 10 xB, a 3agadvyy po3B'd3yBana
Ha 5 xB poBue. Ckinbku xBunuH Onga po3s'da3yBana 3agady?

* Oner BukoHyBaB xaTHIO poboTty 30 xB. 3 Hux 10 xB BiH MUB
nocyd, a pewty 4bacy nunococuB. Ckinbkn xBunuH Oner
nunococue?

* Makap i MapuHa cknaganm mMalluHKy 3 getanem KOHCTPYK
Topa 50 xB, i we 10 xB rpanvcs uie MalwmnHKow. CKinbku
BCbOro 4acy sutpatunu Makap i MapuHa Ha KOHCTpylOBaH
HA MalUMHKKW Ta Ha rpy 3 Hew?

‘E’D A9k nBoma cnocobamu Has3uBaTw
{?;3 4ac 3a roAvHHUKOM?

Iloba no4YmHaeTbcs | 3aKiH4YyETbCH
OnNiBHOMI.

Lindpn Bia 1 oo 12 nokasyTb
HIYHI Ta paHKOBI TOOWHMW.

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @
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12 rogq — ue nonyneHs.

Yac nicna nonygHsa MoOXHa Ha3uBaTu
gsoma crnocobamu.

Opyra roguHa Aoxs a6o 14 rog " I/ '
12 rong + 2 rog = 14 ron “ j_*.—':

! ) '+ Cboma roguHa Bedopa abo ? rop
.'E 3'.

. ;. 12 rom + 7 ron = ? rog

‘9 3e e . EEH—] 3
8 l/ a; 8 a; 8 a;
g Bt nd g BT Tl g Bt
[liB HA TpeTio YsepTb Ha OeB'aTy 3a 4BepTb LIOCTa

B 6) Y kiHoTeaTpi dinbM poanoyascs o 15 roa. KiHoceaHc Tpu
BaB 1 rog 30 xB. O KOTPI roauHi 3akiH4uBca dinbm?

m) MopiBHSAR Yy 30LLKTI.

PE& 2 rog Ta 60 xB 1 noba 1a 20 roa 1 pik Ta 10 mic.

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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NMnocki Ta 00'eMHI reomeTpuuHi Pirypmn

B 1) Y siki o8i rpynu MoxHa o6'enHatit Ui dirypu? Mokaxw cno
4yaTky ¢irypu, ski Hanexarb 00 nepLliol rpynu, a notim go

OPYroi.

S0 PA

PoarnsaHb MantoHkW. lNpoyntan Ha3eu ¢iryp. 3HaWTU HaBKO
no cebe npegMeTn CXOXi Ha Has3BaHI Qirypw.

6 6 0 O ‘

KoHyC Mipamiga LuniHap Kyns

8

@ NiTn Buknagann pobOTIB 3 reomeTpuyHmx oiryp. Boraad
0 BUKopucrtas 22 oirypu, lanmHka — CTiNIbKM X, a €Bre

KO — Ha 24 ¢irypun meHwe, Hix borgaH | [annHka pasom.
Ckinbkn ¢iryp BukopucTtaB €BreHko?

A e

B ynakoBui 6 M'A4MKIB NS rPpy B HACTINIbHUIA TeHic. Kynunu
g@ o Takux ynakoBOK. CKINIbKM BCbOro M'AYMKIB KYMUan?

‘5) OBYACAN B 3OLLMTI.
N

G

&

60-4 30+7 (20+2+20)-40
64-40 30+37 90-(30+30+30)
60-44 30+70 70-(30-30)
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llepumeTp KBaaparta

m PO3rNsiHb reoMeTpuyHi dirypy. Yum BOHM cxoxi? Yum Big
(2} pisHaOTLECA?

KBagpatr — uUe NpPAMOKYTHUK, Y SIKOr0 BCI CTOPOHWU PIBHI.

ﬂ it mMopenioBanyu 3 APOTY KBaapaTu. AKOi AOBXWMHW APIT
@  noTpiOHMK IBaHUI, AKWLO CTOpPOHa il kBagpara — 4 cM? HAkol
e JOBXWHU OpIiT ¥ AMUTPpUKA, 9KLWIO OO0BXWMHA CTOPOHW MNOro

KBagpata — 6 cm?
[Nepumetp kBagpara lBaHku — ?

MMepumeTp keapgparta OAmutpuka — ?

Ha ckinbku caHTUMETPIB nepuMeTp kBagparta |BaHku byne
MEHLUWK, HDK nepumeTp kBagparta Amutpuka?

B 3) OGuncAM BMpasu B 30LMTI.
N, 67-22  85+14  96-44  75-34

67+22 85-14 69-18 75+ 20
‘-ﬂ}) MopisHAi HE 0BYMCNIOKYN.

[TosicHW.

a 12+12+12 12 12+12+12+12
9+9+9+9+9 1a 9+9+9
4+4+4+4+4 1a 4+4+4+4
atata ta atata

@ sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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Kono. Kpyr

m) Yum CXOXi Ta YMM
BiAPI3HAIOTLCH MalloOHKK?
20 KOO KPYT

JIiHIA, fIKa € MeXxew Kpyra,
Ha3MBAETLCHA KONO.

Kono GyayioTe 3a O0MOMOrOK UUMPKYNs.
Toyka O, y €Kin po3TallioBaHa roJska ==

LMPKYNs, — LEeHTP Kona. Q" A
Bigpi3ok Big UeHTPY Kona Ao 6yab [9Koi
TOYKW Ha KOSl Ha3uBaETbLCH @
pagiyc kona.

[Tokaxxu Kpyru.

3anvwmn B 30WNTI, YOMY [OOPIBHIOE
paniyc KoOXHoi &irypu. @ o

Cknagu B 30WWTI M PO3B'SXKKM 3adady 3a KOPOTKUM 3anu
COM.

ﬂg fg @5

byno | Bukopuctanm 3anumnocs
20 m i 30 ™m 40 m ?

NopnaeaHHA i BigHIMaHHA B MeXaX 100 eeeececcccccvsnse @
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MHOXeHHA | AiNeHHA

Ilin MHOX>eHHHA

‘D Cknagm n 3anuun B 30WWIKMTI BMpa3v 3a MatOHKOM.

o Ep O a5

‘J’D YuM CXOXi Ta YMM BiApPI3HAOTLCS BUPA3nN?

@2 2+3+4+5 4+4+4+4
a+b+c a+a+a

Cyma oaHakoBUX O04aHKiB HA3MBAETbCHA MHOXEHHS.
Cymy ogHakoBuMxX AOoOaHKIB 2+2+2+2+2+2
3anucyloTb Tak: 2-6=12
Touka (*) — 3HaK MHOXEHHA. YuTalTb Tak:
0Ba NMOMHOXWUTU Ha LWICTb — OOEPXWMMO ABaHaOLUSATb.

‘E:D Cknaay B 30WMUTI BMPA3W Ha O0AABaHHS 33 MaOHKAMMU.
3aMiHM X BMpasamMum Ha MHOXeHHsi. Obuucnu.

Q &0 &0 & 24242+ 2=2-4=8
(3

‘{D Miarotyii B 30WWMTI CBOI MasiOHKM NPo A04aBaHHA 0[HAKOBMX

N popgaHkis. ObwmiHanTecs 3owMTaMM 3 OOHOKIACHUKOM /
oagHoknacHuuew. Cknanite BUMpa3n Ha aonaBaHHA. 3aMiHiTb
BUpa3n Ha Ao0aBaHHA BUpasamMy Ha MHOXEHHS.

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHUH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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Oin MHOXeHHSA

-D 3amiHM BMpasy Ha O0A3ABaHHS BMPA3aMU HA MHOXEHHS
% TaMm, e ue moxnmeo. OBuyucnm B 30LUMTI.

4+4+4  23+32 3+3+3 15+15+15+15
1+ 11+ 11+ 11+ 11 9+8+6

‘?} Ake 4UCNo NoKasye OOHAKOBI AOAAHKM B KOXHOMY BUpasi?
2 3Haran noro. Hassum 4Ucno, sike nokKasye, CKifbku pasisB
bepeTbCca O0OaHOK.

6:5 2-3 2 10-3 12-4

B 3) 3amiHK MHOXEHHsI NO[aBaHHSM 3a 3pa3koM. OB4MCHK

% B 30LUWNTI.

(5)-3=5+5+5=15
| 10-4 20-3 4-6

B 4) Y ramanui 6yno 3 MoHeTM o 10 rpH.
o@ Ckinbkun rpuBeHb Byno B ramadui?

Wl

(5) Hakpecnu B 30wWMWTI KBagpaTt 3i CTOPoOHOIO 5 cMm. O64yucnu
% Oro nepuMmeTp.

m) MpounTail PIBHOCTI HA MHOXEHHS i nepesip iX 3HAYEeHHS
- 0OOaBaHHAM Y 30LUMTI.

2-4=8 7-3=21 8-4=32

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-lll-l-llllllllIIIIIIIIIIlliI@
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@ Ha3Bun KOMMOHEHTIB | pe3ynbraTty Ail

MHOXeéHHA
m 3aMiHM MHOXeHHs gonaBaHHAM. OB4Mcnn B 30LLMTI.
N 27-2 30-3 11-5
[o6yToK
7 - 3 = 2

MHOXHVUK  MHOXHUK  [lo6yTOK

‘?D BusHay 0O6YTKM Y PIBHOCTAX HAa MHOXEHHS.
% 2+7=9 2-7=14
9-5=45 9+5=14
‘@ it noknanu no 6 ropiwkis y 4 roaiBHUYKM
o Ang 6inovyok. CKinbKKM BCbOro ropiwkis Aitu

5 noknannm B roaiBHUYKK?

(4) Ina rpu «CHirosuin 6ii» 3axapko
@ 3ninue 24 cHixkn, Mapk —

X Ha 13 CHiXKiB Dinblue, HiXX 3axapko,
a HNapuHka — Ha 10 CHixKIB
MeHLle, HixXK Mapk. CKinbku
CHiXKiB 3ninuna JdapuHka?

B 5) OGuucan Bupasu B 30LWNTI.

% 13+13+13 20+20+20 82-17
39— (13+13) 60— (20+20) 48 +37
99— (14 +41) 84— (63-22) 94 - 23

@ Biopisok cknagaetbca 3 4 yacTMH no 2 cMm. 3Hainaw
*‘E& OOBXWHY LbOro Bigpi3ka, HakKpecnu Moro B 30LLUUTI.

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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NepecTaBHa BNaCcTUBICTD Ail MHOXEHHSA

3

[TO9CHITL 3a OONOMOroK MaHKIB.

9:3=7?

P
3:-5=7

Po3rnsHb mManioHoK. MosicHM 3anucu, oB64ucnu BUpasu.

of B

4 4 4
3-4
3 3 3 3
B 3) O6uvcnu BUpa3n 3a 3Pa3koM.
A 2:5=5-2=10
6-7 254 12 9-3 11-6
m) Ha koHuepTi 4 BOKanictu

{

% BUKOHaNMU Mo 2 nicHI.
Ckinbkn niceHb Npo3By4ano
Ha KOHUepTi?

o

B 5) Y auTsuoMy TaHLoBanbHOMY aHcam6ii 19 TaHLIOpUCTiB,
% a TaHuwpuctok — Ha 16 Binbwe. CKinbkKM BCLOro AiTewn
y TaHuoBanbHOMY aHcambni?

m) O6YUCAN BUPA3W.

\ (27 +27)-30 50 + (6 + 26) 71+19-30
87 — (45— 20) 100 — (42 +48) (43 -20)+ 17

-
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[lpocTi 3agauvi HAa MHOXEeHHHA

m Obuymcnn BUpasun y 30T | NOPIBHAN IX.
< 2-3 T1a 32 2:-8 Ta 2-9 212 1a 3+1
2:4 1a 5-2 27 12 72 9:-2 1a 2:9

‘@ 3MOAEMNOEMO 3334y PisHUMK crnocobamu.
o@ Y TpbOX OOHaKoBMX KOpobkax Oyno no 4 kKekcw.
W Ckinbkun BCbOro kekcis 6yno B kopobkax?
¢ Ckinbkn 6yno kopo6ok? CKinbku KekciB B OOHIN KopooOLii?
* K Npo ue ckalzaHo B 3agadi? ke 3anutaHHA 3apadi?
e 3anvwm gadi oo tabnuui B 30WKTI.

B onHin KinbkicTk VYceoro 9

Kopobui | kopobok KeKciB g{j
4~ 3

* Po3kaxu 3a cxemMol0 npo gadHi Ta 3anuTaHHa 3agadi.
Lllo no3Ha4yae KoOXHe 4ucno? 4 3 ?,
* PoaB'sxxmn 3agady.

‘@ 3mMoaentoin 3agady 6yab SKUM crocoBoM. Po3B'axu.
% B ynakoBui 6 dnomactepis. Ckinibki dpnomacTepiB MICTATb
5 Takux ynakoBOK?

‘@ MopiBHA 3agadi. YuM BOHM CXOXi? YuUM BiOPIZHAOTHCA?

o Po3B'axu 3agaui.
=D

Y Tpbox citkax no 5 kr r‘.sf N'9TW ciTKax no 3 Kr
Kaptonni B KOXHin. Ckinb KapTori B KOXHIKW. CKinb
KM Kinorpamis kKaptonni KW KiflorpamiB KapTtonnii
MICTATL 3 CITKU? lhrminr:mﬂ:. 5 ciTok?

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHUH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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Po3B’A3yBaHHA NpocCcTUX 3agay

Ha MHOMEeHHHA

B 2) Y 4oTMpbOxX Ceiidpax ckap6HUuKkax — no 10 MOHeT. CKinbkuA
@  BCbOro MOHET Yy uux ckapbHu4kax?

Ve
N 3) Cknaav it po3s’sxu 3anasy

s
5P, B 30LWTI 32 CXEMOIO —— >
| &

ﬂ Cknagu i po3B’sixkv 3adayy 32 MasioHKOM.

... 9. .

‘5) Cknaou " po3B'sxXu 3apadvy 3a AaHuMu Tabnuuj.

o[

VEd 1 qwmk KinbkicTe aWUKIB Bcboro
8 kr 3 ?

‘ED Nepenuwmn B 30WwWMT npuknagun. MNocTtae ayxku 3a noTpeow,
@ o6 piBHOCTI ByNU NpasUAbHUMM.

54 -24+9=21 92-50+8=50
70-65+38=43 64+26-57=33
E BukoHait obuucneHHs. lMinkpecnn obyTKu.
2 2-4 2-5 8-2
2+4 9-2 8-2
35 2+7 2+8
2+6 10-2 -4

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-ll-l-llllllIIIIIIIIIIIIIllI-I
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@ Oco6nuBi BUNagkm MHOXeHHH.
MHoOXeHHA Ha 1

B 1) 3anuwm B 30WKTI Ta OGHUCAIM BUPA3M HA MHOXEHHS, SKILLO
2 npeagMeTy Ha KOXHIM Tapinui B3aTW Tinbku oavH pa3. Lo
CMiNnbHOro B UMX BUpasax?

DS, e

Mpy MHOXeHHI 4Yucna Ha 1 y nobyTKy OTPUMAEMO
Te came 4ucno.

ﬂ Ha KOXHilA i3 WwecTn Tapinok nexuTs no 2 rpywi. CKinbku
G0 rpyLl NeXxuTb Ha WecTu Tapinkax?

Ve
B 3) OGuMcAn BUpa3W B 30WNTI | NOPIBHSIA.
2< 2-5T1a 2+2 2+2+2+2 12 32 65-18 Ta 48

2+2+2+2 12 4-2 2-8 1a 82 37+16 1a 42

B 4) Cknaan i posB'sixu 3amady
G B 30LUATI 3a MaJIOHKOM.

W

ﬂ OBYUCAN BUPA3U B 3OLLUTI. -
10-1 13-8 ST

4-1 23-8 13+7
171 /3-8 43+ 7
1+3 93-28 23+27

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHﬂH{EHHHjﬂiﬂEHHH
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Oco6nuBi BUNagkm MHOXEeHHA.

MHOXeHHA Ha 0

N 1) 3amiHu [oAAaBaHHS MHOXEHHSM. OBHUCAN.

N

0+0+0+0+0+0+0

[lpn MHOXEHHI Hyna Ha OyOb sike 4uciio B OO0YyTKY
OTPUMAEMO HYIlb.

B 2) OGuncAM BMpPa3u B 30WWMTI Ta NOPIBHSIA.
>< 04 12 4:0 0-10 ta 10-0 0-24 ta 24-0
78-0 ta 0-78 50 ta 0-5 0-a 1a a0
(3> Obuncnu BMpasn B 30LUMTI.
Q, 71 0-9 4-1
1-9 8-0 90-0
‘@ B oaHoMmy psay 7 napTt. 3a KOXHOIO NapTolo CUAATb 2 Y4HI.
g CKiNbkM BCbOro Y4HiB cMauTb Y UbOMY paay?

Ve

‘@ Y nepwomy 6Gigoxi 20 kr onii. Maca
apyroro 6igoHa 3 onielo — 34 Kr,
e a 6e3 onii — 6 kr. Ha cKinbku

Kinorpamis maca onil B gpyromy
DigoHi Oinblia 3a macy onil
B nepLuomy OigoHi?

‘ED Hakpecnu B 30wWwuTi kBagpat 3i ctopoHol 3 cMm. O6uuc
Q% ¥ NepuMeTp KBaapaTa. 3aMiHM CyMy OAHAKOBUX AOAAHKIB
MHOXEHHSIM.

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-ll-l-llllllIIIIIIIIIIIIIllI-I
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@ CyTHICTD Ail AiNeHHA. 3HaK [iNeHHA

‘D Byno 6 rpyw. Ix posknanu Ha 3 Tapinku, NopiBHy Ha KOXHY.
@2 CKinbkW rpyll MOKJAanu Ha OOHY Tapinky?

byno Poaknanu

$66666| i ek de

Lle 3apgavya Ha AineHHs.
Po3e’azaHHsa: 6:3=2 (rp.) Bignosigb: 2 rpyLui.

OBi ToukKn (1) — 3HaK AineHHsa. Bupas yutaioTb Tak:
WicTh NoginuMtn Ha 3 — OTPMMAEMO [Ba.

@ MpouunTaii piBHOCTI.

@ 10:2=5 8:2=4 100:10=10

B 3) Cknaan 3a ManioHKOM BUpa3 Ha AINEHHS.
@ Byno 12 Posknanu Ha 4 piBHi YacTUHM

Ch:na.um A PO3B’AXW 3a4adi 3a MajliloHKamu.

2n 2n

I"Iﬂ 2 Kr y KOXHOMY

'? ?

ObB4ymcnm BUpa3n B 30LLUWTI.
100-45 40-(13+8) 100-65

__O
N
sssscssscsecsscsnsssscsscossceee [VIHOKEHHA | AINEHHA
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. " i
@ Ha3Bu pe3ynbraty i KOMNOHEHTIB Aii
OiNneHHA
-:D MoMipkyit i BM3HAY, AKi MaNIOHKW BiANOBiAalOTL SKMM 33
2 nucam?
eevseveseeee ..
B 2) O6uunchn.
@ 12—@__—_2—2—2—2_—_3 5—@
6 2
12:2=6 6:3=2
YacTtka
14 : 2 - 7
Hinexe HinbHUK  YacTka
‘@ Po3B'axu 3amauvy 3a MasioHKOM.
MNpuBeanu DHIpaTN 3anuwmnocs
3a [eHb
. T T O S W
CRRBRBE| 5. 2
2n2n2n2n2n2?22n

[lnaH po3B’sa3yBaHHSA
1) CKinbkW NITPIB COKY NpuBe3nn Ao 14afbHi?
2) Ckinbky niTpiB COKY 3anuwmnnocs?

B 4) O6GuncAM BMpPa3M B 30LLMTI,
R, 85-(24+16) (42+15)— 15 90 (54-9)

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-ll-l-l-lllllIIIIIIIIIIIIII-I-'I
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@ B3aEMO3B'A30K MHOMEHHA | AineHHA

‘D Po3rnsiHbTe MantoHKW. [MOSICHITb, siKi PIBHOCTI CKnadeHo 3a

% KOXHUM i3 HWNX.
90000

5:2=10 2:5=10
00000 )\
00000 o o000 @®
90000 LAC LKL )
10:2=5 10:5=2

Iia pineHHa nos’'A3aHa 3 OIE MHOXEHHS.
3 KOXHOI PIBHOCTI HAa MHOXEHHS MOXHa CKacTu PIBHOCTI
Ha OifIeHHS.

@ Cknaan M 3anuium B 30LWMTI PIBHOCTI 3a 3DA3KOM.
% 2:-7=14 2-9 2-4
14:2=7
14:7=2
(3) J[lo MarasvHy npuee3anu 8 TopTiB. ix po3cTaBunm Ha 2 no
@  Nuui, NopiBHY Ha KOXHY. CKiNbKW TOPTIB HA KOXHIA nonuui?

=0

B 4) Pose'sxu 3aaady N/ NV
@ 34 MajIloOHKOM | 3anuTaHHam: '! / N\ Eﬁ /
e «CKINbKU COPOYOK BULLIMNA

MaUCTPUHA 3a 4 OHI?».

B 5) Cknaaw it 3anuwm B 30LWNTI 3 MOAAHUX YMCEN YCi MOXAMBI

e PIBHOCTI HA MHOXEHHS | AOiNeHHS.

2, 12, B 18, 2, 9

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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B3aeEMO3B'A30K MHOMXEHHA | AiNIeHHA

B 1) Cxnaan # sanuwy Lk

% 3a MasioHKOM
BUpa3 Ha AiNeHHS.

B 2) O6uncnn BUPasW B 3OLLMTI.

% 2:-5=10 3-4=12 2-4
5-2 4-3 4-2
10:2 12:3 8:2
10:5 12:4 8:4

ﬂ € Tpu cTpiuku. JoBxuHa nepwoi — 80 cm, Apyroi —
50 cMm. Tpeta cTpiyka Ha 24 cMm kopoTtwa 3a apyry. [Mo
PIBHAW OOBXWMHY HaAWOOBLUOI | HAWKOPOTLUOI CTPIYKMW.

ml) NlecsiTb BapeHWKiB po3knaaun MopiBHY 10
vy 2 Mmucku. CKinbku BapeHuKiB

=
Yy KOXHin Mucuj? \%_/D

=

-

B 5) O6uncnn BUpasW B 30LNTI.

% 3+3+3+3+3= 1+7+7= 15+15+1=
3-5+12=__ 7-3-9= | 15-2-13=__
‘ED € nea ducna: 10 i 2. 3anuwn B 30WKUTI Ta oBYMCNKU BUpPa3W.
*‘E& * PisHuusa yucen. * [1o6yTOK 4ucen.
* Cyma 4ducen. * YacTtka 4yucen.

MHDH{EHHHiIﬂinEHHﬂ I-l-ll-l-llllllIIIIIIIIIIIIIllI-I
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@ CknapaHHA Tabnuub MHOXEHHSA

| AiNIeHHA 3 Yyucnom 2

B 1) OGuucam.

% 242
2+2+2
2+2+2+2
2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2+2+2
Cknagemo 1abnuui MHOXEHHS | OiNeHHs 3 4Yucnom 2.
2-2=4 4:2=2
2-3=6 3:2=6 6:2=3 6:3=
D=l 4-2=_] gi2=L 8:4=
2:-5= 5:-2= 10:2= 10:5=
2-6= 6:2= 12:2= 12:6=
2:7= 1:2= 14:2= 14:7=
2-8= 8-2= 16:2= 16:8=
2-9= 9-2= 18:2= 18:9=

b

‘@ Po3rnsiHb 3anMcu Ta MOSICHU OBYMCNEHHS.

@2 2:4+7= 10:2+9=
2-4=8 10:2=5
8+7=15 5+9=7

(3) BukoHail 064MCneHHs B 30wWunTi. MoACHM.
N 2:7+3  2:5+19  8:2+7  12:2+8

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHGH{EHHHjﬂiﬂEHHH
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B ogHomy nakeTmi 2 kr ©opowHa. Ckinbkn kinorpamie 60
powHa B 9 Takux nakerax?

18
Cknagun 3a cxemok obepHeHy i
0O faHoi 3amauy. Q/ —
Cknagu 3apgady Ha pineHHa. Po3s’axu.

“9000000000000000
1 [

CKiNNbKM Ha MakoHKY...

o8

...4OTUPUKYTHUKIB?

...NPAMOKYTHUKIB?

...kBagparis?

B 7) Y BiTpuHi MarasuHy CTOSNO
00 5 nBOKONiCHUX Benocunenis
X i OOWMH TPUKONICHUNA.

CKinbkK BCbOro konic 6yno
B UMUX Benocunepnis?

B 8) O6uncnu Bupasu B 3ownTi. MiAKPECAN Ti 3 HUX, 3HAYEHHS
-~ akux Ginbui 3a 10.
2:3+H 2:2+30 2:6+6 2:9-12
4:2+9 12:2+6 14:2-3 10:2+4

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-ll-l-l-lllllIIIIIIIIIIIIII-I-'I
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BnpaBu Ha 3akpinneHHa Tabnuub

MHOMEeHHA | AiNeHHA 3 Yyucnom 2

B 1) YcraHoBM 3aKOHOMIpHICTb i Npoaoex psa. Lo T Moxelu
ckasatm npo ui yucna?
2, 4, 6, ... 18.

[Nekap posknae 12 6aToHIiB nNopiBHy Ha 2 Tau,.
50 Ckinbkn 6aTtoHiB BYyN0O Ha KOXHIA Taui?

Cknaown obGepHeHy 3apady,
e 4ucno 12 byae wykaHum.

A s

o

Big cyBolo TKAHUHWM YOTUMPLOM MOKYMNUAM BiApi3anu no 2 m
KOXHOMY. Y cyBol 3anuwmnoca 24 M. Ckinbku MeTpiB TKa
HUHKM Oyno B cyBOI cno4aTtky?

3?{5 &

B 4) Ha ckinbkv Haii6inblua CTOPOHa o
% TPUKYTHUKA MEHLla Bif, CyMU [OBXUH 25 M
OBOX MeHLWMX cTopiH? Obuyucnn

nepuMmeTp nogaHoro TPUKYTHUKA. 50 ™M

‘SD 3anucanu uucna Big 1 go 100. Ckinbku pasiB TpanuTbCS
@ undpa 27

B 6) 3a Tabnuuelo cknaau i OGHUCAM BMPA3N.

E& a 3 7 2 o 9 8 4

2-a

ITE N NN NNENEENENNENNENNNNENNENNMNENNNMNHN. MHﬂH‘:E‘HHHiﬂi"EHHH
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NpocTi 3agadi Ha AINeHHA.

MoaenwBaHHA 3aaau

m MopiBHAl pO3B’'A3kM 3aaady Ta ix Bignosiai.

@ * Byno 12 mMopkBuH. Ix noginunu Ha 3 piBHi YacTUHKU Ta 3B’S
3anu B nydkn. CKiNnbKM MOPKBUH Y KOXHOMY My4Ky?

FTTTTTeg A A A

12:3=4 (M.)

* Byno 12 MOpKBUH. IX noginunu rno 3 Ta 3B’A3anuv B My4KW.
CKinbkKKM ny4kie oTpumann?

fifmneTeeeee A A A A

12:3=4 (n.)
* flkolo Oie po3B’A3yBanm 3anadi?
* {ki Bignosigl oTpumanu?

-® Po3B'sxu Ta mnopiBHA 3agaui. 10

% * [lecaTtb HaninoK npukneinu "’f—&/ >
. . y . ?]

Ha apkKyLli, No 2 Haninky Ha KOXHWWA.
CkKinbKM apkywliB 3 Haninkamu otpumanu?

* lecATb HaNNOK NMpuUKeinu nopisHy 10
Ha 2 apkywi. Ckinbku Haninok e >
Ha KOXHOMY apkyLui? % A

‘?D Cknagv B 30WMTI Ta oB4Mcnu BUpas.
CKiNbkn MalWwuH Yy KOXHOMY rapaxi NoxXexXHol 4aCTUHW, AKLLO
BCbOro 6yno 14 malumH, | iX po3MiCTUNM B OBOX rapaxax,
MOpPIiBHY B KOXHOMY?

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-ll-l-llllllIIIIIIIIIIIIIllI-I
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Ocob6nuBi BUNagkm AiNeHHA

-® Ha iMeHuHHOMY TopTi Mapiuka poamicTuna 7 ceidok. Ha
9@  CKIIbKOX TOpTax AiB4MHKa po3micTtuna cBiukn? CKiNbkKW CBI
Wil 4YOK CTasio Ha TopTi?

7:1=7 (cB.)

Akwo 6yob f9Kke 4ucno noginnutmu Ha 1, TO OTPUMAaeMo
Te came 4ucno.

‘@ Obuucnu BUpasn B 30LLNUTI.
Q, 8 241 99: 1
10:1 19:1 a:l
‘E‘D Onecb 3MailcTpyBaB 3 MaLUMHKW | BUPILUMB noaapysBaTu ix

o0 TPbOM Opy3am. CKiJibKM MaLLMHOK OTPMMAaB KOXXHWUW i3 Opy3iB?
L 3:3=7 (m.)

Akuio 6yab sike 4YUcno NOoAiNMTKM Ha Take came 4ucno,
TO OoTpuMaemo 1.

ﬂ BmmHau B 30WMTI 32 3PA3KOM.
% 9-1= 4-1 10- 1
9:1=
9:9=
(5> Y uMpk npuiiwno 29 nepLlUioKNacHUKIB | NepLioKNacHMLb
5’& | CTINbKKW X APYrokKnacHWKIiB i ApyroknacHuub. Ycboro 6yno

32 xnonymkun. CkKinbkKu OiBY4aToK MPUALLINO OO0 LUPKY?

B 6) OGuucAmn BMpa3u 3a 3paskoMm.
16:2+5 2-9+29 10:2+10
14:2+7 2:-6-12 18:2-7
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Ocob6nuei Bunagkn AOiNIeHHA

@ TPbOM 3BipATKaM?

I 2) MNosichm.
@3 0:7=0 0:12=0 0:
0-7=0 0-12=0 0

lNpu pineHHi yucna 0 Ha Oyob sKe 4KUCIO
oTpumaemo 0.

‘E’D YoMy Ha O OinuTU He MOXHa?

7:0=7
% Y MOXHa fikecb 4MCno NOMHOXKUTKU Ha 0, wob otpumatu 77
Tak Hi

HAineHHa Ha 0 Hemoxnuee.

‘ED [ns BUBYEHHS iHO3eMHOI MOBM 16 y4HiB i y4eHuub o6’efq,
00 Han y 2 rpynu, NopiBHy B KOXHIN. CKINbKW OiTen Yy KOXHIN
NE rpyni?

‘@ 3a 3uMy poauvHa BukopucTana 8 ABoniTpoBux 6aHOK s6nyw
% HOrO COKY Ta OAHy gecatuniTpoBy. CKinbku BCbOro nitpis
" COKY BMKOpuUcTana poauHa?

@ O6uuncnn Bupasmu.

A, 2:5+29 2-7+35 2-9+51

B 7) Hassu npaBunbHI TBEPAXEHHS.
E& e Ninntn 0 Ha Byab AAKE YUCNO HEMOXIUBO.

o Ninntnm Ha 0 He MOXHa.
* [pu pinenHi 0 Ha Oyaob 9ke 4Ymcno otpumaemo 0.
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NMNopAaaoK BUKOHaHHA AiN Yy BUpasax

‘@ [MpOKOMEHTYA 0BYUCNEHHS BUPA3IB.
@g 2.7:1 12:2-1

Akuwo y Bupa3ax 6e3 OyXOK € TifibKU AOii MHOXEHHS
| OINEeHHS, BUKOHYEMO IX Yy TOMY MOPSAOKY,
B $KOMY BOHW 3anucati.

m) XTO 3 AiTelt npunycTuecs noMunku? Hassw.
2 Jinga Muxacb PomMmyunk
4-3:2=6 16:8:2=1 10:5-2=1
‘@ [MosicHW NOPAAOK BUKOHAHHS Ai Y BMpasax i3 AayXkKamu.
(23 O6uncw.
2 - (20 — 14) (19 + 23) : 1
2 1 1 2
18 : (4 : 2) 1- (90 - 36)
" 1 2 1

6+2-4

‘@ fka nis 6yne nepLuon?

S8 2 2 0 9 0B 0RO RORRRRORORORDO RS MHGH{EHHHjﬂiﬂEHHH

e — - =a § i g



NMopsaok BUKOHaAHHA AiA Yy BMpa3ax

1. dia B ayxkax (aKWwo e).

2. MHOXeHHS Ta AiNeHHA B TOMY Mopsaaky, B SKOMY BOHW
3anucaHi.

3. JooaBaHHA Ta BigHiMaHHA (y nopaaky 3anucy y Bupasi).

m}) Mo3Hay nopsook AOiid y Bupasax. O64MCAN B 3OLLMTI.
% 48 - 2 - 9 19 +2 -6
61 + (17 - 9) 16 : (8 : 4)

E Mepwa 6purana ckAspie 3acknuna 3a AeHb 22 BikHa, OpY
ra — Ha 9 Oinblwe, HiX nepwa, Tpetda — 28 BiKOH. Ha
: CKiNbKW OinblUe BIKOH 3acknuna gpyra bpuraga, Hix Tpeta?

Ha KOHKYpPC BifeOpOnvKIB NPO XaTHiX
yntobneHuis 2 A knac Hapas 18 pooir,

X 2 b — 20 pobit, a 2B — 19. Yci TperTi
Knacum Hapganum Ha 15 pobit binblue, HiX YCi
apyri knacu. Ckinbku Bigeoponukis Haganu
Y4YHI Ta Yy4YeHWL BCIX TpeTiXx knacis?

‘@ AK po3pinuTu niHismu undepbnat .oy,

@ roguHHMKA Ha 6 4YacTUH Tak, y %
U006 cyma uyucen y KOXHIn ‘9 3

yacTuHi gopisHiosana 137 .8 a;

3anun B 30LLUTI BMPa3M, BUKOPUCTOBYIOUM 33 NOTpebu
- YK

* Cymy 4dmcen 12 i 6 noginunm Ha 2.
¢ PisHuuwo 4ucen 48 i 32 nopinunun Ha 2.
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[lopAaaoK BUKOHaHHA AiN Yy Bupasax

m BuaHay, skuii Nopsgok Aid y supasax. O6uucnu.

=221 12 -6 :6
80 - 16 : 2 32 + 2 - 3
21 + 18 : 2 -3 60 - 2-4: 1

B 2) Onerka poss’ssysana foriuHi 3aaadi NPOTAFOM TUXHS, MO
2 woaHa. Ckinbky BCbOro noriyHUx 3agady posls’As3ana Ais
YMHKA 3a TUXOEHbL?

m) Babycs i aiaych Kynunu 4 ciTku kapTonni, no 2 Kr y Kox
% HIK, | 1 ciTky kaptonni macow 3 Kr. CkinbkM BCbOro Kino
rpamiB kaptonni kynunu 6abyca n ginyck?

‘@ OByncnu B 30LUUTI.

% 14 xr + 18 «kr 90 kr — 36 kr
2 oM + 8 AM 54 kr + 46 «kr
72 n — 19 n 100 cm - 45 cm

‘9 Hakpecnu npsiMokyTHUK 3i cTopoHamu 7 cM i 3 cm. [po
% BeOAM B HbOMY OOHY NiHil0 Tak, wWob yTBOPUBCA KBagpar.
Ob6uyncnn nepumeTp KBagpara.

B 6) Y koro 3 AiTeit NPaBUAbHO NO3HAYEHO NOPSAOK Aii? Bunpas
*‘& noMmunkn. O6yncnu B 30LUMATI.

62 - 2 - 9 + 30
e 1 3

8+1-2-3
1 2 3

0O+14 : 2 -1
1 2 3
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Po3B'A3yBaHHA 3agauy

B 1) Cknaaw B 30WWMT i PO3B'SXM 3a/lady Ha MHOXEHHS 3a Ma
=3E JIIOHKOM.

A OO

‘@ MiaroTyil Ao 3ap4ayi cxemMaTu4HWIA ManioHOK. Po3B’sxu 3a

aady.
MakcuMKO 3 TaTKOM crnekniun 15 onafgkiB | po3knanu ix Ha
O Tapinok nopieHy. CkiNbKKM onagkie Ha KOXHIW Tapinuwi?

i‘,) Migrotyin oo sapgadi manioHoK. Po3s’'sixu 3apady.
@ Y marasuHi J1iobi panun pewty: 4 modeTtn no 10 rpH. Ckinb
KW FPUBEHb pewTtu oTpumana Jlioba?

‘ED MeTpuk BUKOHYBaB uikasBi 3aBgaHHA 50 xB. 3 Hux 20 xB
%ﬁ 3Hagobunoca Ha po3B'A3yBaHHA 3aga4vy | 15 X8 — Ha po3
raflyBaHHA KpocBopga. PewTy 4acy Xnon4uKk po3B'A3yBaB
piBHAHHA. Ckinbku 4yacy lleTpuk BUTpaTUB Ha po3'A3yBaHHSA
DIBHAHL?

‘9 Bpaty — 12 pokiB, a cectpi — 9. CKifbkv POKiB BMMOB
HUTbCA GpaToBi, KONMXU CEecTpi CTaHe CTiNbKWU, CKINbKW NOMY

3apas?
N 6) OGuncnu BMpasm i nopisHsi ix.
>< 75-59 1a 9-2 61:61-9 ta (24-6):2
5:2:0'T1a2 10-0 48-1+36 1a 2:6+5-2
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Po3B'A3yBaHHA 3ajay

‘D Hakpecnu cxemy 00 3agaui.
Ha KoXHOMY ypoLi MmaTtemMaTtukn AOiTKU PO3B'A3YIi0Th Mo 2 piB

HAHHSA. CKiNbKM BCbOro PIiBHAHL OiTU PO3B'AXYThb 3a 5 ypoOKiB?
Cknaxu i po3s'sxun obepHeHi 3aaaui.

‘LD [iTn MaicTpyBanm Ha ypoui kopabnuku. Cknaam i po3s's
5 KM 33[ayy 3a MasioHKOM.

¢.c000 ¢
a a a

e
?

(3) B kHuxXUi «Kasku apakoHa Omenbka» 32 CTOpiHKW. Y nep
30 LKA TXKOeHb Muxacb 4YMTaB KOXHOMO OHS Mo 2 CTOPIHKW.
W CKinbkKn CTOpPIHOK 3anuwmnocs npodutatn Muxacio?

byno — 32 cT.
[Mpountae — ? 7 OH. NOo 2 CT.
3anuwumnoca — ? CT.

B 4) OGumcam Bupas a-2+37, skwo a=7, a=9, a=1, a=0.

'ED 3anuwm Ta 064MCAM BUPA3MN.
&E& * BupyLwiaiouym Ha ekckypcilo, OiTU cTanu napamui. YTBopuno

ca 10 nap. Ckinbkun Aiten BUMPYLUMIIM HA E€KCKYpCin?
* Bucorta ogHoro noeepxy OyauHKY CTaHOBUTL 3 M. Hka Bu
coTa OBOMNOBEpPXOBOro OyouHKY?

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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3aKkpinieHHA BUBYEHOro

‘D Ha3giTb 3HaA4YeHHs BupasiB 3 Tabnuui MHOXEHHs yucna 5.
% 4 5 10 7 16 13 8 19 18 6 12

‘@ Nitn 3amaicTpyBanu 16 wnakieeHs 3a 2 Axi. Mpuyomy WO
% OHA BOHW pobunu oaHakOBY KiNbKICTb LWMakiBeHb. CKiNbKK
linakiBeHb OiT pobunn 3a 1 OeHb?

m),ﬂ,im BUPILLMAX CAMOCTIMHO 3apoBUTU rpoLi Ha MOKYMKY
e@, akBapiyma gng knacy. na uboro 3a neplivii Micsillb BOHU
e 3ibpanu 24 kr makynatypu, 3a Opyrun — CTiNbkKKU X. A 3a

TpeTin — Ha 42 kr Binble, HiX 3a nepwi gsa Micaui pa
3oM. Ckinbkn makynatypu gibpanu Aitkn 3a TpeTin Micaub?

‘{D PO3B'AXW B 30LUMTI PIBHAHHSA.
A x-62=18 42— y=16
ﬂ Hakpecnu B 30WWTi KBagpar, NepuMeTp SKOro AOPIBHIOE

% 12 cm.

B 6) 3aHsiTTs TBOpHOro ryptka TpuBano 1 roa. MpoTsrom 5 xB
@ AOiTU roTyBanu martepianu ans annikauji, 15 x8 Bupizanu ge
Tani. e 5 x8 TpuBana npeseHTauia pobit. PewTa yacy —
CaMOCTIMHE PO3MILLEeHHA geTtanen i odopMNeHHA arulikadll.

CKinbky 4acy BUTpaTUAW FYPTKIBLI Ha CaMOCTIHY poboTy?
I 7) O64ncnn BUpasW B 30LMTI.
P& 2.9+2-6

1-15+0-15
42+7:7
60-2-9+8
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[lepeBipKa All MHOXEHHA

‘D Poarnsiib ManioHok. [1BOE AjiTeil cknanu O4HAKOBI BUPa3w,

@ a pesynstati PisHi.
Ak nepesBipUTU NpaBubHICTb 004YMCNEHHA?

cololee) 25

MHOXeHHA MOXHa MepeBipuTy MHOXEHHAM, NepecTaBuBLUN
MICUAMMN MHOXHUKMN.

g...ﬁ _
Y X 2:5=10

3ragan: MHOXeHHs | OineHHa noe’d3aHi mMix cobolo.

Akuo pobyTok noainuti Ha 6yab AKMIA MHOXHUK —
OTPUMAEMO [HLLIWMA MHOXHUK.

eoo0oo0c0o00 (000000000 0)
10:2 16:5
‘@ OB6YMCAM B 30WWUTI 3 NEPEBIPKOIO.

% i g2 4-2

‘?D ity surotoBunu ansa spmapky 16 Bupo6is i3 kapToHy. 3ro
% OOM We 8 AitTern NPUHeCnM KOXHUIA/KOXHA no 2 BUpoDOW.
" CkinbkKn BCbOro BMpOOIB 3 KapTOHY nigrotyBanun Oitn?

ﬂ O6umncnm Bupas 93—k-2, akuwo k=8, k=5, k=9, k=4.
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| _
CknapgaHHA Tabnuub MHOXXEHHSA

| AiNeHHA 3 Yyucnom 3

m 3aMiHM CyMy AOOAHKIB [i€l0 MHOXEHHS. OB4YMCAU B 30LLMTI.

%ﬁ 3+3+3

3+3+3+3
3+3+3+3+3
‘@ [OACHW, SK OTPUMAaNW PIBHOCTI HA MHOXEHHSI | AiNeHHN
{i‘:\ 3 NoAaHoi PIBHOCTI:
2-3=6 3:2=6 6:2=3 6:3=2
‘@ NponoBx B 30WNTI cknagaHHa Tabnuui MHOXEHHS i AineHHs
% 3 uucnom 3.
- 3-3=9 9:3=3 —
3-4 3:4=12 12:3=4 12:4=3
3:5 3:-5=15 15:3=5 19:5=3

N PO3B'SXW 3a4advyy 3a MasiloHKOM.

B 6) O6uncnn BUPa3W B 30WMTI | NOpPIBHSIA ix.

E 3+3+3 Ta 3-4 3+3+3+3+3 1a 5-3 12:3 1a 12:4
3+3+3 1a 32 3+3+3+3+3 1a 3-9 21:3 1a 8-1

3:5+10 Ta 3:44+10 3-9-20 ta 3-7+20 27:971a 24:3
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3aI{pII'IHEHHH Tabnuub MHOXEHHA

| AiNeHHA 3 yucnom 3

anuwn B 3o0wWwunTi 3a 3paskom. Obuuncnn.
2-7 36

3
3
2-
6:
6:
B

OBYMLSA MepeHecsa 00 HOBOro nirea YOoTUPbLOX BOBYEHMAT.

9@ KoxHe gutuHya mae macy 3 kr. Obuucnu 3aranbHy macy

Wil BOBYEHHAT.
‘?D BocbMepo fiTeil npuHecnM [0 LKOAM MNo 3 3amasiboB
KW XaTHiX yniobneduis, a Cepriiiko npuHic 6 3amManbOoBOK.
CKinbKM BCbOro 3amanbOBOK MPUHECW OiTU A0 LWKONnM?

BN 4) 3Haitau PIBHOCTI, y SKMX AONYLLEHO MOMUAKY. 3anuium ix
% NPaBubHO Y 30LLUUTI.

37/-6+7=38 415+15-12=33 12-6-6=0
3:-9+40=47 2:9-15=3 3:-7+13=44
24:3+17=26 56-18:3=52 26+ 15:3=31

‘@ Mobyayin NPAMOKYTHUK, OOHA CTOpPOHa $KOro [OOPIBHIOE
7/ CcM, a gpyra CTOpoHa — Ha 5 CM KopoTwa. 3Hangn ne
DUMETP NPSAMOKYTHUKA.

- Mepenuwun y 30WKT i Aoaai Taki ymcna, Wob HEepiBHOCTI
Bynu npasunbHUMM.

3:4+18 < 3-4+7 6-3-9 > 3:5-7 9:3+? > 2732
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3aKp|nHEHHﬂ Tabnuub MHOXEeHHH
| AiNeHHA 3 Yyucnom 3

B 1) O6uncnn 3HaveHHs Bupasy 69-3-a, skuwo a=3, a=5, a=9.

N

Beooro: 18 aiten
6 kabiHOK

‘ED BiocTtaHb Bif, WKONWM A0 CTafioHy —
% 100 m. Masno nponos 85 M,
a KnnumHa — 67 M. Ha cKinbku
MEeTpIB MeHLwe nponwna KunuHa,
HiXX [1aBno?

* Y4 € B 3ap0ayi 3amBe gaHe?
3Hanan noro.

@ PO3B'AXW B 30LWMWTI PIBHSHHS.
N x+27=83 y—42=58 60— c=28

‘5) O64YMCNN BUpA3U B 3OLLIMTI.
3-4 3-8-6 18:2+25 3-9+17

3:-7 3:-8+6 18:2-9 3 9—17

@ * CKiNbKW TPUKYTHUKIB TU Ba4yull Ha MaOHKY?
@2 * Po3ginu nNpAMOKYTHUK OBOMa Bigpidkamu Tak,
lwob yTtBOpUoca 8 TPUKYTHUKIB.
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MopaenwoBaHHA 3aaau

B 1) [oGepn no koxHoi 3apasi ii PO3B'A3AHHS.

2

- N %
TkaHMHY 3aBOOBXKW 24 M TkaHMHY 3aBOOBXKW 24 M poO3
po3pi3anM Ha WMaTKu, Mo pizanM Ha 3 OOHAaKOBI LUMATKMW.
3 M B KOXHOMY. CKinbku CKiNlbKM MEeTpiB TKaHWHW B 0Of

TBOPWIOCHA LUMAaTKIB? HOMY LUMaATKy?
J P A HOMY y 2

[ 24:3=8 (m) ] (24:3=3 {mm.))

B 2) Cknaan i po3B'siXM 3amady B 30LLMTI.

i
byno Hana 3anumnnocs
? 3 CMHaM Mo 2 NUPIXKK 18 nupixkis

B 3) Cknaawn i po3B'sixu 3aady 3a MAIOHKOM i CXEMOIO.

0
?

W

‘@ Cknagu B 30WMWTI 3apayy, PO3B’S3aHHAM sikoi € Bupas

*‘a (14+13): 3.
B 5) OGuucnn Bupasm.
3-9

3-8 27:3 24:3 27:9 24:8
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@ Po3B'A3yBaHHA 3agauy

‘D Cknagn ta obymcnu BUpasu B 30LLUMTI.

% * Y marasuHi 18 Tenesi3opiB CTOITb Ha 3 NOAUUSAX, MOPIBHY
Ha KOXHI. CKiNnbKW TenesBi30piB CTOITb HA OAHIA MONUL?

* [ocnoguHa po3nuna 24 n coky B TpuniTpoBi 6aHkKn. CKinbkKu
OaHOK BWUKOpUcTana rocnoauHA?

@ Po3rnaHb piarpamy. [laii BionoBioi Ha 3anuTaHHs: cknaaw
gy Ta obymcnu BiOANOBIOHI BUpa3w.

57
126 : : : : O — O6pa3oTBOpUMiL

X — XopoBuM

B — BokanbHui
T — TaHuwBanbLHUA
[ — pa Ha MY3WYHUX

IHCTPYMEHTax

* CKinbkK AiTenn 3anMmaloTbcs y knybi B TaHUlOBaNIbHOMY Ta
obpa3oTBOpPUYOMY rypTKax?

® CKiNnbKM BCbOro AiTen 3aMmaloTbCHd B XOPOBOMY Ta BOKalb
HOMY rypTKax?

®* Ha ckinbkun Oinblie gitei 3anmaloTbCsi B 00pasoTBoOpYOMY
FYPTKY, HiX Yy TaHutoBanbHOMY?

* CKiNnbKM BCbLOro OiTen 3ammaloTbCH B ryprkax?

-® Crapuwi y4yHi amancrtpyeanm 15 wnakiBeHb. MonogLli iX po3
9@ ¢$apboysann. Ckinbku aiten poa3dgapdoByBanu LINAaKiBHI?

Y57
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* YoMy 3agadvyy He MOXHa po3B'a3atun?

Lle sapaya 3 HegocTaTHIMKM OaHUMW.
LLlo6 1i po3s'a3atn, NOTPIOHO 3HATW,
CKiNlbKW LWINakieeHb po3dapbysana
KOXHa AWTUHA.

. -

KoxHa nuTuHa
Hdopan paHe Ta pPO3B'dXW 3agaqvy.

ﬂ 18 kr GopolHa po3cunany B NakeTu, No 2 K- B KOXHWIA.
o@ Tpwn naketu HBopoliHa BUKOPpUCTANM Ha MNpUroTyBaHHs ne
Ll ymBa. Ckinbky nakertie 6opolwHa 3anvumnocsa?

Jonuiin KopoTKWMiA 3anuc 3apadi. Po3B’'axu.

Poscunanun — 18 kr, no 2 Kr
Bukopuctanm — ?
3anmumnocb — 7

B 5) OGuucan BMpa3u B 30LLKTI.
N (17-9)-2 8:2-2-6 16:2+12
3:-(25-16) 5-3+2:3 12:2+16

@ OBYUCAN NEPUMETP TPUKYTHMKA, KOXHA CTOPOHA SIKOro A0
% PiBHIOE 3 CM. 3anuiun B 30LINUTI PO3B’'SI3aHHA MO PISHOMY.

‘FD MpouymTain 3apadi. BusaHay 3agavy 3 HENOBHUMM [AHUMM.
e JdonosHn w0 3apgadvy. Poss’axu.

* PycnaHa 3anucana 3 peyeHHs, Yy KOXHOMY 3 9KUX OaHakoBa
KinbKicTb cnie. Ckinbkn BCbOro cnie sanwucana PycnaHa?

¢ lo koxHoro i3 cemn cnie Pomumk 3anucas no 3 pumw.
Ckinbkn BCbOro puvm 3anucas Pomymk?

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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@ CknagaHHA Tabnuub MHOMEHHA

| AineHHA 3 Yyncnom 4

B 1) Cknaam B 30WMTi TAGAULI MHOXEHHS | AINEHHS 3 Y1COM 4.

53

4-2 2-4 8:4 8:2
4-3 3-4 12:4 12:3
4-4
4-5
4-6
4-7
4-8
4-9

‘SD Jocniay Tabanuw MHOXEHHS.

@ Aki yucna € 3HAYEeHHAMW BMPA3iB: NapHi YM HenapHi? Hki

3 BUpagsie Tpannsanucs Tobi B paHiwe cknageHux tabnuuax?

B 3) O64MCAM B 30LWMTI, KOPUCTYIOYMCL TABGANLIEIO MHOXEHHS.

% 20:4+24 32:4-8 4-4-14
4-7+55 4-9-18 4-2+42
20:4-0 24:4:2 4-5+20

m) YyeHb CKaB 3 NanMyok 3 O4HAaKoBi KBagpaTv M OOMH TpU

o[

Ve

KyTHUK. CKinbKW [Ona uboro 3Hapgobwunocsa nanuyok? [lig
rOTYM PUCYHOK OO0 3apadi, Po3B'aXU Ii.

(5) O6uncnn BUPa3M B 30LUMTI Ta MOPIBHAR iX.

4+4+4+4+4 1a 3-4 4-5+4 T1a 4:6 16:4 1ta 16:2
4-8 ta 8-4 4-2+9 1a 4-9 20i4-5 T1a 1-5
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3aKkpinneHHa Tabnuub MHOXEHHA
| AiNeHHA 3 yuchom 4

ObuucniTe BMpa3u B 30LUKUTI Ta MOpIiBHAWNTE iX.
< 4-2T1a4-3 4-4 ta 16 4+4+4+4+4 1a 4-5
4-9 ta 32 4:6 ta 4-7 4-8 ta 36

IpHKa 3i cTapwum 6patomM neknu OynoYku XanBOPOHKMW.
Ha ogHoMy Oeky nomicTuiocs S psaie, no 4 >XamBOPOHKW
B KOXHOMY. A Ha gpyromy geky — 13 xauBopoHkiB. Ckifb
KW BCbOro Oyno4ok cneknu IlpuHka 3 6patom?

pa «Memopi» CcKknapaeTbCs

i3 36 kapTok. Y rpi 6panu y4yacTb

4 gutuHW. o cKinbkKU KapTok 6yno
B KOXHOMO/KOXHOI Ha no4vaTtKky rpu,
AKLWO AT po34innnn ix nopiBHy?

iﬁig iﬁig l“’g

Hakpecnu B 30WuUTI KBagpaTt 3i CTOpoHOow 2 cM. Obyuncnu
MOro nepuMmeTp OIE MHOXEHHS.

OBumcnn Bupasn B 30LLATI.

93+21:3 7/1-16:4
4-(35-27) 36:4+37
28:4-7 24:(12:2)

BukoHa y 30WWMTI 3a 3pa3KoM.
1rog + 15 x8 =60 xB + 15 XxB = 75 XB

1 rog — 35 xB
1 u—-25«kr = 100 kr — 25 kr = 75 kr

1 u - 60 kr

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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36inbwieHHA (3MeHLWeHHA) Yncna
Yy KinbKa pasiB

m) Hakpecnu B 30WWMTI BiApi30K 3aBOOBXKW 4 CM.

% 36inbl OOBXWHY NepLIoro Bigpiska y 3 pasm.
LLlo6 30inblMTK BIOPI3OK 3aBOOBXKM 4 cMm y 3 pa3u, no

TpiBHO MO 4 cM B3ATM TpM pa3n. 4-3=12 cwm

o6 36inbluMTK 4YMCNO Yy Kinbka pasziB, MOTPIOHO
Lle YUCNO NOMHOXWUTM Ha BIOAMOBIOHY KINbKICTbL pasiB.

(2) Hakpecnu Bigpizok 3aBposxku 10 cm.
3MEeHLL OO0BXWHY MNEepLuoro Bigpiska y 2 pasu.

LLlo6 3meHwuTn Biapi3ok 3aeooexkm 10 cM y 2 pa3u, no
TpibHO 10 cMm nmopinuTKk Ha 2. 10:2=5 cm

LLlo6 3MEeHWnTU 4MCno Y Kinbka pasis, NoTpidbHO
Le 4ucno noainuTu Ha BiONOBIiOHY KiNbKICTb paasis.

36inbwTe y 3 pasu.

)5.9) YTy X NN

3MeHLTe Ha 3. 3MeHLWTe y 3 pa3un.

RARRAR224202% 222224022112

B 4) O64McniTb BUPa3M B 30LLMTI.
N 4-7+29 36:(16:4) 18:3-4
100-4-6 20:4:5 28:4-3
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36inbIeHHA (3MeHLUeHHA) Yucna

Y KUibKa pa3iB

B 1) 3anuuwm B 30wWwTI BUpa3n. OBUMCAN.,
% * Yucno 7 36inbwuntn Ha S

* Yyucno 3 30inbwmtK y 9 pasis
* Yucno 18 3MmeHwnTn Ha 3

* Yucno 18 ameHWUTH B 3 pasu

m) Y craiini 6yno 50 koHeir. Y cTiinax 3anuwmnu 32 KOHS,
9@ A PewTy 3anpsarnv y nporynsHkoBi Bi304YKKM, MO 3 KOHI

Wil B KOXHWUWA. CKINbKW TakuMxX Bi3KWM MOBE3IN KOHI?
(3) [osACHU KOPOTKWIA 3anuc — )
% 3agadi. Cknagu nnad Alaych — 12 A. < J}'?
DO3B’A3aHHA B 30LLUMUTI. OHyk — ?, y 3 pasu <

A

Po3B'saxu 3apady.

HAigoyce obkonae 12 gepes, a OHYK — y 3 pa3uM MeHLue.
Ckinbkn BCbOro gepee obkonanu OHyK i3 aigycem?

B 4) 3anuuwm y 30K
N

3 M6 aom =7 am 7 om2cmMm=7cMm
1 oM = ? cMm 86 cm =7 oM ? cMm
40 Mmm = ? cm 1cMm =7 MM

5¢cMm 8 Mmm = 7?7 MM 45 MM = ? cM ? MM

B 5) Cnouatky 3HaMau piBHICTb, y SIKiil pisHUUS 36inbLINNACS
*‘E% B 4 pa3y, a nNOTIM PIBHICTb, Y SKiA cymMa 3MeHLuMnacs

B 4 pasw.
(36-4)+9 (18+18):4 (45-25)-4
(36-28)-4 06-28:4 60-3-4

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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Po3B’A3yBaHHA 3apay Ha 30inblueHHA
ab0 3mMeHWeHHA Yncna B KinibKa pasiB

B 1) Cknaau ycHo 3apasi, siki PO3B'S3YIOTbCA NOAAHMMU BUpa

@ 3aMW.
et 53 6%%%%
o6&

badadadad o

@ IOpko Ta Ons meplworo gHa HamanoBanu 18 KOMIKCIB,
% a HacTynHoro — y 2 pa3nm meHwe. CKinbKM KOMIKCIB Ha
" ManioBanu ATy Opyroro AHA?

ﬂ [na o3p006neHHs nucTiBok Hatanouui notpibHo 4 oM CTpiy
o ku, a Ceprivkosi — y 4 pasu binblie. CKinbkn BCbOro Ae
& UMMETPIB CTPIYKM Mae Bigpizatu npogaByuHAa, Wob aitu

MOrnmM 03000UTKU NUCTIBKN?

ﬂ PO3B'SIXM DIBHSIHHA B 30LLUMTI.

% x—-32=59 85-y=38 43+a=60
‘9 Obuyucnn BMpasn B 30LUMTI.
N 17-(32-24) 100-33-33 3-4+6-4
81-(67+9) 01-47+26 21:3+36:4
3:6+6+4 27:3-7-2 4-5-28:4

(6) Martgiih Ta MapuHka 36upaloTe Moaeni NiTanbHUX anaparis.
N Y Hux 6 mogenein paket, a nitakis — y 4 pasu 0OinbLue.
Ckinbkn mogenen nitakis y giten?
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[TopiBHAHHA 3apay4

m) MopisHsait 3apadi. Po3B'axu ix.
@ * Ha BiTpuHi cTtosino 32 mM'aki irpawku, no 4 Ha KOXHiA no
nuui. CKinbkX Monvub 3avHATO M'AKUMUM irpalukammn?
® Ha 4oTUpPbLOX MOAMUSAX PO3CTaBuIM 32 KHUXKW, NOPIBHY Ha
KOXHIN. CKINbKM KHUXOK Ha KOXHIKM nonuui?

‘;D MopiBHAN KOpOTKi 3anucu 3agad. Cknaau 3a HUMK 3agadi.
i% [MopiBHAK. 3anuiuK B 30LWLKTI PO3B’'A3aHHA 3a [O0MOMOroto
BUpa3is..

| — 20 kr = HT | — 20 kr -« W}”

Il — 2 Ha 4 kr <)~ | — 2, y4pasm<!|"
B 3) Onetka 3 MakCUMKOM 3pi3an 3 XOBTi TIONbMNAHM, POXE
@ BuXx — y 3 pa3u DOinblue, HiXK XOBTUX, a 4YEepPBOHUX — Ha

W 6 Oinblue, HiX poxeBux. CKiNbKKW YEpPBOHWUX TIONAbMAHIB 3pi
3ann aitn?

B 4) € npsMOKYTHUK 3i CTOpoHamMu 3 cM i 2 cM. Hakpecnu
% B 30WWUTI NPSAMOKYTHUK, CTOPOHM SKOro BABIYI GinbLui.

B 5) 3Haiian nomunku. OGYUCAM B 3OLUMTI MPAaBUMIBHO.

% 3:5=16 20:4=5 18:2=9
3:8=26 12:4=2 6-2=12
4-9=37 16:4=5 24:4=8
4-4=16 8:4=2 24:3=6

B 6) 3Haitau nomunki. OBHUCAM NPaBUALHO.

Q) 3-5=16 20:4=5 18:2=9
3-8=26 12:4=2 6:2=12
4-9=37 16:4=5 | | 24:4=8

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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@ CknapgaHHA Tabnuub MHOXXEHHSA

| AiNeHHA 3 Yyucnom 5

‘D NMosicHW, sik 0BYUCAUTM OaHi BUPa3W.

@

53 35 15:3 15:5

‘@ Cknafite B 30WNTI TabAWLI MHOXEHHS i [iNeHHs 3 YucioMm 5.

53

5-5=25 ~ 25:5=
. :.. 6-5=

Il

oo Onn
© 0O~ ;M
1

1l

e [locnign 3Ha4yeHHd Tabnuui MHOXEHHS 5.
AkKi BMpa3n Ta IX 3HA4YEeHHA TU BXe 3Haew?

‘?D O6uyncnm BMpasn B 30LLUUTI.
% 5.-7+35 4-9-16 5.-8-24

‘@ Mo 5 napaluyTucTok

0] E

%

4-8-13 5:6+28 45:5+19

BUCTPUOHYNKM 3 TPbLOX NiTakis.
CKiNlbKW BCbOro CrnopTCMEHOK
30incHUNKN CTpUBOoK?

‘5) [BaausaTh CIOPTCMEHIB CiNM B 5 YOBHIB, MOPIBHY B KOXHUIA.

O

W

CKinbky nogen cino B o4AMH 4oBeH?

(ED O6uncnn BUPasM B 30LUMTI Ta MOPIBHAR iX.

5-8 ta 4-9 32:4 ta 30:5 5
0

1 1Tab5:5
4-8 tTa 5-7 20:4 ta 25:5 5 1a 5-0
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@ 3aKkpinneHHa Tabnuub MHOXEHHA
| AiINIeHHA 3 Yyucnom 5

‘D Bu3Hay, siki ManioHKM SKMM 3anucam BianosinaroThb.
« 5 s S
oL L ﬁ‘ ﬁ:
0°%5%° [ &6 |
HepBOHUX 4YepelleHb — 2, HepBOHUX 4yepelweHb — 2,
a XOBTUX — Ha 5 DinbLue. a XOBTUX — Yy D pasiB binbLuie.

(@ 3anuwy B 30LWWMTI BCI MOX/MBI PIBHOCTI Ha MHOXEHHS Ta

% OiNeHHA 3 NOAAHUMW HYUCNAMMW.
* B

ﬁsg-as] &5?35]

ﬂ OBYUCAN B 30WMTI 3HAYEHHS BUpasiB, SKWO a=25.
Qq, (@+15):5 5-(a- 16) a:a-5

ﬂ Cknaau il po3B'sxu

:%ﬂ_
}

@

% 3agadyy 3a ManiloHKOM.
Y 5 pasiB b6inbLe
—— s
2
‘:@ Hakpecnu nepwwuid Bigpi3oK OO0BXWMHOK 15 cMm, Opyrmm —
y 5 pasiB KopoTwWwMiA 3a nepwuin. A TpeTihk — Ha 5 CMm

OOBLIMA 3a OpYyrui.

@ sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHG}HEHHHjﬂiﬂEHHH
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| _
3HaXoMKeHHA HeBIiAOMOro MHOMXHUKa

m O6uncan B 30WnTI. MOKPECAN MHOXHMKM YEPBOHWUM KO

2 NbOPOM.

4-5 2-7 5-8 3-9
‘@ Ak nepesiputn, Wwo 5-7=35, a 4-8=327

@

‘BD O6epiTb pIBHAHHA, fIKE BWM 3MOXETe po3B'a3artw.
% x+5=30 5+y=15 5-y=15

m) Ha3BuM KOMMOHEHTW i pe3ynstaTt Aii B piBHsIHHI. LLlo Bigo
me? Lo HeBigome? Lo monomoxe T1oOI 3HAUTW HEeBiOoOMe
yucno?

2-y=15
y=15:5
y=3
5:3=15
15=15
Lllo6 3HANTKU HEBIAOMWI MHOXHWK, NOTPIOHO
O00OYyTOK MOAINUTM Ha BiAOMUA MHOXHMUK.,

‘9 PO3B'IXM B 30LWMNTI PIBHSHHS.
N x5=30 4-¢c=32

m:}) JloBXMHA NPAMOKYTHMKA — 6 CM, @ WupUHa — Yy 2 pasu

Q,\% MEHLLIA.

Hakpecnu B 30WWTI Uern nNpamMokyTHUK. Obduymcnm Moro ne
PUMETP.
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m) MopieHsit 3agadi. Ky 3 HUX TM MOXELl PO3B'A3aTn?
g, Pose’axwu.

* Kyxap 3ninue 18 BapeHWKIB 3 kKanycTtow i 12 3 M'acom.
Yci BapeHMKM BiH po3knae Ha Tapinku. CkKinbku Tapinok
3Hapobunoca?

¢ Kyxap 3ninue 18 BapeHuKiB 3 kanycTtow i 12 3 m'acom. Yci
BapeHWKW BiH PO3KNnaB Ha Tapinku, no 5 Ha KoXHY. CKinbkKw
Tapinok 3Hanobwunoca?

Y 6abyci Ha nodsip’i rynsoTb OHYKM
@ | Kponuku. Ycboro 8 ronis i 26 Hir.

Ckinbkn y OBOPI Mynsie€ OHYKIB
| CKIIbKWM — KPOJUKIB?

MipkyrmMmo pa3om.

3anuiun B 30LUMTI,, CKiNbKW
HIC Yy NMIOOWHW, CKINbKW
nanokK HPKOK y Kponuka.

YaBu, Wo 8 ronie — uUe KPONUKK. Y KOXHOro 3 HUX no
4 Horwu. 3anuLlun, CKiNnbkKu Hir éyoe y 8 kponukie:. Ane X
B OHYKIB | KPONUKIB, 3a YMOBOIO, TiNbKWU 26 HIr. 9K 3HaUTK
«3auBi» HOrM? Lle HOrM OHYKIB — Yy KOXHOro OBi HOMM.

AKLWO «3auBi» HOMrM NOAINMMO Mo 2, MW Oi3HAEMOCSH, CKillb
KW OHYKIB T'ynsge y OBOPI.

Mu 3HaemMO, WO BCbOro - - ronis, OHYKiB. 9K ni3HaTmcs,
CKINbKW KPONUKIB?

B 9) OGepw pisHaHHS, A€ MOTPIGHO 3HANTI HEBIMOMMIA MHOXHMK.
“"EE a-3=27 a-3=27 9-x=18
3:6=18 y-9=25

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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Po3B'A3yBaHHA obepHeHMX 3ajau

% 2.x=16 y-8=40 3.c=21

(2) CapfiBHMK nocaavB aepesa B 4 psiau,
9@ Y KOXHOMY psagi no 5 gepes. CKinbku
BCbLOMo AepeB BiH nocagwuB?

=z

* 3a cxemMamu cknaau M po3B’aXKM B 30WWKUTI oBbepHeHi 3anaui.

20 20
%{’ w7 h >

‘?D Poss'axu 3apmauy. Cknaam i po3B’siku B 30WIKUTI OBEpHEeHi
0 O Hel 3agaui.
Pyca nocaguna Ha rpsaaui noayHUUKo, no 5 KYLWKWKIB Y KOX
HOMY paaky. Ckinekn pagkie nonyHuui euniwino B Pyci, akuwio
BCbOro BOHa nocagwuna 45 KyWUKIB NonyHMULi?

B 4) 3anuuwm B 30WKT Ta OBYUCAM BUPA3IN.
% * Cymy uucen 15 i 5 noginu Ha 4
* YacTtky 4mcen 32 i 4 30inbw y 3 pasu

* 3Hangm cymy uducna 46 i pobyTtky yucen S i 7
* 3Hangm cymy aoBox OoobyTtkie 519 T1a 115

B 5) V GyanHky MewwkaloTb TaTo, Mama, 2 6paTi, cecTpa, 3 na
{‘g‘% NYXKW, 2 KaHapky, 3 pubku. CKiNbKM B HUX YCbOIro HIr?
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CKknagjaHHA Ta poO3B'A3YBaHHA
obepHeHNX 3apay

‘D MocTae 3anuTaHHs 00 3apadi. Po3s'axu ii.
% Cawko kynuB 6 3aknagok, no 5 rpH KoxHa.
e Cknagn v po3B’sxu 3apnadi, odbepHeHi oo nogaHol.

‘}_D Nipii noTpiBHO po3knactv 20 Gyno4YoK Ha Taui. Ha KOXHy
@  Tauld BOHa noknana no 5 6yno4yok. CkKinbky Taub 3HaAOO
Wil ounoca Jigii?

¢ Cknagn obepHeHi 3apadi Ta po3B'AXM iX Y 30LUUTI.

‘@ Ckfaam y 30WWTI 1 PO3B’SKM 3a4a4dy 33 MasioHKOM.

I:

R T R o2

Gﬁqmcnu BUPaA3n Yy 30LLNUTI.

% (25+20):5 (5+7):4 3.-5+25
20:5+1 (9-5)-5 5-(21 - 13)
40:5+17 70-5-1 3-8:4

‘@ Buknaau nepepn coboio Taki ¢irypu. Mepectae agi dirypu
@ TakK, Wob 4yepryBanucb Kona i TPUKYTHUKW.

©AA00 A

mi) Ha ¢otoBucTasuli Ha cTeHAax PO3MILLEHO 24 CBITAUHMU,
nopisHy Ha 3 cteHpax. CKinbku CBITAIWMH HAa KOXHOMY CTEeHAI?

agb * Cknagn obepHeHy 3agad4y Ha 3HaxooXeHHs 4ucna 24.
Po3B'axu Ii.

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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@ CknagaHHA Tabnuub MHOMEHHA
| AineHHA 3 Yyncnom 6

m) BuaHay 3Ha4yeHHs BMpasis.

2 ({(6+6+6+6+6+6+6 1>

‘ 6+6+6+0+06+6 m]

6+6+6+6+6+6+6+6+6

@ MosicHn 06YMCNEeHHs BUPA3iB.
Q@3 6-5=30 5-6=30 30:5=6 30:6=5

B 3) CknaaiTh B 30WMTI TABAWL MHOXEHHS! | NEHHS 3 YUCIOM 6.
R o
6:7
6-8
6-9

¢ locnigite 3Ha4eHHA BupasiB Tabnuui MHOXEHHS 3 4YuciioMm ©.
Aki Bupa3u B Tabnuui BamMm yxe 3HaANOMI?

B 4) O6uMCAiTL BMPA3M y 30LLKTI.

N 66 6-8 90-6-3

6-4 42:6 6-2+6-2

5-6 9-6 78+6-2
I 5) Y kopob6ui Gyno 8 HaGopis -

-

PO 4yallok, No 6 4YalwoK y KOXHOMY

Habopi. CKinbkK BCbOro 4alluok ﬁj
6yn0 B KOPOGLL? -8
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mi) [na guTsyoro cagouka Kynunu 62 KynbKu.
% Mo 6 KynbOK po3ganu 5 aisyarkam, peLuty
Bigganu xnondukam. CKINbKWU KYNbOK

3aNULLIUNIOCA XnonymKkam?

Cknagn obepHeHy 3agadvy, B SKiA
HeBigomMe 4yucno 62.

E OBuyucniTh PIBHAHHA B 30LLWUTI.
N, x6=24 6-a=12 c-9=36

B 8) 3a oGy Bia BiBWI HagoinM 1 N MonoKa, Bif
% Kosm — 3 n, a Big kopoBun — y 5 paasis
Oinblue, HiX Big BIiBUI W KO3M pas3oM.
CKinbkn niTpiB MOMOKa Hagoinu Big KOpoBU?

@2 Ckinbky BCLOro niTpisa Monoka Hanoinu?

ﬂSME,ﬂ,M:" M 7 0M 2 cM = CM
N 1 am = CM 86cm = oM  CM
40 MM = ' CM 1cm =" MM
o9 cM 8 MM = MM 45 MM = _ CM = MM

Ak poapisaTtv TopT

(_';2 Ha 4 OOHAaKOBI TPWUKYTHUKU
M OOWH KBagpar?
Hakpecnu B 30LUMATI.

m) O6uMCniTL BUPA3M Y 30LUKTI i MOpiBHANTE iX.

6:2 Ta 2:6 2:-9 1a 3:6
6:-7 1Ta 6-8 6:-5 ta 4:-8
6-6 Ta 6+6+6+6+6 6-5 Ta 6-4+6

sesssssssscscsse JlonaBaHHA i BigHiMaHHA B Mmexax 100
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3EK|:JII1.I'IEHHFI Tabnuub MHOMEeHHA
| AiNeHHA 3 Yyncnom 6

‘D lpuHKa 3agymana 4ucno, NoMHoXwuna Moro Ha 3 i1 oTpw
{:?'_2 mana 24. fike uicno 3agymana AiB4MHKa?

?7-3=24

‘@ HaBecHi B cagky Bucaaunm 27 KyLLB ManuvHW, a CMOPO
% avHn — y 3 pa3u meHwe. CKINbKU KYyLLiB CMOPOOVHA BW
" cagunu B cagky?

* 3MiHW 3anUTaHHA 00 nonepenHbLol 3a4adi,
o6 BOHa poO3B’A3yBanacd ABoma AisMu.
JlonoBHW KOPOTKWIA 3anuc 3anadi.

/-

ManuHa — 27 K. = ‘
CmopoguHa — ?, y 3 pa3un <

(3> Mepenuiun i NOPIBHAN Y 30LLKTI.

<1 rog ta 59 xB 1 x8 1Ta 30 C 25 rog ta 1 poba

100 krtTalu 10 mm T2 1 CM 50 kon. Ta 1 rpH

ﬂ XTO npokuaaeTbes padiwe? Haseu im's.

IpnHKa MaBno OneHka

ﬂ 3anuwy i 0BYUCAN BUPA3W.
E& * PizHuuo yucen 14 1 9 36inbwmT B 6 pasis.

* Cymy yucen 7 i 11 ameHwuTn B 6 pasis.
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@ 3HaXOAXeHHA HeBIgoOMOro AiNneHoro

“D Po3rfsiHb PIBHOCTI. K HAa3MBAIOTLCA YMCNA MPU AiNEHHI?
@ Jonnwn B 30WKNTI PIBHICTb, 3 AKOI OTpMManM PIBHOCTI Ha
24:4=6

OINeHHs.
24:-6=4 %

?
@ Poss'sxu B 30WuTI piBHaHHA. [ifn 3a nnaHom.

% e 3BepHM yBary Ha 3Hak gji. x  18=3
¢ HasBm 4yucna B PIiBHSAHHI. x=3-&
* BugHay, Wo Hesigome. | x|=[2Y
¢ [logyman, 9K MOro 3HauTW. Y. L=73
* 3pobu nepesipky. 3=3

LLlo6 3HaTU HeBigome AaineHe, HeobxigHO 4acTKy MOMHO
XWUTWU Ha OiNbHUK.

a.5=>2 c.6=7

‘E‘D Omutpuk i JapuHka po3micTunu 3pobneHi HUMU CBITAUMHU
% Ha 4 anbbOMHI CTOPIHKK, MO 5 CBITIMH Ha KOXHY. CKinbku
BCbOro CBIT/IMH 3pobunu AOitn?

ﬂ 3a geHb 6paT i cecTpa ckasanu CNoBO «OAKYHO»
15 pasis, «000bpuiA oeHb» — Ha 6 pasiB HinbLue,
W a «npobay» — y 3 pa3n MeHLe, HiX «00bpun

neHb». CKinbkKKM pasie 3a OeHb nepenpoluyesanu
BBIYMBI OITKU?

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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@ Po3B'A3yBaHHA 3agauy

m Jonuwm B 30WKTI CXeMy A0 3aaadi. Po3s’sixu.

bBabycsa nopieHy po3ainuna LUyKepKU MiX HOTMpMa OHyKamu.
Ckinbkn uykepok 6yno B 6abyci, AKWO KOXHWWA 3 OHYKIB

oTpuUmMae no 6 uykepok?

* Cknagn obepHeHy 3agady, B 9Ki NOTPIOHO Ai3HATMCH KiNb
KICTb OHYKIB.

m) 3anuiumn, B 30LUMTI CKiflbKM HIXOK
50 y CTiJIbLiiB.

V=G

—

Y manctepHi 6yno 40 HixXoK Ans
cTinbuiB. CKINbKX 3anMWLIMWAOCH HIXKOK,
KONW 3mainctpysann 8 CTinbLiB? -

* YoMy uf 3apada MoOxe mMaTtu [ekinibka BapiaHTIB po3B'A
3aHHA?
‘SD [MPSMOKYTHUK Ma€E CTOPOHM 4 oM
3aBOOBXKW 4 cMm | 3 CM.
OB64ymncnm noro nepumeTp.

3 CM

[NepymeTp NPAMOKYTHWMKA MOXHa 0B4mMcnuTuy,
BMKOPUCTOBYHOUM LOil0 MHOXEHHS.

4-2+3-2=7 CM

ﬂ O6YMCAN BUPA3U B 3OLLIKTI.
5.2+47 6-7-24 (45+9):6
90-3-8 73-4-8 5-4+3-6
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@ [TopiBHAHHA YNCNOBUX BUpasiB

‘D Po3cTaB 3a noTtpebu, AyXKW B 30WMUTI Tak, Wob po3s’s
% 3aHHS 6yno npasuabHUM. Mo3Hay NOpPSIAOK M.
35+5:5=8 40 - 8 : 4 = 38
35 +5:5=36 40 - 8 : 4 = 8

B 2) 3Haitau 3pyuHUit CNOcI6 OGYUCAIOBAHHS AOBXUHW NaMaHoi

% NiHil, e /\

ﬂ Cknaau KOpoTKy yMOBY A0 3ajadi. PO3B'siXU B 30LUMTI.
% Ha npurotyBaHHSs CHIOaHKYy B LUKiINbHIKA iganbHi BUKOpUCTA
nm 2 Kr umbyni, 3 Kr MOpPKBW, a kKaptonni — y 9 pasis
Oinblie, HidX umbyni 1 mMopkeu pa3oM. CkKinbku Kinorpamis
KapTonJi BUKOpUCTanM ONg NMpUrotyBaHHA CHIgaHKy?

* Bubepun Bupas, 9KMA € PO3B'A3aHHAM 3anaui.
2+3-9 (2+3)-9
(4:) O64ncnu BUpasKu y 30LWIMTI | MOPIBHAN iX.
>< 12 gm-2 gm 1Ta 1 am 8 c™m
42 cMm—14 cm 12 2 OM 4 CM
36 cM—18 cm 1Ta 1 oM 8 cm
1 rop—-30 xB Ta 30 xB

B 5) Cknaan Ta nopisHsii BMPa3n.

PEE, + PizHuuo umcen 27 i 9 Ta gobyTtok 2 i 9
* YacTtky umcen 21 i 3 1a pisHuu vucen 50 1 39
+ Cymy yncen 24 i 12 ta nobyTtky umcen 8 i 4
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CknapaHHA Tabnuub MHOMEHHSA
| AiNeHHA 3 Yyncnom 7

m) 3aMiHN MHOXEHHSI CYMOIO O[IHAKOBUX A0AaHKiB. OBuMcAun.
A\ 7-5 7-8 7-6
‘;D Ak oTpUMaTu 3HA4YeHHs BUPa3iB?
R 76 6-7 42:6 42:7
B 3) Cknapits TabnuLi MHOXEHHS i AiNEHHS 3 YUCIOM 7.
@ 77
7-8
7-9
* locnigite 3Ha4YeHHs BUpasie Tabnuui MHOXEHHSa 4ucna 7.
I 4) O6uncnn Bupasm.
N 75 7-7 7-9
14:2 06:7 81:9
(5) MNocagunu 12 6epi3, 6 nun, a ay6ie — y 2 pa3uv MeHLe,

@  HiK 6epi3 | nun pazom. Ckinbkn aydie nocagunm?

\
/

‘ED NepecyHb 4 Nanuyky Tak,
@ o6 yTeOpunoca 6 TPUKYTHUKIB.

><
><]

B 7) OGumcAM BMpPa3M y 30LLUMTI.
B 14-26 63:7+5-5  64-36:4
2:8+3-3 7-5-3-9 (64-36):4
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3aKkpinneHHa Tabnuub MHOXEHHA

| AINeHHA 3 yncnom 7
‘D O64UCNN BUPA3M B 30LUMTI Ta NOPIBHSIA.

:{ 75 1a 7-3+7+7 T+ T 1816

4-8 Ta 2-7+22 7:-9-7 T1a 54

B 2) Cknaan 3apady 3a KOPOTKOIO yMOBOK. PO3B'sxu ii B 30
o@)  LUWTI.

Wi MweHunui — 32 kr -

AumeHio — ?, y 4 pa3m MeHLue ‘ ‘j
Kykypyo3n — ?, y 3 pa3u Oinblue

ﬂ Hakpecnu B 30WKUTI NPSAMOKYTHUK 3i CTOPOHaMun 6 cM i 4 cm.
[lpoBean B HbOMY ANiHilO Tak, WoO6 yTBOpMBCcA KBagpar. O6
yucnm nepuMmeTp LbOro Ksagparta.

B 4) Y posropHyTiii KHU3I BIOCYTHI Aekinbka CTOPIHOK. Ha CTo
PIHWI niBOpy4Y HanucaHui Homep 12, a npasopydy — 19.
CKinbkKn CTOPIHOK BiACYTHI?

'@ Nipa 3anuTtana Onexky: «CKinbkn MyNLTUKIB TM NOAVBUAACS
3a 2 micaui?». OneHka Bignosina: «HKLIO YUCNO nepernsHy
TUX MHOIO MY/bLTUKIB MOAINUTKU Ha 3, TO byaoe 7». CKinbKu
MYNbTUKIB noguBunaca OneHka?

ﬂ 3anuiuM 3 NOAAHUMU YMUCNAMU BCi MOXIMBI PIBHOCTI Ha
% MHOXEHHS | AineHHs.

3515 | [ 2918 | [ 4624

‘FD OBYUCAN BUPA3KU B 3OLLIMTI.
21237 36-36:4 (16+16):4 36:4:3
40-20:5 28-28:4 38+12:4 10:2+8
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@ 3HaxXo4KeHHA HeBigoMOoro AiibHMKa

‘D Ha3giTb yMcna nNpyv MHOXEHHI 1 NPpWU OineHHi.

‘D Karpycs 3 minycem cneknm 12 kekciB i po3knanu nopisHy
@ Ha Tapinku. CKinbKK 3HaO0BMNoCcH Tapinok, SKLWO Ha KOXHIN
I3 HUX BUABMUNOCSH NO 3 Kekcu?

12:7=3 12:3=4 Tapinku

LLlo6 3HaWTKU HeBioOMWMIA AiNbHUK,
NnOTPIOHO AOineHe NOZINMUTU Ha 4acTky.

ﬂ Y kpaBuuHi 6yno 24 M TKaHuHW. BoHa po3apizana ii Ha ya
CTUHW ONS MNOWUTTA KOCTIOMIB. CKiflbKM KOCTIOMIB MOLUME
KpaB4nHSA, AKLIO0 HAa OAWH KOCTIOM 3Hagobutbed 3 M TKAHUHU?

B 4) O64UCNITL PIBHSHHS B 30LIMTI.

% 32:x=4 28:y=4 35:¢c=5
x=32:4
x=8
32:8=4
4=4
ﬂ Y canoHi asTobyca 5 4onoBikiB, a XiHOK — y 3 pasu
% Oinblwe. CKiNbKM BCbOro NKOAEN Yy canoHi?
‘ED YCHO PO3B'sXWU piBHAHHA. O6epu Ti PIBHAHHS, PO3B'SAI3KOM

AKX € 4yucno 4.
y:4=0 12: b=3 1-c=4 4-y=16
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MopaenwBaHHA | po3B'A3yBaHHA 3ajau

B 1) Cknaan 3apady 3a KOPOTKOIO yMOBOK. PO3B'sxu ii B 30
@) LUWTI.

e

lHOuKIB — 5 =
Kayok — 20
[ycem — 7, y 6 pasiB Oinblue, HixX

m) MpouunTaii 3apauy.

G0 Po3B'saXu il B 30LLKTI.

W Y marazuHi 6yno 60 kr oripkis. o obiay
npoganu OeB'aATU MNOKynuaMm no 3 Kr oripkis.
CKinbkKK Kinorpamie oOripkie 3anuinnoca?

(3) 3a ManiHKOM ckKnagu AOBi 3agadi Ha MHOXEeHHS | OiNeHHS.
% Y po3p’da3aHHi nepLuoi 3agadi 4mcno 5 mae 6yt MHOXHMU
KOM, a B pPO3B'A3aHHI Opyrol — AOiNbHUKOM.

& & &

B 4) 3mopnenioit 3aaady 3pyyHUM Ansi Te6e Croco6oM. PO3B'sXM.

f@ IBaHKO KynuB Garapenky Ond nixtapuka 3a 45 rpH, a Ma
pinvka — y 5 pasiB geweswy. Ha ckinbku rpmBeHb barta
penka, Ky KYynue XJion4uk, gopox4a?

B 5) Cknaau 3anady, PO3B'A3aHHAM SIKOi € MOAAHMIA BUPA3.

*‘& (25+11):4
3mogentoin 3agady. Poss’axum ii B 30LWIMTI.
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@ 3agadi Ha KpaTHe NOopIiBHAHHA

m) MopiBHAM KiNbKICTb M'SYMKIB HA ABOX MONMLSIX.

N AR AR ARG ARG

Ha ckinbku Binblue M'A4YMKIB Ha MEepLUir nonuui, HiXXK Ha apy

rim? Ha ckinbku MeHwe M'SYUKiB Ha OpYrii nonuui, HiX Ha
nepLuin?

(2) Moknaau nepen cobowo 10 kpyxeukis i 2 keaapaTtuku. Lo
@ NOTPIGHO 3pobuTK, WOBG BIAMNOBICTU HA 3anUTaHHA: «Y CKiJlb
KU pasiB KpyXeudkiB Oinblue, HiXX KBagpaTukie?».

OOIOOICOI0OIOO 10:2=5

Kpyxeukis 6inbLue,
s HIXK KBapgparTis, y 5 pa3sis.

[Moknagn nepepn cobow 3 NPAMOKYTHUKK | 12 TPUKYTHUKIB.
AK Oi3HaTtUCH, Y CKiNbKW pasiB NPAMOKYTHUKIB MEHLUe, HiX
TPUKYTHUKIB?

- = 12:3=4
A A ALA A ALA A AIA A A MPSMOKYTHUKIE MEHLLE,

HIDK TPUKYTHUKIB, ¥ 4 pa3wu.

LLlo©® pisHatucs, y CKinbku pasiB ogHe 4ucno Binblue
abo meHwe 3a iHwe, NoTPidbHO OinbLue 4YUCNo MOoAINUTH
Ha MeHLue.

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-lll-l-llllllllIIIIIIIIIIlliI@

e — - =a § i g



B 3) 3anuwm B 30WMTI Ta OGYUCM BUPA3M.
% * Y ckinbku pasis 8 Oinbwe 3a 2?7
* Y ckKinbkn pasis 4 meHwe Big 207
* Y ckinbku pasis 32 Oinblwe 3a 47

ﬂ Hakpecnu oauH Bigpi3ok 3aBAOBXKM 12 cM, a iHWWIA —
Q\% 4 cMm. Y cKinbku pasiB nepLunii BiApi3oK A0BLUMIA 32 OpYruin?

‘@ Ha BucTtaeky npuee3nu 31 kapTuHy. Ha BoCbMU CTeHOax
% PO3MICTUIN MO 3 KapTUHW, MOPIBHY Ha KOXHOMY. CKinbku
KapTUH 3anaunnocs po3MicTuTn?

ﬂ Y neplomy BaroHi ixano 9 nacaxwvpis i nacaxupok. Le
@9 y 3 pasy MeHwWe, HiXX y Opyromy BaroHi. CKinbku niogoen
Oyno B Opyromy BaroHi?

ek —— .--# - .1-,._-_- 'I'
i
| [
- L 159

T,
= -

LLL.L”

m) Ha nopgip’i 6iraioTe 14 KiloK i koweHaT. KoxHa Kilika ma
@2 Ma BMBEsa Ha NPOrynsiHKy He MeHLle OBOX CBOIX KOLLUEHST.
HAkoo moxe ByTK HaMmMeHLla KiNbKICTb KILLOK Mam?

- 3anuim B 30LWKTI BUPa3, 3a AONOMOroi0 SIKOro TV [i3HaeLCs,
Yy CKiflbKWU pasiB Binux arHAat Oinblue, HiXK YOPHUX, | Y CKINbKK
pa3iB YOPHUX AMHAT MeHLle, HiX Binux.

pLLLLRRRNY
Ty
cecscssssssssssssssssccsssssse MHOKEHHA | AiNEHHS
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MopgeniwBaHHA Ta po3B A3yBaHHA 3ajavy
Ha KpaTHe NOpPIBHAHHA

[MopiBHAW KINBKICTbL Kernis.

un ARARRBAARAAR

®* Ha CKiNnbKKM BEeNUMKMX KermniB MeHLwle, HiXX mManeHbkKux?
* Y CKinbKu pasiB BENWMKUX KEerniB MeHLle, HiXK ManeHbKux?

(2) [loBxuHa uBsixa AopiBHIOE 15 CM, a AOBXMHA MBUHTA — 5 CM.
5 Y CKinbku pasie OoBXMHA LBsXa Ginblua 32 [O0BXUHY MBUHTA?

m # .y i )
15 cm
LI,E/'""'F —~ |y ? Lieax — 15 cM 5\ y 2
5 cM pasis > [BUHT — 5 cm _J/ pasiB >
Q

o L e

ﬂ 3Mmopentoin 3agady 3pydHumM ansg cebe cnocobom. Po3s’sxu.
% BatbkoBi 45 pokiB, a cMH — Ha 36 pokiB MONOALUWA.
Y CcKinbky pasiB CMH MONOALIMA, HDX 6aTbko?

ml) Y GynisensHoMy Habopi 7 Benukux Aetaneii, a ManeHb
KUX — Ha 35 6inblie. Y ckinbky pasis ManeHbKux aertanew
" Dinblie, HiXX Benukux?

ﬂ NepumeTp nNpsIMOKYTHUKA AopisHioe 18 cm. LUupuHa nps
MOKYTHUKA — 3 CM. 3Hamaum Moro AO0BXWHY. Hakpecnwu

NPAMOKYTHUK B 30OLLUTI.

‘@ Cknaou CBOW 3afayy Ha nnplaHﬂHHn MUTAHHA AKOI Byne
& noyMHaTUCA Tak. «Y CKifbKKM paasis...
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@ [TopiBHAHHA 3apay4

“D MpounTain 3apadi. MopiBHAN KOPOTKI yMOBU 3adady. Pos3e’s
9@ KW 3apgadi.

il ! i i

[laBno 3pobuB 12 Bupob6IB | | [NeTpuK BMLLMB Ha CEpPBETLI
3 muHKu, a CeitnaHa — 4. 12 kBiTOK, a Codinka — 4.
Ha ckinbkn 6inbwie BUpobiB | | Y CKiNbKKM pasiB MeHLUe KBi
3pobus lNMasno? ToK Buwwuna Codinka?
n — 12 _ n — 12
Dy?pama{ HA 7 >
C —4 C. — 4

L A ' A

@ Y nepLioMy BaroHi Tpameasi 6yno 28 nacaxupie i nacaxw
30 POK, a y gpyromy — y 4 pa3u MeHwe. Ha CKinbkn mMeHLe

& nogein 6yno y Oapyromy BaroHi, HiXX y nepLuomy?

B 3) V GynisensHoMy HaGopi 7 BeNMKMX AeTaneid, a ManeHb
@ KUX — Ha 35 Ginblwie. Y cKinbku pasis mManeHbkux aerta

nen Oinbwe, HiX Benukunx?

B 4) 3anuwm Ta 0G4UCAM BMPa3M B 30LLMTI,
‘:gg ¢ Y ckinbkn pasziea 50 rpH 6inbwe 3a 1 rpH?
¢ Ha ckinbku 20 rpH meHwe, Hix 50 rpH?
* flka O0BXWHA TPbOX CMYXOK Mo 5 cMm?

* {JKUWo 3agymaHe 4Yucno noginntu Ha 4, oTpuMaemo 7. Hke
4yucno sagymaHe?

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHQH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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CknagaHHA Tabnnub MHOXEHHA | AiNeHHA

3 yucnom 8

‘D dK OTpUMAaTU 3HAYEeHHs BUPa3iB?
N 87 7*8 56:7 56*8

B 2) Cknapite Tabnuui MHOXEHHs | AINEHHs 3 4MCNoM 8.
@ o
8-9

» [locnigite 3Ha4YeHHA Bupasie Tabnuui MHOXEeHHs 4Yucna 8.

N 3) O64MCnM B 30LLMTI, KOPUCTYIOHMCL TaBAMLISMA MHOXEHHS
| AINeHHA 3 4Yucnom 8.

8:5-15 48:8+4 8-9-40
7-5-4-4 8-8-15 4-8+28
m) Y Crenadka 6yno 24 marHiti, B AniHku — Ha 16 marsiTie

% binbwe, Hix y CtenaHka, a B TeTaHkKM — y 5 pasiB MeHLue,
‘ HiXK B AniHKW. CKiNbKKM mMarHiTis 6yno B TeTaHKKU?

ﬂ BuMipsii OOBXWUHY CTOPIH NPSMOKYTHUKA Ta 0BYUCAM OO
Q}% nepumeTp. BUKOPUCTOBYI Ail0 MHOXEHHS.

ﬂ Ob4yncnn BMpasn y 30WWIKUTI Ta MNOPIBHAW IX.
F& 8+8+8+8 Ta 8-3+8 8-6-8 Ta 8+8+8+8+8+8
8-7 tTa 8+8+8+8+8+8 8+8+8+8+8+9 1a 8:5
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3aKkpinneHHa Tabnuub MHOXEHHA
| AiNeHHA 3 yncnom 8

B 1) OGuucamn Bupasu.
% 7*8 5*8 8*6 8*9
48:8 72:8 40:8 56:8
m) Bio OOWKM BiANUMASNW LWIMaTOK 3aBOOBXKM 9 M. Pewra
9@ OOWKW y 2 pasn goslla 3a BIANUASHMWA LWUMATOK. HAKOI O0B
Vi XWUHW Byna powka?

B 3) Cknaaw it po3B'sixm ?

0Q 3ajia4yy B 30LUUTI. m—
I

W

W A6nyynuin |y 2 pasig <

24

CnuBoBMin

B 4) Y xiHoTeaTpi 72 Micus 3aiHsT
5 rnagadaMy Ta rsnadkamu,

Wi BinkHUX Micub — Ha 44 mMmeHwe,
HDK 3aMHATMX. Ha CKiNbKM MiCub
po3paxoBaHUin KiHoTeaTp?

‘5) MepeBip 064MCNeHHs BMPasiB. 3anuiliTb BUPA3W, 3HAYEHHS
*‘a AKUX OBYMCAEHi HenpasuibHO. Bunpas nomunkm.

6*4+37=51 70 36:4=61 100 1*8=91
(56 29):3=8 5*5+24=49 32: (23 19)=7
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e — - =a § i g



7w
@ Po3B'A3yBaHHA PIBHAHDb

m Ha3Bu piBHAHHS.

‘@ Mo3Hay npaBufbHY MOCNIAOBHICTL Aili NPU PO3B'A3yBaHHI
pPIBHAHb.
Iuenock Ha 3HaK Ail.
Pobnio nepesipky.
HasunBalo KOMMNOHEHTW | pe3ynbrar Aail.
BukopuCTOBYIO NpaBuno 3HaXO4XEHHS HEeBIOOMOro.
Bv3Havao HeBiOOME B PIBHAHHI.

(%) PO3B'XW PIBHAHHA B 3O0LLMTI.
A, 24-x=8 24:y=8 a-8=24

“D Tpu cectpu poaginunn 18 BONOCbKUX ropixis i 9 nicoBux
@  ropiwkie nopisHy M coboi. Ckinbku ropixis orpumana
X KOXHa 3 HKX?

* Po3B'aXK 3agady pisHuMu cnocobamum B 30wwmnTi. Po3B’q
3aHHA 3anuiuM BUpasamu.

ﬂ NMepenuwin Npuknaau B 30LWUWT, PO3CTaB AYXKW Tak, W06
{}2 DIBHOCTI 6ynu npasuiibHUMM.
57 - 24 + 9 = 24 92 - 50 + 8 = 50
70 — 65 + 38 = 43 64 + 26 — 57 = 33
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@ MopaenwBaHHA | po3B'A3yBaHHA 3ajau
PI3HNX BUAIB

B 1) 3anuwm Bupasu B 30wWMTI. OBYMCHN,
% * Big cCMYXKW 3aBOOBXKW 4 OM Bigpi3ann CMYXKY 3aBO0BXKW
7 CcM. HKOI OOBXWHM CMYXKa 3anuimnnaca?

* CMYXKY 3aBOOBXKM 24 cM po3pi3any Ha 3 pPIBHI YaCTUHMN.
AKOl OOBXWUHWM 4acTUHA CMYXKWN?

[oH4Yap niNUB ropLuMKK, rnedmkn i Kymadui. Cknagwn 3agady.
o0 Po3B'axxun 11 B 30LLMATI.

il :

[opwmkn — 48 -
[neynkn — 16 '
KymaHui — 7, y 8 pasiB <

B 3) depmep npusis Ha Gasap 42 Kr AMNOBOFO Mefy, Mo 6 Kr
@ Y KOXHIN 6aHLui, i cTinbkn X 6aHOK rpedyaHoro meay, no

& 4 kr B BaHui. CKinbkKn KinorpamiB rpedaHoro meny npuvBei3
depmep?
¢ 3anuwun gadi 3agadi y 3owuti. Po3B’axu 3apady.

ID B ooHOMy psifly fnexarb 8 kaMiHLiB Ha BigcTaHi 2 cM oauH
@;) Bin oaHoro. B iHwWoMy pagoy — 15 kamiHUiB Ha BiOCTaHI
1 cM oouMH Big oOHOro. Ak pag OOBLUMIAY

(5) Cknagy 3apadi 3 uncnamm 27 i 3:

a) Ha 3HaxXOOXXEeHHHA peLlTw;
) HAa 3MEHLUeHHd 4ucna;

B) HA NOPIBHAHHA.
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CknagaHHA Tabnuub MHOMEHHA
| AiNeHHA 3 Yynucnom 9

®)

Ak 3HaMTK 3Ha4YeHHs Bupazy 9-97
3anuiun y 30WnT Tabnuui MHOXEHHS | OineHHa 3 4Yuciom 9.

OBuucnu y 30WKUTI, cnupalyYucb Ha Tabauui MHOXEHHS
AineHHa 3 4ucnom 9.

g /88

1
9-5-32 (72-0):9 100-54:9
0:4:6 63: -3 9:-1+91
3:6:9 (54-9):5 6:-9-9-6
Cknagu M po3B’sXW 3apady B 30LUMTI.
% | — 45 = ‘
I — 7, Ha 27 > ‘j
I — ?, y 8 pazis <
BinctaHnb Big Bynuka oo keitis — 20 M, a 0o kywa — 50 m.
% YpaHui 6axinka nonaertina no HekKTap OO0 KBITIB | NOBepHyna
CA 0O ByNuMKa, a NoTiM nofeTtina go Kywa i crana 3dbupartu

HekTap Tam. 9Ky BiacTtaHb nponetina daxinka?

20 m

-

-

L

Obuyncnn BMpasn B 30LUUTI | MNOPIBHAN.
9-1 ta 0-9 9:9 1a 9 9+9+9+9+9 12 9:6
9-3 1a 28 9-7 ta 7-9 9-9-9 1a 9-8

MHDH{EHHHiIﬂinEHHH I-l-lll-l-llllllllIIIIIIIIIIlliI@

e — § i g



@ LlikaBUHKN Tabnuui MHOXeHHA ducna 9

m) BiAKPMBAEMO LKABUHKMA TaBnuLi MHOXEHHs Yucna 9.
@2 * LlikaBMHKa nepLua

9.2= =9-9 Ynuwwv BignosigHi Yucna.
9-3= =9-8 [TopiBHSAMN.
9-4= =9-7
9-5= =9-6

¢ LlikaBuHKa apyra
9 2_18 3BEPHM yBary: 4Wcno
9'3:2? OecaTkiB y gobytkax —
9'4:36 Ha 1 MeHLWe, HiX apyruin
9-5 - 49 MHOXHMK.
9'8: 4 [MpogoBX 3a 3pas3koMm:
g';: g YAULLIW YUCNO [OECATKIB

= obyTKax.

9-9= 1 Ll

* LlikaBuHKa TpeTH
9-2=18 z ;
9.3=27 Lpyrun MHOXHUK | 4MCno

9-4=36 U,EI,HHMlLI,I: y 0oByTKYy

B CyMi OaloTb

10 (248, 3+7).
Nonuwn 4ncno oguvHULb
y aobyTkax.

9-8 9-8 9-6
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(3) MHOXeHHs yucna 9 Ha nanbymkax.

@ 9-2 — 3arMHaemMo AOpyruin nanbyumk. KinbKicCTb nasnbyum
KIB NniBOpy4 BiO 3arHytoro — LuUe KiNbKICTb OeCHATKIB
(1 gecartok). KinbKicTb nanbliB npaBopyd — LUE KiNbKICTb
oouMHWUUb. Ix 8, oTxe, 9:-2=18.

* BukoHan oB4mncneHHs.
9-5=[ |
9-7T=_|
9-8=[
9:-3=1|

‘ED Y &inbmi 3HimManocs 8 pjiteid, a gopociux — y 9 pasie
@  Oinblue. CKiNbKM BCbOro oci® 3HiManocb y ¢iibMi?

Ve

ﬂ Ha ¢$habpuui 00 KOXHOro KOCTIOMa NPULLMBAIOTL NO 2 Be
9@ UK ryasvky ta no 4 manedbki. Ckinbky ryos3ukis noTpibHo

X ona 4 koctiomis? [lna 9 kocTiomiB?

‘@ CKiNnbkn BCbOro MNpPsiMOKYTHUKIB
@ ™ Bauu? 3anuwin.

B 7) O6uncnu Ta nopisksii (>, <, =).
‘:& 9-6+12 Ta 36:4+72 54:9-3 Ta 9-2-1
45:9-0 ta 3-9-27 9:-4-1 ta 6:6:1
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3al{pll'll1t-'.'HHFl Tabnuub MHOXEHHSA
i AineHHA

m Cknaan supasu. O6uucnm ix.

IR

BETEIH nponyLeHi Yynucna, wob pisHOCTI Bynn NpasunbHUMMU.
Q) 24:4:2-24: 27:3:3=27: 18:2:3=18:
16:4:2=16: 30:5:6=30: 42:6:1=35:

‘?D Ha ypoui ¢isudHoi kynbTypu 6yno 17 giyatok i 19 xnon
% 4yukiB. Yci BOHM BULLUWMKYBaNMUCA B 4 LUepeHrun, nopiBHy AOiTen
" Yy KOXHi. CKiNbKW OiTeN Yy KOXHIN LWepeH3i?

‘-@ Ha apmapky poauHa npogana 5 ko3yokis
9@ 3 MNONYHULEK, N0 2 KI B KOXHOMY,

Wil | 9 KO3yDOKiB, MO 1 KI B KOXHOMY.
CKinbkn BCbOro Kinorpamie MoOAyHWULI
npogana poguHa?

(5) Hakpecnu B 30WWUTI KBagpar, NepumeTp SKOro OOPIBHIOE

%‘b 12 cm.
Cknagy 3 nanvyok puobky. /

(2} Mepeknaau 3 nanuyku Tak,

/
\

LLI.l.':Jﬁ pblﬁl-{i::l nnuena \ / \
\

B iHWWMA Bik.
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TBopua po6oTa Hag 3agauelo

‘D MaTemMaTU4HUIA OUKTAHT B 3OLLMUTI.
® Yucno 72 3MeHWwnTn Ha 9.
* Yucno 48 ameHwuTn y 6 pasis.
* Yucno 9 36inbwumntn y 9 pasis.
¢ NNobyTok uncen 7 i 7.

(2) Ha 6GopTy wwecTu katepie nepebysae 72 nacaxwupu. MM'aTb
Katepie Be3yTb No 9 nacaxupie. CKiNnbKW nacaxupis Ha
LLIOCTOMY KaTepi?

B yMOBI 3agadi 3MeHLWl KiNbKICTb MacaXwupiB KOXHOro
3 N'aTK Katepie Ha 2. Ha cKinbky 30iNbLWIWTLCH KINBKICTb
nacaxupi Ha LWOCTOMY kKaTtepi?

ISR

ﬂ Ha npunaBeky cToiTb 36 NAsLEYOK 3 BULLHEBUM MOrypTOM.

o Lle Ha 9 nndwe4yoKk MeHLwe, HiXK 3 abpuKOCOBUM MOTrypTOM.

& A nNngwe4ok 3 ManMHOBMM MOTypTOM Y 9 pasiB MeHLue, HiX
3 abpukocosuM. CKinbkM MNAALWEYOK 3 MaiaMHOBUM MOryp
TOM BWCTaBfIEHO Ha npunaexky?

B 4) Ha nykax Bunacanock 18 kopis

P

| 6 Tenat. Ha ckinbku 6inbLie
Oyno kKopiB, HiX Tenar?

* 3MiHM 3anuUTaHHa Ha Take: «Y CKinbku pasiB binblie suna
cajioCb KOpPIB, HiX Tensat?».
AK 3MIHATBCA pPO3B'A3aHHA 3apgadi M BionoBiOb?

MHDH{EHHH i,ﬂinEHHﬂ I-l-ll-lIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIlII
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Obuucnu Bupaswn.
(56+24)- 1 100-32:4 3-8+57
90-40:5 4-(53 48) 6-4-23

m) Hakpecnu B 3owwuTi 3 Bigpisku. MNepwnii — 3aBOOBXKW
3 CM, KOXHMW 3 HaCTynHMX OBOX — Yy 2 pasu OOBLUMKA 3a
nonepeaHiun.

m’) Nannnko i KapyHa manu no 36 rpH KOXHWIA/
KOXHa. BoHU kKynunu Haninku. Ak morno
ctatucd, wo i JdaHunko, i KapuHa BUTpartunm
BCi cBOI rpowi, ane B [laHWnka BUABWUIIOCH
9 Haninok, a y KapyHn — 67

Mo6yayin NpsAMOKYTHUK 3i cTopoHamu 5cMm i 3cm. 3Hainow
nepumerp.

Hakpecnun kBagpar 3 Takum Xe MNepumMeTpom.

B 9) 3anuwm B 30WKTI BUpa3n. OBYMCHN.

:ﬁ » linych i Habyca nowmny OAHAKOBI 4OXNU Ha 6 CTinbuis.
CKiNnbkM METpiB TKaHMHW 3HaOobuNnocH, AKLWO Ha MoLIMB
OOHOro 4oxna BUTpaATUAM 2 M TKaHMHWU?

)
N

¢ Babyca po3knana Ha Tapinku 72 ranywku. CKinbkyu 4YneHis
poOuHU 36epeTbCH 3a CTOJIOM, AKLIO B KOXHOIMO Ha Tapinuy
oyoe 9 ranywok?

- 10) 3a ManioHKOM Ta CXEMOIO

ﬁa cKnagum n po3s’saxu 3apady
I3 3anuTaHHAaAM: «CKinbKM BCbOro

BapeHuKiB Ha Tapinkax?».

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHUH{EHHHiﬂiﬂEHHH
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Tabnuua lNigaropa

m) Po3rnsiHeTe Tabnuui MHOXEHHS Ha BKNadui. Po3kaxiTb, siKi
% TabnuyHi 3Ha4eHHs BUpa3iB 3anam’aTajucs.

* Yka 3aKOHOMIPHICTb Y 3HA4YeHHsAX BMpa3is Tabnuub MHOXEH
HA 2, 4, 6, 87
* Yam uikaBi 3Ha4yeHHs Bupaszie 1adbnuui MHOXEHHSA 57

‘@ PoarnaHb Tabnuuio MMidaropa Ha Bknaaui. Ak Helo Kopw
{;?-2 cTyBaTuca?

N 3) O6uncnn B 30wnTi. 3a NOTPEGU KopUCTyiics Tabnuuelo M

% daropa.

3-6 7-8 8-8
75 54:6 32:8
213 76 637
m) Bin onHiei 6axonuHoi ciMm'i opepxanu 18 «kr mepy, BiA
OO iHWoi — 22 kr. Becb mMmen posnunm B 6aHKW, No S5 Kr

W y KoXHY. Ckinbkn 6aHoK Ons uboro 3Hagobunocsa?

Bumipan ctopoHu Ta ob4yucnu
nepumMmerp o&iryps B 30LLMTI.

- 0o 28, Ake OinuTbca Ha 3;
- 0o 49, ake ainuteca Ha 5;

‘ED 3anuiuy B 30LLKTI HANBAMXYe YUCNO:

° no 17, ake OinuTbCa Ha 2;
e ' no 58, ake pinutbca Ha 8.
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3aKkpinneHHa Tabnuub MHOXEHHA

| AINeHHA yucen 2, 3

m Y n'atu ogHakoBux kowwmkax — 10 kr yepeweHb. CKinbku
o KinorpamiB yepelweHb B OOQHOMY KOLUWUKY?

WL o + .
¢ Cknagu obepHeHy 3aaady, B sKiih noTpibHo 3HanTK Yyncno 10.

‘@ O6epu cxemy 00 3a4aui.

% Po3B'axu 3apgaudy.
Jlo wkinbHO! iganbHi npuBesnu 8 kr BaHaHiB, a Abnyk —
vy 3 pa3su Binble. Ha ckinbku Kinorpamie MeHLle npuBesnu

6aHaHiB, HiX a6nyK?

-----------------------------------------

iﬁ 2 — ' . Ha
i BaHaHiB — 8 kr *—‘ } . 5 EEI.HEIHIE 8 Kr ‘j)

- R R R R T CE WS EET G N S R CENC G N TN N M MR M N M M MR CE M M NS WS WS ENY EE WM N M e g e

--------------------------------------------

o E W N TN E MR W NS CENT R T M MmO W EN RN M MR M CE T M M M e W W e s e mm

m) OBYUCAM B 30LLMTI.

% 7 O0Mm 5 ¢cMm — 4 cm 5cm 8 um — 4 cwm
6bmM7a0M—-2mM5 am 6 oM + 6 c™m
9m3aom+ 6 am 7 u+3u

m) Hakpecnu B 30wWUTI KBaapaT, NepUMETP $SKOro AO0PIBHIOE

% 1 am 6 cm.

‘@ MepecTtas y uMx 3anucax Nno OAHIA nanuyuji, uob PiBHOCTI
c:?? ctanu npasuibHUMU. Ckinbku crnocoBiB yoanocd 3HauTw

B KOXHOMY BUNagky?

2.3-9 B2
- 6-4 32:4 28:4
& 12:6 4-7 3:9
15:5 4-3 5-8
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3aKkpinieHHA BUBYEHOro

A BUMPaB MOMMUIIKMN.

6-3=16 5-3=15
24:3=6 21:3=T
5-2=10 2:-2=1
: 4-0=4 7:2=12
‘@ BukoHait B 30WWMTI 3a 3paskoM.
QN [12em:2=6cm ;1%:33
CM -
24 kr : 8 = 3 kr T
40m -2 =38 am 42 MM : 6
28 m : 4
9 xB - 3

N 3) 3a 006y coBa 3HMLLYE 5 MU, 3a CKinbki Ai6 BOHA 3HK
O wuth 30 MuUuen?

VD
e Cknagn M po3B’aXK 3apadi, obepHeHi

00 noaaHol.

‘ED Y 6ouui 40 n Bogu. Tato Hanve
9@ Yy Bigpo 8 n BOAW, a pPeLwTy pPo3nuB

s y 8 nonmBanbHULb, NOPIBHY B KOXHY.
CkKinbkn NiTpiB BOOWM B KOXHIA
NnonmMBanbHULLI?

B 5) O64vCAM piBHSIHHS B 30LINTI.

% 8- x=56 54:y=9

65-a=37
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@ Po6ota 3 gaHumm

“D Ceatocnas i Biktopis MaioTb Ha asox 100 rpH. LLO BOHM
% 3MOXYTb KYNUTU Ha Ui rpowi? Yu sanuwutbcs pewTta?

LliHa KinbKiCcTb Cyma

32 rpH

10 rpH

13 rpH

S rpH

12 rpH

m) Nlecs npouuTana Ha €TUKEeTLi OaTy BUrOTOBJIEHHS MOJIOKA:
20.05. Tepmin 36epiraHHa — 2 pobu. Akoro yucna suyep

NyETLCA TepMiH 30epiraHHa monoka?

‘?D MeTpychb ige Ha NiTHIX KaHikynax y ceno go 6abyci i aigycs.
BiH Buigxae 1 yepeHa | noeepTaeTecd 30 cepnHA. CKinbkKu
aHiB npobyne lMNetpyck y ceni? (oaty Big'isgy i npuisgy He
BpaxoByBaTM B 4Yac rocTiOBaHHSA)

sSe o0 0GOSO OB BDOOORDPOEOORRODROODOBBRORRD MHﬂH{EHHHjﬂiﬂEHHH
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m) Monpyra 3anpocuna PocTuka Ha AeHb HAPOMXEHHS O Tpe
@ TiA roguHi. XNonyukK AyXe Xo4ye BYacHO rnoTpanuTy Ha CBA
TO. Ane B HbOIro TOro X AOHA — CMNOPTUMBHI 3MaraHHs, $Ki
no4yuHawTeca 0 12 1 rog | TpuBawTb 2 rod. PocTuky no
TpIBHO MoBepHyTUCA godomy, ue 3amme 30 xB, nepeogsar
TMca — we 15 xB. Ha gopory A0 NoapyXKu BiH BUTPaATUTL

15 xB. Y1 BCTUrHE XNOMYMK MNPUATKU Ha CBATO BYACHO?

ﬂ Aky iHdopMaLio BU 12 6
% OTPUMAETE, O0CNIAXYI4YN |
aiarpamy? 100

B — Kasku

B — EHuuknonegnii o i L 1 |
o — KoMikewu et | | | | |
B — OnosipaHHs L | | | |

3anuwliTe BIigNoBi4l Yy 30LWWWNTI.

* HYam HambinbLue 3axonoiTbCa OiTU?

* [llo yuTawTb HaMmMmeHwwe?

* CKiNnbKM BCbLOro AiTten y kKnaci, 9KWo KoxHa OAWTWHA 4YuTae
LoCb oaHe?

* Y cKinbkn pasie Oinblle AOiTen 4YuTalTb eHUUKIoNeail, Hix
KOMIKCW?

® Ha CKiNnbKKM MeHLle AITel 4uTarTh Kas3KW, HiXK onosBigaHHA?

N O o
e—o—9

B 6) O6uvcnn BUPa3n B 30LWMTI Ta MOPIBHSIA iX.
B 46-4-6 Ta 46-8-3 5-6+36 Ta 4-9+6-9
25:5:7 1a 45:5+1 7-0-8 Ta 54-6-9
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@ 3aKkpinsieHHA BMBYEHOro 3a pIikK

“D O6YNCAN BUPA3KU B 3OLLMTI.

N 63-20 64— (13+27)
51+40 (36— 15)+29
70-8 90-43+28

ﬂ [Ina ocBiTNeHHs 3anu NoTpibHO 92 namnouku. 3acsiTmnu
o@ 30 Benukux i 27 maneHbkKux namnodok. CkKinbkyu namno4ok

e cepenHLOro Po3Mipy 3anvinnocd 3acBiTUTU?
92 92
30 27 ? 30 27 ?

B 3) Cknaam it po3s’sxu 3apavy. Mpvseann — 48 i 22

Bucaounn — 36
3anMumnnoce — ?

&

Hakpecnun B 30WuUTI 2 NpoMeHi, 2 BIApI3kK, 1 3aMKHEHY
NiHi, 1 HezaMkKHeHy NiHIl.

O
RN

(5) Po3cTtaB 8 CTinbLUiB Y300BX HOTUPbLOX CTiH
&

KiMHATL Tak, Wob 6ins KOXHOI CTiHM CTOSANO

no 3 cTinbui. MNotiMm po3ctas 9 cTinbLiB.
Hamanwin B 30WNTI CXemMaTUyHO.

Aki piBHOCTI HenpaBunbHI? MocTaB 3a NOTpebU B 3OLLUTI
"‘&E& OVYXKW Tak, wob orpumaTtyv npasBuiibHi PIBHOCTI.

18 -3 -7=28 19 - 13 - 6 =

17 -3 +6 =28 14-5-2=7
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@ 3aKkpinieHHA BUBYEHOro 3a pikK

m) 3anuwy B 30WNTI YMcna B NOPSIAKY 36iNbLUEHHS.
% 99, 86, 10, 42, 57, 13, 89, 93, 65, 70, 54.
@ 3anuwmM B 30WWTI YUCna Y BUMSIAI CyMU PO3PSIAHMX A0

% OaHKIB.
61 57 36 88 72 94
@ Obuncnu Bupasn B 30LWIATI | NOPIBHSAMN.

>< 80-63 1a 17-9 53+24 1ta 32+45
69-54 ta 10 99-35 1a 87-25
mD [ns TYpUCTUYHOro noxondy npurotyeanu 16 6aHOK puBHUX
KOHCepBiB, a M'ACHUX — Ha 19 6aHok 6inblwe. CKinbku
BCbOro 6aHoOK KOHCepBiB NpuUroTtysanM ana noxony?

ﬂ Boek xuBe 20 pokiB, 3aeub — 12 pokiB, a nucuus — Ha
3 pOKM MeHLUe, HiX BOBK Ta 3aeub pa3oMm. Ckinbku pokis
XUBe nucuua?

(ﬁ) Hakpecnu B 30WMWTI He3aMKHEHY famaHy JiHilo, sKka

% CKNafaeTbCA 3 TPbOX NaHOK: Meplla — 3aBAOBXKU 4 CM,

opyra — Ha 2 CcM QoBlIa 3a nepuy, a Tperda — Ha 1 cm
KOpOTLUa, HiK nepwa. 3Hanou O0BXUHY NamMaHoi.

B 7) YcTaHOBN 3aKOHOMIPHICTb
(2} i Bu3HaY dirypn, sKux @ /\ O

Opakye.
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. 3aKkpinsieHHA BMBYEHOro 3a pIikK

Ob6uucnu. Kopuctyitca tabnuueto lNidaropa 3a norpedw.

(8 060 2

_ 9
N
(4 Q80 D
B 2) 3anuwm B 30WMTI PIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOYM 3HAK MHO
N

- ([ee o® @@
AAA AAA

‘?D B aTenbe NOWWAM 8 AUTSYUX KOCTIOMIB, BUTPATUMBLLM MO
o0 2 M TKaGHMHW Ha KOXHWUW, | 4 XIHOYI CYKHI, BUTpaATUBLLUM Ha
Ll KOXHY Mo 3 M.

* [MlocTtae 3anuTaHHA, WOO OCTaHHLOW Aie 6yno gooaBaHHS.
Po3B’'axun 3apady.

B 4) Cknaan i posB'sixu 3amady | 27 |
3a CXEMOI0 B 3OLLWTI. | — 3 )Y 7 pasiB >

A

ﬂ [oBxuHa NpsSIMOKYTHUKA aopieHioe 10 cM, a wupuHa —
y 2 pa3n mMeHwa. 3pobu pucyHok. OBuyucnu nepumMeTp
NMPAMOKYTHUKA B 30LUMTI.

O64YnCAn B 30WMTI BUpA3W.

4 om 8 cm — 1 aM 8 cm 25 cm + 5 cm
5om+ 1 am 4 cm 8 am -1 am 6 cm
8am 3 cm -5 am 20+ 3 cMm+ 1 am
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@ LlikaBi 3agaui

Kmnum::a 3aragana uucno. llicna Toro

AK AiBdYMHKa 30inbwmna Moro y 2 pasu,
noTiM Aaoaana Ao Hboro 3, 3MeHLwwmna

y 5 pasis, 36inbwumna y 6 pasis

| BigHana 8, soHa otpumana 10.

Ake 4yucno 3arapgana Ais4ynHka?

* Januwemo ob4ncneHHs, Taki 3apayi po3B’A3YKTbCH
aki pobuna KunuHka. 3 KiHUA oDepHeHuMKn AOigmu.
4UCNO . 10 + 8
+ 3 24 3
v 8 '
- B =il
=8 2
10 ?

‘@ Yucna, posTalloBaHi Mo CTOpPOHAxX KBaapara, MNoKasyloTb
CYMY 4YMUCEN Y KOXHOMY CTOBMLUI Ta KOXHOMY psaky. Hke
4YMCNO Mno3Havyae KoxHa oirypa?

12 17 10

<A@ A
2 A QN
« AN

ﬂ 13 nicy npueeanu 24 konogn. 3 Hux 20 Binse3nu Ha Gabpw
Ky. Ti, WO 3anMwmnnucs, po3nunanm Ha 2 yactuHU. CKinbku

Takux 4acTuH oTpumMann?
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m}) Ha sakoMy mManioHky Ginblue TPUKYTHUKIB? Ha CKinbkun?
ﬂ Cknaau 3 nanuyok Taky airypy. Mepeknaay 2 naavyku Tak,
@ o6 otpumaTty 7 OAQHAKOBWMX KBaaparis.

mi) Cknagu 3 nanuyok Taky oirypy. Mepeknaay 3 nanuykm Tak,
@ Wwo6 sanuwmnoca 4 ksagpartu.

CKiNlbKM TPUKYTHUKIB Ha PUCYHKY? g
3anuwmn y 30LwWunTi? X

_ @
& _
ssescscscsscssssssccssessscses [HONEHHA | AiNEHHA



3SMICT

NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO B 1 KJIACI

NopaBaHHA | BigHiMaHHA B mMexax 10 .................. 4
HNopaBaHHs | BigHiMaHHa B mMexax 10 .................. 5
HopasaHHa | BigHIMaHHA B Mexax 20 .................. 6
PIBHOCTI 1 HEDIBHOCTT .. cu i v v avd wd o avd o o e ad v doe o 7
HNopasaHHa | BigHIMaHHa B mexax 100 ................. 8
HopaBaHHsa | BigHIMaHHA B mexax 100 ................. 9
YutaHHa BupasiB. 3HaxoOoXeHHs Hesigomoro gopadka ... 10
[eoMeTpUuYHI irypu. Tpowi . .. ... oottt 11
HNopnaBaHHsa | BigHiMaHHAa B mMexax 100. OauHuui

BUMIDIOBAHHA HACY . . & it ittt it e e et et e i eeeea s 12

TABJNIULUI AOOABAHHA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 20 3 NEPEXOAOM 4HEPE3 AECHTOK

HNopnaBaHHs | BIiOHIMAHHA YaCcTUHAMM . . ..........c.o..... 13
HNopaBaHHSA | BIOHIMAGHHA YMCNA 2. . ... ... iineinnn... 14
Tabnuus oogasaHHA | BIOHIMAHHA YMcna 2. ............ 15
HNopaBaHHA | BIOHIMAHHA YMCNA 3. ...t i e i e i e en s 16
Tabnuus gonaBaHHA | BigHIMaHHA 4ucna 3............. 17
HNopaBaHHA | BigHIMAHHA 4Mcna 4. ... oo ii .. 18
Tabnuua popaBaHHA | BiOHIMA@HHA Yicna 4............. 19
OOEPHEHI 3a0841 . . v v v ittt e e et et e e 20
JNopaBaHHA | BiAHIMAHHA 4YMCNa 5. ... . i, 21
Tabnuua gonaBaHHA | BIiOHIMAGHHA 4ucna 5............. 22
JNopasaHHA | BigHIMAHHA 4Mcna 6. ... i i i it 23
Tabnuua ponasaHHA | BiOHIMAGHHA Yuicna 6............. 24
MopeniwoBaHHa 3apad. OB4YncneHHa BupasiB .. ........ .. 25
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KyTu. MNpsamMi 1 HENPAMI KYTU. . . ..ot e e e e e ns
MHOMOKYTHUKK. MepuMeTp MHOMOKYTHMKA ... ...........
HNopaBaHHA | BIOHIMAHHA YMCAA 7. . oo i it i e e ie e v s
Tabnuus gopasBaHHA | BIOHIMAHHA 4vcna 7.......... ...
Tabnuus gopgaBaHHA | BigHIMaAHHA 4Yvcna 8.............
Tabnuua gopaBaHHA | BigHIMAaHHA 4ucna 9.............
HNopnaBaHHsA | BigHIMaHHA B Mexax 20 3 nepexonom

MBES ABCHTOR <o v won ion ion inn its avs o5 06 0% 06 W06 08 08 I BN
SaKPIMNEHHA BUBYEHOIO . . o v o v e te et et e ee et e eee e n s

NOOABAHHA | BIOHIMAHHA B MEXAX 100
HNopaBaHHsA | BigHiMaHHA B mexax 100. Bupasu

3 OYKKAMM . .ttt ittt et e e e e et e e e e e e
HopaBaHHSA | BigHIMaHHA Kpyrnux ducen. OB4YUCNeHHS
BUPA3IB 3 OYKKAMM . . . .t it ittt et et e e e ee e
NopnasaHHA i BigHiMaHHA 4ducen y mexax 100

De3 nepexony 4H4epes PO3BPAL . ..o v it i e
NopasaHHa | BigHiMaHHA 4ducen y mexax 100

De3 nepexoay Hepes POSPAL . . v v v ittt
HNopasaHHA yucen suay 46+4. lNopiBHAHHA 3a0a4y ... ...

BigHimaHHA 4Yucen sBuay 60-7. 3agadi 3 gosoma
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« IOrIYHI Ta TBOPYI 3aBAAHHA
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